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∆ρακόλιµνη Τύµφης, Ιωάννινα

Ο κατάλογος AW 2025-2026
είναι αφιερωµένος σε κάποιες από

τις οµορφότερες λίµνες της Ελλάδας.
I. Ζαφειρόπουλος

Σ. Ζαφειροπούλου
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Τ Ο  Ο Ρ Α Μ Α  Μ Α Σ

Ο Ι  Α Ξ Ι Ε Σ  Μ Α Σ

Η εταιρεία µας θεµελιώθηκε µε βασικό άξονα την κο- 
ρυφαία ποιότητα - και αυτό παραµένει µέχρι σήµερα το 
στοιχείο που µας διακρίνει.

Πιστεύουµε στην αξία της παράδοσης, την οποία συνε- 
χίζουµε µε σεβασµό και υπευθυνότητα όλα αυτά τα 
χρόνια. Κάθε µας απόφαση καθοδηγείται από τον σε- 
βασµό προς τον πελάτη και την ανάγκη του για πρακτι- 
κές, λειτουργικές και ανθεκτικές λύσεις για κάθε εξόρ- 
µηση.

Και τέλος, µε πίστη στο µέλλον, συνεχίζουµε να εξελισ- 
σόµαστε, να καινοτοµούµε και να εµπνέουµε µε στόχο 
ένα αύριο γεµάτο δυνατότητες.

Σε έναν κόσµο που αλλάζει διαρκώς, το δικό µας στα- 
θερό σηµείο είναι η δέσµευσή µας στην ποιότητα και την
εξυπηρέτηση. 

Με οδηγό το πάθος για τη φύση, ο παντοτινός µας στό- 
χος θα είναι να βελτιώνουµε συνεχώς τις υπηρεσίες 
µας και να σας προσφέρουµε προϊόντα υψηλών προ- 
διαγραφών, που ανταποκρίνονται σε κάθε ανάγκη της 
περιπέτειας, του ταξιδιού και της εξερεύνησης.

Το όραµά µας είναι να είµαστε ο πρώτος προορισµός για
όσους αγαπούν την ύπαιθρο, στηρίζοντας κάθε τους 
βήµα µε αξιοπιστία, τεχνογνωσία και συνέπεια.

Στον παρόντα κατάλογο και σε επιλεγµένα καταστήµατα 
σε όλη την Ελλάδα, θα βρείτε συγκεντρωµένα όλα τα εί- 
δη που διαθέτουµε και έχουµε επιλέξει από κορυφαίες 
εταιρίες σε όλο τον κόσµο.

Παράλληλα µε αυτήν µας την προσπάθεια, σχεδιάσαµε 
µε κόπο και µεράκι έναν ιστότοπο, ικανό να αναδεικνύει 
την υψηλή ποιότητα των προϊόντων µας και παράλληλα 
να περιέχει τις πληροφορίες που θα τον κάνουν ένα άµε-
σο και χρηστικό εργαλείο στα χέρια σας! 

www.touris.eu
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*Η εταιρία διατηρεί το δικαίωµα να αλλάζει τις τιµές, χωρίς προηγούµενη ειδοποίηση.
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∆ρακόλιµνη Βερλίγκα, 
Τρίκαλα
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

Vakuum Men 4.2 2675-26 NEW

329,90 €BC

• ∆έρµα: Suede
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Multigrip 720g

193
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Island MFS Active "Rock"  

399,90 € 399,90 €
• ∆έρµα: Nubuck/Oiled Sil
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

• ∆έρµα: Nubuck/Oiled Sil
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

Island MFS Active

Υποδήµατα /  Ανδρικά

2929-76 2816-31

890g
152

880g
34

Vakuum Men GTX 2844-46

• ∆έρµα: Nubuck
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

389,90 €

800g
56

B

2873-10

• ∆έρµα: Nubuck/Sil
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

Burma Pro MFS 

339,90 €

790g
3B

B

BC BC

Himalaya MFS 2525-55

• ∆έρµα: Nubuck/Sil
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

429,90 €

890g
3B

BC

• ∆έρµα: Aniline Leather
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

Bergell MFS

403,90 €

780g
162

2954-46

B

05
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Softline Top GTX 3099-76

700g
80

• ∆έρµα: Wax/Nubuck
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air Active
• Σόλα: Vibram

309,90 €B

Paradiso MFS  2997-10

650g
3A

319,90 €
• ∆έρµα: Nubuck/Sil
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

B

2892-15Kansas GTX

750g
62

259,90 €
• ∆έρµα: Wax/Nubuck
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Multigrip

B

Peru GTX

680g
158

 2937-10

265,90 €
• ∆έρµα: Wax/Nubuck
• Μεµβράνη: Gore Tex

• Πάτος: Softstep
• Σόλα: Meindl DUO-DUR III

B

06

Υποδήµατα /  Ανδρικά

Tonale GTX

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

279,90 €

530g
161

AB

3844-29

Air Revolution 2.6 4711-31

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

330,90 €

725g
162

B

sel1-27.pdf   6   11/7/25   11:32



 3907-31Durban GTX MID 

239,90 €

400g
139

• ∆έρµα: Nubuck/Suede
• Μεµβράνη: Gore-Tex

A
• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic
   Active Pro
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Υποδήµατα /  Ανδρικά -  Γυναικεία

Top Trail Mid GTX 4717-35

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

244,90 €

520g
176

A

Durban Lady MID GTX 3906-49

• ∆έρµα: Nubuck/Suede
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic  
   Active Pro

239,90 €

340g
139

A

• ∆έρµα: Velour/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Trail    
  Activity Sport

A

Caribe Lady GTX 3823-31

180,90 €

280g
88

NEW

A

3825-30Caribe GTX

340g
88

 3825-49  3825-02

180,90 €
• ∆έρµα: Velour/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Trail  Activity Sport
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A

Top Trail GTX 4715-03

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Multigrip

212,90 €

410g
186

A

410g
195

Jamaica GTX

191,90 €
• ∆έρµα: Velour/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Multigrip

4751-01

A

350g
180

Power Walker 4.2

220,90 €
• ∆έρµα: Ventilation 
   Mesh Knit
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Comfort 
   Fit

5504-02 5504-68

A

400g
180

Power Walker 3.5 BOA

253,90 €
• ∆έρµα: Ventilation Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Comfort 
   Fit

5579-31NEW NEWNEW

NEW

A
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

340g
88

Durban GTX 3949-01 3949-46

• ∆έρµα: Nubuck/Suede
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic

Active Pro

201,90 €

350g
139

A

Magic Men 2.0 GTX 3178-10

• ∆έρµα: Suede/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl MTH  
   Magic

201,90 €

460g
36

NEW
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

Lite Trail GTX 3966-35-Loden

A
• ∆έρµα: Velour/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Lite Trail

212,90 €

380g
147

A

360g
98

Vegas

169,90 € A

460g
169

Respond MID II GTX

212,90 €
• ∆έρµα: Velour/Mesh
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Multigrip

4687-31 4687-59 NEW

• ∆έρµα: Mesh/Suede
• Μεµβράνη: Clima

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic    

Light Trail

3066-31
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275,90 €
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

NEWTrek Ballistic GTX 475-brown/black

595g
• ∆έρµα: Suede 1.6 mm + 
   Ballistic Textile
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit Soft
• Σόλα: Vibram Curcuma
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

810g

Superalp NBK GTX 050-brown

• ∆έρµα: Nubuck 2,6 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT IMS
• Σόλα: Vibram Foura

Superalp GTX

• ∆έρµα: Suede 1,6 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT IMS
• Σόλα: Vibram Foura

170-anthracite/orange

700g

655g

058-black/greyConero GTX

• ∆έρµα: Suede 1,8 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Foura

• ∆έρµα: Oiled Nubuck 1,8 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT IMS
• Σόλα: Vibram Plume
  Hiking Eva

Zenith II GTX 401-brown

660g

400-brown/dark brown

• ∆έρµα: Nubuck 1,8 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit
• Σόλα: Vibram Foura

Conero NBK GTX

655g

299,90 € 279,90 € 265,90 €

344,90 € 315,90 €

11

NEW

• ∆έρµα: Suede 1,6mm + 
Air8000 + Welded Pu Film
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Curcuma

Trekker Pro II GTX 108-black/orange

660g

269,90 €
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

Slope Max GTX

730g
• ∆έρµα: Nubuck 1,8mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Felt
• Σόλα: Vibram Winkler

050-brownTribute II GTX 050-brown Slope Max Suede GTX

590g
• ∆έρµα: Suede 1,8mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Felt
• Σόλα: Vibram Erica Everest

150-olive

620g

219,90 € 259,90 € 239,90 €
• ∆έρµα: Full Grain 
   Leather 2,0 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Felt
• Σόλα: Vibram Sendera

432g
• ∆έρµα: Fiber Fabric + 
  Microfibra
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Rocket Traction 
  Lug + Megagrip

208,90 €

Rocket MID DFS GTX

108-black/orange

496-grey/greenNEWAlterra Lite MID GTX

445g
• ∆έρµα: Suede + Air8000
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: AKU Alterra Lite Tenuta

073-camo green/black

155,90 €

NEWFlyrock MID GTX

402g
• ∆έρµα: Textile + Welded 
   Pu Film
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Flight Traction 
   Lug Megagrip

486-military green/orange

198,90 €
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Slope GTX 058-black/grey 150-olive

525g

526-light brown/orange

• ∆έρµα: Suede 1,6 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest

13

Υποδήµατα /  Ανδρικά

209,90 €

NEWTrek Ballistic GTX

595g
• ∆έρµα: Suede 1.6 mm + 
   Ballistic Textile
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit Soft
• Σόλα: Vibram Curcuma

475-brown/black

275,90 €

NEWScolopax Pro GTX

600g
• ∆έρµα: Nubuck 1,6/1,8mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit
• Σόλα: Vibram Curcuma

050-brown

189,90 €

NEWBracco Lite GTX

570g
• ∆έρµα: Nubuck 1,6mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit
• Σόλα: Vibram Curcuma

484-green/orange

229,90 €
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Υποδήµατα /  Ανδρικά -  Γυναικεία

520g 460g

Slope Original GTX

• ∆έρµα: Suede 1,4 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest

388-Antracite/Verde Link GTX

• ∆έρµα: Suede 1.6 mm + 
   Air 8000
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit Soft
• Σόλα: Vibram Pepe

484-green/orange362-Blue/Olive

219,90 € 229,90 €

NEW NEW

507-Rose/GrayNEW

420g

Ultra Light Original GTX Lady 496-Grey/Green

• ∆έρµα: Suede 1,4mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom FIT
• Σόλα: Vibram Erica Everest

219,90 €
367g

• ∆έρµα: Fiber Fabric + 
  Microfibra
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Rocket Traction 
  Lug + Vibram Megagrip

208,90 €

Rocket MID DFS GTX Lady 566-deep violet/coral

230g

RAPIDA AIR LADY 592-dust pink/lilac

• ∆έρµα: Knitted Textile
• Μεµβράνη: Unlined

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Cruise

145,90 €
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

Flyrock GTX 109-green/grey 108-black/orange

• ∆έρµα: Textile +
   Welded PU FILM
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Flight Traction
   Lug Megagrip

372g

• ∆έρµα: Fiber Fabric +
  Microfibra
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Rocket Traction
  Lug + Megagrip

370g

198,90 €

Rocket DFS GTX 479-military green/black108-black/orange

187,90 €

372g

187,90 €

Flyrock T GTX 052-black

• ∆έρµα: Textile + 
   Welded Pu Film
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Flight Traction 
   Lug Megagrip

NEW

398g

208,90 €

Rock DFS II GTX 186-grey/orange

• ∆έρµα: Suede 1,6 mm + 
   Microfibre + Air8000
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Approcciosa 
   Megagrip

NEW
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Υποδήµατα /  Ανδρικά    URBAN

145,90 €

275g

Rapida AIR 646-mud/green

• ∆έρµα: Knitted Textile
• Μεµβράνη: Unlined

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Cruise340g

Rapida EVO GTX 063-blue/orange

• ∆έρµα: Suede 1,4 mm 
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Cruise

187,90 €

486-military green/orangeLevia GTX

395g
• ∆έρµα: Fiber Fabric 
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Aku Alterra Lite  
  Tenuta Grip

156,90 €

229,90 €

455g

Bellamont IV PLus 095-Dark Brown

• ∆έρµα: Chrome Free 
   Nubuck 1.6mm
• Μεµβράνη: Zero Impact 
   Full Grain Leather

• Πάτος: Coconut Fiber
• Σόλα: Vibram Predator II 
   N-Oil

044-brown/green 

173-Black anthracite

Omnia V-Light GTX

370g
• ∆έρµα: Microfibre
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: AKU Kaly Tenuta Grip

177,90 €

NEW NEW

sel1-27.pdf   16   11/7/25   11:32



372g
• ∆έρµα: Textile +
   Welded Pu Film
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Ortholite
• Σόλα: Vibram Flight    
   Traction Lug Megagrip

187,90 €

NEW052-blackFlyrock T GTX

• ∆έρµα: Full Grain 
  Leather Waterproof 2.2 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: CF IMS
• Σόλα: Vibram    
  Foura

Pilgrim HL GTX Combat

650g

052-black

17

TACTICAL    Υποδήµατα /  Ανδρικά

279,90 €

• ∆έρµα: Full Grain 
  Leather 2 mm
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: CF IMS
• Σόλα: Vibram Foura

Pilgrim GTX Combat

600g

050-black

250,90 €

460g
• ∆έρµα: Air8000 +
   Welded PU FILM
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Custom Fit Soft
• Σόλα: Vibram Selvatica 
   Megagrip

Selvatica Tactical MID GTX 052-black

208,90 €

275-coyote

550g
• ∆έρµα: Microfibre
• Μεµβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Antistatic Eva
• Σόλα: AKU Tenuta Grip

187,90 €

NEW052-blackSentinel MID GTX
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

219,90 €

890g
100% αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη. 
Σόλα τριπλής απόσβεσης Vibram. Περιφερειακή προστασία 
για µέγιστη αντοχή. Εσωτερικός πάτος Ortholite. Ιδανικό για 
σκληρά εδάφη.

169,90 €

740g
100% αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη 
και σόλα Vibram. Ιδανικό για σκληρά εδάφη.

Saggias Mont Dark Anthracite Mulaz 26    Brown

135,90 €

630g

Pizol 2-15 Brown

100% Αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα 
µεµβράνη. ∆ιπλή προστασία στο εµπρός και πίσω µέρος
για µέγιστη αντοχή. Σόλα VIBRAM.

100% Αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε µονοκόµµατο 
δέρµα και διαπνέουσα µεµβράνη. Σόλα Vibram.

151,90 €

620g

 BrownHiker Top

100% αδιάβροχο άρβυλο µε µονοκόµµατο δέρµα και 
διαπνέουσα µεµβράνη και σόλα Vibram. Πολύ ελαφρύ και 
µαλακό, ιδανικό για πολύωρη χρήση.

129,90 €

520g

Helmos Mid Antracite

NEW
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NEW

NEW
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

125,90 €

680g
100% Αδιάβροχο άρβυλο µε µονοκόµµατο δέρµα 
και διαπνέουσα µεµβράνη.

Trek MID  Anthracite

110,90 €

540g
100% αδιάβροχο άρβυλο µε µονοκόµµατο δέρµα
και  διαπνέουσα µεµβράνη. Πολύ ελαφρύ και µαλακό, 
ιδανικό για πολύωρη χρήση.

Paiko Mid  Brown

85,90 €

520g
100% αδιάβροχο άρβυλο από δέρµα Nubuck
µε διαπνέουσα µεµβράνη και σόλα Bidensity.
Ιδανικό για πολύωρη χρήση.

Zarkos MID 3-Marrone

100% αδιάβροχο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη και σόλα 
Vibram. Συνδυασµός κερωµένου δέρµατος και Cordura.

125,90 €

520gr

Lakmos Mid Antracite

115,90 €

680g
100% Αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα  
µεµβράνη. ∆ιπλή προστασία στο εµπρός και πίσω µέρος 
για µέγιστη αντοχή.

Pizol 14 Dkr Antracite

82,90 €

520g
100% αδιάβροχο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη
και σόλα Bidensity. Ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

Foresta MID 4-Catfish/verde
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

Barcis Tech Six 5 Brown

520g

95,90 €
100% αδιάβροχο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη.
Συνδυασµός κερωµένου δέρµατος και Cordura.

 48-Catfish-GreenFuture Tech

500g

95,90 €
100% Aδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη. 
Ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

NEWGaebris EVO

105,90 €

410g

77-Shark/Orange

100% Aδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη.
Ελαφρύ και άνετο, ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

78-lt.Br/Ochre

410g

79,90 €

 1 Fumo/Cupcake

100% Αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη, 
ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

Arietis Lady

20

Flame Evo Lady

100% Αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη,
ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

85,90 €

340g

12-Grigio/Acqua

100% Αδιάβροχο  άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη . 
Συνδυασµός δέρµατος και Cordura. 

Ebnit Sport Tech Lady

79,90 €

410g

11-Shark/Fuxia
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

410g

79,90 €
100% Αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη, ιδανικό για καθηµερινή χρήση. 

Arietis EVO 10-Black/Ocra17-Catfish/Ocra 7-Black/OrangeNEW

100% αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνεόυσα µεµβράνη. Εσωτερικός πάτος Ortholite.

Flame EVO

85,90 €

400g

14-Milit/Black9-Antracite/Orange15-Lt.Bl/Or

21
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

114,90 €

560g

5-Black 6-CoyoteCosmic High Tac

100% Αδιάβροχο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Συνδυασµός δέρµατος και Cordura.

104,90 €

420g
100% Αδιάβροχο παπούτσι µε διαπνέουσα µεµβράνη. Συνδυασµός δέρµατος και Cordura.

7-Black 8-CoyoteCosmic Low Tac
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

ND511-Dark BrownAltavio Cuir NEW

225,90 €
100% στεγανό µε διαπνέουσα µεµβράνη Gore-Tex. ∆έρµα Nubuck. Εσωτερικός 
πάτος Ortholite. Σόλα Vibram. Ιδανικό για κυνήγι. 
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

T3811-Dark BrownLETRAK SU GTX NEW

100% αδιάβροχο δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη Gore-Tex και σόλα 
Vibram. Περιφερειακή προστασία για µέγιστη αντοχή. Εσωτερικός πάτος Ortho-
lite. Ιδανικό για όλα τα κυνήγια.

169,90 €

24
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Υποδήµατα /  Ανδρικά

25

155,90 €
100% στεγανό µε διαπνέουσα µεµβράνη GORE-TEX ∆έρµα Suede. 
Εσωτερικός πάτος ORTHOLITE. Σόλα Vibram. ∆ιπλή προστασία στο 
εµπρός και πίσω µέρος Ιδανικό για όλα τα κυνήγια.

Sonricker GTX NB241-Taupe

NEW

225,90 €
100% αδιάβροχο, πολύ ελαφρύ δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα 
µεµβράνη Gore-Tex. Σόλα Vibram και περιφερειακή προστασία. 
Ιδανικό τόσο για πεζοπορία όσο και για την πόλη.

Overtrack GTX ND691-Brown

Altavio MID GTX  P8975 Sepia

100% Αδιάβροχο, δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη. ∆ι- 
πλές ενισχύσεις στο εµπρός και πίσω µέρος για µεγαλύτερη προ- 
στασία.

134,90 €

 ΝΑ511 Dark BrownKlippe MTD

100% στεγανό µε διαπνέουσα µεµβράνη GORE-TEX ∆έρµα Suede 
Εσωτερικός πάτος ORTHOLITE. Σόλα Vibram. ∆ιπλή προστασία στο 
εµπρός και πίσω µέρος. Ιδανικό για όλα τα κυνήγια.
* ∆ιατίθεται και σε έκδοση High. 

από 
195,90 €169,90 €

100% Αδιάβροχο, δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη GORE-
TEX. Ιδανικό παπούτσι για το κυνήγι ή την πεζοπορία, µε διάρκεια 
στο χρόνο.

Bakke GTX NA521-Dark Brown

SKOV MTD  NA531-Dark Brown

144,90 €
100% Αδιάβροχο, δερµάτινο άρβυλο µε διαπνέουσα µεµβράνη. ∆ι- 
πλές ενισχύσεις στο εµπρός και πίσω µέρος για µεγαλύτερη προ- 
στασία.
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Σ Ε Ι Ρ Α  P A R C O U R S  2

ΥΛΙΚΟ
ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ
ΚΡΑ∆ΑΣΜΩΝ

ΑΝΑΠΟ∆ΕΣ ΚΟΝΤΡΕΣ
ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΡΑΤΗΜΑ.

ΜΕΣΟΣΟΛΑ
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ
ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ

ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

ΣΟΛΑ
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ

ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ ΣΟΛΑ
ΣΤΗΝ ΦΘΟΡΑ

Υποδήµατα /  Ανδρικά

26

ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΓΑΛΟΤΣΕΣ
Η Aigle φέρει τον τίτλο Rubber master από το 1853. Κάθε γαλότσα κατασκευάζεται στο χέρι, στο 
Châtellerault της Γαλλίας, από 200 τεχνίτες που εργάζονται καθηµερινά µε έµφαση στη λεπτοµέρεια. 
Για την ολοκλήρωση κάθε γαλότσας απαιτούνται 60 στάδια επεξεργασίας. Οι γαλότσες αυτές είναι ο 
καρπός της παράδοσης και της τεχνολογίας και η υπόσχεση για απαράµιλλη άνεση και προστασία.
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Εσωτερική επένδυση Neoprene 3.20mm για προστασία από το κρύο.
Σόλα µε ανάποδες κόντρες για καλύτερο κράτηµα. Εσωτερική αντι- 
ιδρωτική προστασία.

Γαλότσα γενικής χρήσης. Σόλα µε ανάποδες κόντρες για καλύτερο 
κράτηµα. Εσωτερική αντιιδρωτική προστασία.

Άνετη και ελαφριά γαλότσα, µέχρι τη µέση της γάµπας.

Υποδήµατα /  Ανδρικά

159,90 € 199,90 € 245,90 €

Parcours 2 ISOParcours 2 Parcours 2 Vario 84205 Brun  84215 Brun 84225 Brun

Το πρώτο µοντέλο στον κόσµο που συνδυάζει τα πλεονεκτήµατα της 
γαλότσας (στεγανότητα), µε την άνεση και την σταθερότητα του άρ-
βυλου. Ιδανική για χρήση στο βουνό και την πεδιάδα. Αυτοκαθαρι- 
ζόµενη σόλα, αντιιδρωτική προστασία. Μονοκόµµατη κατασκευή 
σόλας και κορµού της γαλότσας για µεγάλη αντοχή.

Ίδια µε την Parcours II. Με την διαφορά ότι το πάνω µέρος της γαλό- 
τσας είναι ανοιχτό και ρυθµίζεται µε λουρί ώστε να ταιριάζει απόλυ- 
τα σε όλες τις γάµπες. Extra ενισχύσεις στην φτέρνα και στα δάχτυλα.  

 36507 Kaki Chambord Pro 2Bison 2 Chambord Pro 2 ISO  36385 Brun  36377 Kaki

Εσωτερική επένδυση, µε διπλό neoprene 4,5 mm. που σε συνδυα- 
σµό µε την µονωµένη σόλα από άρβυλο, είναι υπεύθυνη για την πλή-
ρη θερµοµόνωση σε αντίξοες συνθήκες κυνηγίου (-30oC). Το πάνω 
µέρος της γαλότσας είναι ανοιχτό και ρυθµίζεται µε λουρί ώστε να 
ταιριάζει απόλυτα σε όλες τις γάµπες.

109,90 € 175,90 € 119,90 €

27
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ΕΝ∆ΥΣΗ
AIGLE

CRAGHOPPERS
PINEWOOD

JACK IN A BAG
GAMO

GAME HIDE
RISERVA

MUND
MEINDL

Λίµνη ∆όξα,
Κορινθία
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ΒΗΟ84

30

Ένδυση /  Unisex

AIW25MOUT005 NEW

Άνετο και ελαφρύ αδιάβροχο πάρκα µε αφαιρούµενη και ρυθµιζόµενη κουκούλα µε κορδόνι περίσφιξης.
∆ιαθέτει όρθιο γιακά, κάλυψη του µπροστινού φερµουάρ µε κόπιτσες ασφαλείας και πέντε τσέπες.

260,00 €ΒΚ311 ΒΚ312 260,00 €

AIS25UOUT011 NEW

Ελαφρύ αντιανεµικό και αδιάβροχο µπουφάν µε στεγανοποιηµένες ραφές. Αποθηκεύεται µέσα στην τσέπη
του για εύκολη µεταφορά.

130,00 €ΒΗ085 ΒΗΟ83

ΒΚ782 ΒΚ783

AIW25MFLE004 NEW

130,00 €
Πολύ ζεστή και άνετη sherpa fleece ζακέτα µε τρεις εξωτερικές τσέπες µε φερµουάρ, δύο εσωτερικές και όρθιο γιακά. Ιδανική για την καθη- 
µερινότητα και τις υπαίθριες εξορµήσεις.

ΒΚ781
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ΒΚ754 ΒΚ753

BK811 BK813

31

Ένδυση /  Unisex

AIW25MOUT007 NEW AIW25MFLE005 NEW

AIW25MFLEI001 NEW AIW25MFLE003 NEW

Ελαφρύ, αδιάβροχο µπουφάν µε ύφασµα Ripstop µε στεγανοποιηµένες ραφές. ∆ιαθέτει ρυθµιζόµενη 
κουκούλα, κάλυψη του µπροστινού φερµουάρ µε κόπιτσες ασφαλείας. Ιδανικό για βόλτες στην πόλη ή 
την εξοχή.

220,00 €ΒΚ392 ΒΚ391

Άνετο και ζεστό sherpa fleece γιλέκο µε δύο µπροστινές τσέπες µε φερµουάρ. Μπορεί να φορεθεί και 
από τις δύο όψεις, µέσα από µπουφάν ή έξω από φούτερ. Ιδανικό για βόλτες στην πόλη και την ύπαιθρο.

140,00 €

100,00 €
Πολύ ζεστή και άνετη fleece ζακέτα µε δύο τσέπες µε φερµουάρ. Κατάλληλη για βόλτα στην πόλη και την 
ύπαιθρο.

140,00 €
Ελαφρύ, άνετο και ζεστό γιλέκο από βουρτσισµένο µαλλί merino. Με όρθιο γιακά που προστατεύει τον 
αυχένα, δύο εξωτερικές τσέπες µε φερµουάρ και δύο εσωτερικές για κασκόλ ή σκούφο. Μπορεί να 
φορεθεί παντού.

ΒΚ751 ΒΚ772 ΒΚ773ΒΚ771
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Ελαφρύ και ελαστικό παντε- 
λόνι µε τεχνολογία Nosilife που
προστατεύει από τα τσιµπή- 
µατα των εντόµων. Προσφέρει 
εξαιρετική άνεση κατά τη διάρ-
κεια των εξορµήσεων.

100% αδιάβροχο και διαπνέον µπουφάν. Εσωτερι- 
κή επένδυση µε Sherpa Fleece. 10 τσέπες, ρυθ- 
µιζόµενη κουκούλα µε αφαιρούµενη ψεύτικη γούνα.

199,90 €11C-SoftNavyMarl

7ML-Soft Navy

CWP959 Burley Jacket

CWJ1321R Nosilife Clara Pant NEW

Aquadry και ελαστική µεµβράνη για την απόλυτη προστασία και άνεση κινήσεων στις 
δραστηριότητές σας. Ολοκληρώνεται µε αδιάβροχο φερµουάρ στο κέντρο µπροστά και 
κουκούλα για επιπλέον κάλυψη.

95,90 €

800-Black 11M-Graphite

CWJ1278 Kiwi Pro Exp NEW

Άνετο και ελαστικό παντελόνι 
µε τεχνολογία Nosilife, που προ-
στατεύει από τα τσιµπήµατα 
των εντόµων. Ιδανικό για καθη-
µερινή χρήση και outdoor δρα-
στηριότητες.

RKZ-Deep Coral 2DY-Storm Grey

CWW1212 Ossus Jacket NEW

Ένδυση /  Γυναικεία

32

89,90 €75,90 €

sel28-45.pdf   5   1/7/25   11:51



800-Black 7V1-Soft Navy 800-Black 7V1-Soft Navy

CWA330 Miska Plus Jacket NEW CWA358 CO2 Renu Jacket  NEW CWA393 Massey Overhead NEW

Πολύ ζεστή και άνετη fleece ζακέτα. ∆ιαθέτει τσέπες µε φερµουάρ και µπορεί να φορεθεί ως ενδιάµεσο 
στρώµα, µέσα από µπουφάν. Ιδανική για την καθηµερινότητα.

Πολύ άνετη και ελαφριά ζακέτα µε φερµουάρ, δύο 
τσέπες για τα χέρια και ελαστικό τελείωµα. Ιδανική 
για την καθηµερινότητα.

Πολύ ζεστή και άνετη fleece µπλούζα κορυφαίας 
ποιότητας. Η σχεδίαση διαθέτει κλείσιµο µε κου- 
µπιά στο λαιµό.

54,90 € 79,90 € 54,90 €

Ένδυση /  Γυναικεία

33

CWA265 Miska Half Zip NEW CWA357 CO2 Renu Half Zip NEW

Πολύ ελαφριά, άνετη και ζεστή fleece µπλούζα µε φερµουάρ, ιδανική για όλες τις εποχές.

44,90 €
Πολύ άνετη και ζεστή fleece µπλούζα µε φερµουάρ. Πολύ ωραία αίσθηση. Ιδανική για όλες τις εποχές.

69,90 €94D-Clay LGD-Light Denim33A-Sea Salt 1XT-EcruDUK-Dusky Carnatn
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Ένδυση /  Ανδρικά

CMP346 Lorton II Thermic Jacket NEW

J77-Woodland Green D1I-Dark Iron 

34
100% αδιάβροχο και αντιανεµικό µπουφάν. ∆ιαθέτει ρυθµιζόµενη ενσωµατωµένη κουκούλα και πολλαπλές τσέπες.

149,90 €
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ADO-Macaw Red

Ένδυση /  Ανδρικά

CMW820 Dynamic Pro II Jacket

CMW833 Ponsa Jacket NEW

AquaDry και ελαστική µεµβράνη για την απόλυτη προστασία και άνεση κινήσεων στις δραστηριότητες σας. Ολοκληρώνεται µε αδιάβροχο 
φερµουάρ διπλής κατεύθυνσης στο κέντρο µπροστά και κουκούλα για επιπλέον κάλυψη.

149,90 €800-Black X8X-Apple

800-Black

AquaDry και ελαστική µεµβράνη για την απόλυτη προστασία και άνεση κινήσεων στις δραστηριότητές σας. Ολοκληρώνεται µε αδιάβροχο 
φερµουάρ στο κέντρο µπροστά και κουκούλα για επιπλέον κάλυψη.

95,90 €3G3-Dark Navy 1MB-Feldspar

35

NEW
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Ένδυση /  Ανδρικά

CMW777 Atlas Jacket

800-Black FZG-MangoOrng/BlackPep D2Ε-Bolt/BlueNavy PW8-Sriracha /Black

119,90 €

CMW790 Gryffin Jacket

IFJ-GingkoYellow

AquaDry και ελαστική µεµβράνη για την απόλυτη προστασία και άνεση κινήσεων στις δραστηριότητες σας. Ολοκληρώνεται µε αδιά- βροχο φερµουάρ διπλής κατεύθυνσης στο κέντρο µπροστά και κουκούλα για 
επιπλέον κάλυψη.

85,90 €
Μέρος της συλλογής βραβείων Duke of Edinburgh του Craghoppers, το ελαφρύ και πρακτικό Atlas jacket συνδυάζει την αξιόπιστη κατασκευή µεµβράνης Aqua Dry µε την εντυπωσιακή εµφάνιση δύο χρωµάτων 
που δηµιουργεί µια κοµψή λύση στις µεταβολές του καιρού. ∆ιαθέτει ενσωµατωµένη κουκούλα και ανακλαστική λεπτοµέρεια.

L7J-Aval. BL W65-Potters Clay 13K-Black / Black Pepper

36
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CMW778 Explore Jacket

LN4-Sriracha Red 7V1-Blue Navy

Πολύ ελαφριά, άνετη και αδιάβροχη Stretch µεµβράνη (Aqua Dry). 
∆ιαθέτει εσωτερική διχτυωτή φόδρα. Ιδανική για πολύωρο περπάτηµα.

89,90 €

CMW803 Creevey Jacket

89,90 €3N9-MagmaOrange 7J8-BlackPepper L4H-SacramentoGreen

Ένδυση /  Ανδρικά

X8X-Apple

Κοµψή και µοντέρνα αδιάβροχη µεµβράνη AquaDry. ∆ιαθέτει αδιάβροχο φερµουάρ στο κέντρο µπροστά, τσέπες µε φερµουάρ και κουκούλα 
µε velcro. Φινίρισµα µε ανακλαστική λεπτοµέρεια.

37

CMW779 Orion Jacket

E87-Agave Green GHF-FallsBlue

Ελαφρύ και αδιάβροχο µπουφάν µε διαπνέουσα µεµβράνη (Aqua Dry).
∆ιαθέτει εσωτερική διχτυωτή φόδρα.

79,90 €
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38

Ένδυση /  Ανδρικά

CMB813 Expolite Vest / CMB820

75,90 €800-Black JT5-PoseiBl

Πολύ ελαφρύ, ζεστό και αντιανεµικό γιλέκο µε τεχνολογίες Thermo Pro και 
Ecoshield.

CMN259 Expolite Jacket

115,90 €
Πολύ ελαφρύ και τεχνικό µπουφάν µε τεχνική µόνωση Thermo 
Pro. Υδρόφοβο µε ειδική επεξεργασία DWR στο εξωτερικό ύφασµα.

H8M-Pompeian Red

CMW818 Roland Jacket CMW813 Maris Jacket CUW018 Anderson Cagoule NEW

109,90 €99,90 € 1TB-SeaGreenJ77-WoodlandGreen

AquaDry και ελαστική µεµβράνη για την 
απόλυτη προστασία και άνεση κινήσεων 
στις δραστηριότητες σας.

119,90 €
100% αδιάβροχη µπλούζα µε µεµβράνη. ∆ιαθέ-
τει 2 τσέπες µε φερµουάρ και ρυθµιζόµενη 
κουκούλα που µαζεύει στον γιακά.

Αδιάβροχη και Ripstop µεµβράνη Aqua Dry. ∆ια-
θέτει αδιάβροχο φερµουάρ, τσέπες εµπρός και 
κουκούλα µε velcro. Ιδανική για χρήση outdoor.

ZUU-Pumpkin Spice
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Ένδυση /  Ανδρικά

7V1-Blue Navy

1PP-Beeswax 99,90 €
Πολύ ελαφρύ και άνετο µπουφάν µε τεχνολογία EcoShield. ∆ιαθέτει ελαστική 
κουκούλα και τσέπες µε φερµουάρ. Ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

CMN323 Compresslite IX Hooded Jacket NEW

1MQ-Red Jasper 800-Black

CMN309 Compresslite VIII Hooded Jacket 

Y5K-Titan Blue/B. Pepper 99,90 €
Πολύ ελαφρύ, ζεστό και αντιανεµικό µπουφάν µε τεχνολογίες 
Thermo Pro και Ecoshield.
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J9V-Dark Navy/Blue Navy

40

Ένδυση /  Ανδρικά

KAL-Loden Green 50,90 €
Ελαφριά και απαλή microfleece µπλούζα για τις 
καθηµερινές περιπέτειες.

CMA1324 Torney Half Zip

1MN-Black Pepper

CMA1287 Corey VI Half Zip

9I1-BlueNavyMl R44-Laurel Green

JT5-PoseiBl 44,90 €
Πολύ ελαφριά, άνετη και ζεστή µπλούζα Fleece µε φερµουάρ. Πολύ ωραία αίσθηση. 
Ιδανικό για όλες τις εποχές.

44,90 €
Ελαφριά, άνετη και ζεστή fleece µπλούζα µε φερµουάρ. Πολύ ωραία αίσθηση.

G7Q-Sriracha Black Pepper Marl

1MQ-Red Jasper 1PP-Beeswax

CMA1417 NT Corey Half Zip NEW
NEW

NEW

NEW

1MB-Feldspar 1M8-Morning Fog

KAL-Loden Green
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Ένδυση /  Ανδρικά

41

CMA1400 Dewlish Overhead

D9P-Dark Iron Print6GC-Blue Navy Print 47,90 €
Εντυπωσιακή µπλούζα fleece που προσφέρει εξαιρετική ζεστασιά και είναι κατάλληλη για µια σειρά δραστηριοτήτων. 
∆ιαθέτει ελαστικό στρίφωµα και µανσέτες, σε αφηρηµένες πολύχρωµες επιλογές σχεδίασης. Ιδανική για όλες τις εποχές.

CMA1425 Rawthey Half Zip NEW

L50-Ecru PrintCW5-Woodland Green Print 79,90 €
Εντυπωσιακή fleece µπλούζα, άνετη και κοµψή. ∆ιαθέτει ελαστικό στρίφωµα και µανσέτες, σε υπέροχους αφηρηµέ- 
νους χρωµατισµούς. Ιδανική για καθηµερινή χρήση.
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Ένδυση /  Ανδρικά

42

3G3-Dark Navy 64,90 €IΜΝ-Blk Pepp MarJ77-Woodland Green

CMA1348 Corey Plus Jacket

H ζακέτα Corey από Microfleece είναι πολύ ελαφριά διατηρεί τη ζεστασιά µε αξιοσηµείωτη αποτελεσµατικότητα.

J77-Woodland Green I1Z-BoulderS92-Balsam Green Marl

CMA1339 Tarbert Hood Jacket NEW CMA1435 Braeffel Jacket NEW

Ελαφριά και άνετη fleece ζακέτα. ∆ιαθέτει 3 τσέπες, 
άνοιγµα στους αντίχειρες και ρυθµιζόµενο στρίφωµα.

79,90 €
Πολύ ζεστή και άνετη ζακέτα σε κοµψό σχέδιο. Μπορεί να φορεθεί ως ελαφρύ µπου- 
φάν. Ιδανική για καθηµερινή χρήση.

75,90 €
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24X-BottleGreen 49,90 €
Ζεστή και ελαφριά ζακέτα Fleece. Πολύ ωραία αίσθηση. Με ανακλαστικό κολάρο. ∆ιαθέτει ελαστικά κορδόνια για ρύθµιση στη µέση και δύο εξωτερικές τσέπες µε φερµουάρ.

W35-CarbonGrey1TJ-DarkCedarGreen 800-Black

CEA001 EXP Corey Jacket / CMA1280 Corey Jacket

800-Black 7J8-Bl Pep USJ-Red Beach J77-Woodland Green

CML070 Altis Jacket CMA1383 Nosilife Spry Jacket NEW

79,90 €
Ελαφρύ, υδρόφοβο και αντιανεµικό µπου- 
φάν Softshell µε τεχνολογία Ecoshield.

D1I-Dark Iron

CMA1427 Steeple Half Zip NEW

75,90 €
Κοµψή και άνετη µπλούζα µε φερµουάρ στο µπρο- 
στινό µέρος. Κατάλληλη για την καθηµερινότητα.

75,90 €
Πολύ ελαφριά και άνετη ζακέτα µε άνοιγµα στους αντίχειρες. ∆ιαθέτει δύο τσέπες για τα χέρια και µία στο 
στήθος.

Ένδυση /  Ανδρικά
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7V1-Blue Navy 1E2-Earthenware Check

Ένδυση /  Ανδρικά

44

Ανδρικό κοµψό πουκάµισο, σχεδιασµένο για υπαίθριες δρα- 
στηριότητες και καθηµερινή χρήση. ∆ιαθέτει δύο τσέπες στην 
µπροστινή του όψη.

75,90 €
Πρακτικό, ζεστό και ανθεκτικό πουκάµισο, ιδανικό για υπαί- 
θριες δραστηριότητες. ∆ιαθέτει δύο τσέπες µε κουµπί στην 
µπροστινή όψη.

98,90 €

1HV-Boulder Check 1JF-Red Jasper Check

Ελαφρύ και άνετο ανδρικό πουκάµισο σε κοµψό σχέδιο. Σχεδιασµένο για outdoor και καθηµερινή χρήση.

49,90 €

CMA1434 Blencathra Overshirt NEW CMN330 Burnbank Overshirt NEW

CMS726 Gable Long Sleeved Shirt NEW

1HV-Boulder Check
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222-Parchment 7J8-Black Pepper J77-Woodland Green T52-Lichen Green

3UV-Ombre Blue 1TG-Cedar 62A-Pebble L4T-Dk Butter

Ένδυση /  Ανδρικά

45

Ελαφρύ και δροσερό πουκάµισο για αυτούς που αγαπούν την περιπέτεια. Προσφέρει ασύγκριτη προστασία κατά της ηλιακής ακτινοβολίας και των εντόµων. Η κατασκευή ripstop αποµακρύνει την υγρασία για 
αποτελεσµατική δράση κατά των οσµών και αίσθηση φρεσκάδας όλη µέρα. Περιλαµβάνει µια ειδική τσέπη RFID zip’n’clip για πρόσθετη ασφάλεια.

95,90 €

CMS709 Nosilife Adventure III LS Shirt NEW

Ελαφρύ και άνετο πουκάµισο µε τεχνολογία UPF 50+ για προστασία από τις ακτίνες του ήλιου, Anti-Insect για απώθηση των εντόµων και διπλό 
κολάρο στον γιακά για προστασία από τον ήλιο. Ιδανικό για κάθε περίσταση.

Ελαφρύ, άνετο και κοµψό µακρυµάνικο πουκάµισο µε τεχνο- 
λογίες Nosi Defence και Solarshield.

45,90 € 45,90 €

CMS700 Kiwi LS Shirt NEW CMS661 Kiwi Ridge LS Shirt NEW
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CMJ564L/494* Kiwi Pro II Trousers 

75,90 €
Παντελόνι stretch 4-κατευθύν-
σεων. Πολύ άνετο και ελαφρύ. 
Προστασία από τον ήλιο UPF 
40+ .

62A-Pebble 2AT-Dark Khaki

90,90 €
100% αδιάβροχο µε διαπνέου- 
σα µεµβράνη (20.000 AQUA DRY
MEMBRANE), µε στεγανοποιη-
µένες ραφές. 2 τσέπες µπροστά
και 1 πίσω µε φερµουάρ. Ύφα- 
σµα stretch µε προσχηµατισµέ-
να γόνατα. Velcro ρύθµισης στο
κάτω µέρος. 100% Polyester.

CMW807 Stefan Waterproof Trousers

800-Black 

105,90 €

CMW808 Steall Thermo Waterproof
TRS / CMW787

100% αδιάβροχο µε διαπνέου- 
σα µεµβράνη (AQUA DRY) stre-
tch παντελόνι ιδανικό για out- 
door χρήση. Εσωτερική επέν- 
δυση fleece 3 εξωτερικές τσέ- 
πες, ελαστική µέση, ενίσχυση 
στο κάτω µέρος του παντελο- 
νιού, προσχηµατισµένα γόνα- 
τα. Velcro στο κάτω µέρος του 
παντελονιού για να το προσαρ- 
µόσετε στα µέτρα σας.

800-Black 

Ένδυση /  Ανδρικά

46

Τι είναι Nosilife;
Σχεδιασµένα και κατασκευασµένα ρού-
χα για ταξίδι. Η εντοµοαπωθητική τους
επεξεργασία είναι ενσωµατωµένη στο 
ύφασµα και προσφέρει εξαιρετική ά- 
µυνα ενάντια σε τσιµπήµατα εντόµων. 
∆οκιµασµένα απο ανεξάρτητο εργαστή-
ριο ώστε να παρέχουν τις ιδιότητες 
αυτές για όλο τον ωφέλιµο κύκλο ζωής
του υφάσµατος. Αποδεδειγµένη άµυνα 
απέναντι σε κουνούπια και άλλα έντο- 
µα που µπορεί να µεταφέρουν επικίν- 
δυνες ασθένειες όπως η ελονοσία. 
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62A-Pebble

CMJ541L Nl Pro Active Trousers

95,90 €
Πολύ ελαφρύ και άνετο stre- 
tch παντελόνι µε τεχνολογίες 
Nosilife και Solarshield.

CMJ482/CMJ077 Nosilife Pro 
Adventure Trousers

69,90 €
Πολύ ελαφρύ και τεχνικό πα- 
ντελόνι. Stretch ύφασµα 4- 
κατευθύνσεων στα γόνατα και 
στο πίσω µέρος για µέγιστη 
άνεση. UPF 50+ και εντοµο- 
απωθητική προστασία Nosilife.

CMJ490 Nosilife Pro Trousers

75,90 €
Η βελτιωµένη σχεδίαση προ- 
σφέρει βέλτιστη ευελιξία και 
ελευθερία κινήσεων. Με προ- 
στασία NosiLife, SolarShield 
και κατά των οσµών, αυτό το 
παντελόνι προσφέρει εξαιρε- 
τική απόδοση σε ασυµβίβαστες
συνθήκες.

CMJ649L Nosilife Convertible Cargo Trouser III

NEW

95,90 €
Ελαφρύ και άνετο παντελόνι 
µε τεχνολογίες Nosilife για προ-
στασία από τα τσιµπήµατα των 
εντόµων και UPF 50+ για προ- 
στασία από τον ήλιο. Μετατρέ- 
πεται σε βερµούδα. ∆ιαθέτει 
10 τσέπες και είναι ιδανικό για 
outdoor εξορµήσεις.

CMJ643L Nosilife Pro Trouser III

NEW

95,90 €
Πολύ άνετο και ελαφρύ παντε- 
λόνι µε τεχνολογίες Nosilife 
για προστασία από τα τσιµπή- 
µατα των εντόµων και UPF 50+
για προστασία από τον ήλιο. 
∆ιαθέτει πέντε τσέπες και εί- 
ναι ιδανικό για υπαίθριες δρα- 
στηριότητες.

CMJ647L Nosilife Cargo Trouser III

NEW
CMJ647L Nosilife Cargo Trouser III

85,90 €
Ελαφρύ και άνετο παντελόνι 
µε 10 τσέπες. ∆ιαθέτει τεχνο- 
λογίες Nosilife για προστασία 
από τα τσιµπήµατα των εντό- 
µων και UPF 50+ για προστα- 
σία από τον ήλιο. Ιδανικό για 
καθηµερινή χρήση και υπαί- 
θριες δραστηριότητες.

7J8-Black Pepper

Ένδυση /  Ανδρικά

47

J77-Woodland Green 62A-Pebble 7J8-Black Pepper

8A6-Dark Grey 6DC-MidKhaki BlackPepper 73E-Elephant
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CMT994 Lucent T-Shirt

CMT959 Lugo T-shirt 

CMT936 Mightie T-shirt

FDX-Washed Teal Oval T5T-Blue Navy Outside

BLQ-Poseidon Blue Rocky JV9-Blue Navy Waterfall

B6W-SoftGreyMarlCoastR5Q-SoftGreyMarlHikingBoot AB8-SGrMlBr

Ένδυση /  Ανδρικά

48

Το ανδρικό κοντοµάνικο µπλουζάκι της Craghoppers είναι κατασκευασµένο 
από 100% βαµβάκι και προσφέρει άνεση και απαλότητα. ∆ιαθέτει κοµψό 
τύπωµα σε διάφορους χρωµατισµούς, προσδίδοντας µοντέρνα εµφάνιση.

29,90 €

HAK-Optic White Bubble Crags
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CMT936 Mightie T-shirt

Ένδυση /  Ανδρικά

49

Το κοντοµάνικο µπλουζάκι είναι κατασκευασµένο από 100% βαµβάκι και έχει 
στρογγυλή λαιµόκοψη. ∆ιατίθεται σε υπέροχα χρώµατα.

29,90 €

U8C-BlueNavy Circle V23-PosBlu Brand

UQ4_BlueNavyBrandCarrier 11B-Mangrove Green

CMT1036 Lucent II T-Shirt

10R_Tranquil Blue 12Q-Light Grey Marl AOC 1BD-Red Beach 60 BRK-Blue Stone

NEW

NEW NEW NEWNEW

sel46-55.pdf   4   1/7/25   11:58



7J8-Black Pepper J77-Woodland Green

50

Ένδυση -  Αξεσουάρ /  Ανδρικά

Άνετη και κοµψή βερµούδα µε τεχνολογία Nosilife.

56,90 €

Πολύ άνετο και ελαφρύ καπέλο. Με τεχνολογία UPF 50+ για προστασία από τον ήλιο. Ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

39,90 €

CMJ578 Nosilife Cargo II Shorts CUC381 Arbor Cap

25,90 €

RAH-Neon Coral

7J8-Black Pepper695-Pebble J77-Woodland Green

Πολύ ελαφρύ και άνετο καπέλο.

CMC132 Nosilife Desert Hat III NEW
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Το απόλυτο Nosilife καπέλο για την προστασία 
από τα έντοµα. ∆ιαθέτει δίχτυ που καλύπτει όλο 
το κεφάλι και κορδόνι για ρύθµιση. 

Αξεσουάρ

51

CMC121 NosiLife Packable Hat CMC110 Nosilife Sun Hat NEW CUC349 Nosilife Sun Hat NEW CUX0076/0077 Venture Walking NEW

34,90 €

695-Pebble J77-Woodland Green X9R-Dark Khaki/Parchment

Ελαφρύ καπέλο που κρατάει το κεφάλι δροσερό 
και διπλώνεται για εύκολη αποθήκευση.

29,90 €
Πολύ άνετο καπέλο για προστασία από τον ήλιο. 
Με τεχνολογίες UPF 50+ και Nosilife για την απο- 
µάκρυνση των εντόµων.

29,90 €

85,90 €

69,90 €

Ρυθµιζόµενα µπατόν, κατασκευασµένα από αλου-
µίνιο. Κατάλληλα για χρήση σε πεζοπορία.

CMC130 Nosilife Packable Hat NEW

39,90 €

695-Pebble

Ελαφρύ καπέλο µε τεχνολογίες Nosilife για την 
απώθηση των εντόµων και UPF 50+ για την προ- 
στασία από τον ήλιο. Ρυθµίζεται µε κορδόνι στο 
πηγούνι για καλύτερη εφαρµογή.

CMC137 Nosilife Ranger Hat NEW

49,90 €

J77-Woodland Green 62A-Pebble

Πολύ ελαφρύ και άνετο καπέλο, µε γείσο που ανα-
διπλώνεται για καλύτερη εφαρµογή. Οι τεχνολο- 
γίες Nosilife και UPF 50+ που διαθέτει, το καθιστούν
την κατάλληλη επιλογή για τις outdoor εξορµήσεις.

CUC397 Nosilife Active Cap NEW

34,90 €
7J8-Black Pepper CZL-Wild Olive

Πολύ ελαφρύ και άνετο καπέλο για προστασία από 
τον ήλιο. 

222-Parchment

J77-Woodland Green

H9J-Anodised Grey / Black

Z9P-Anodised Red / Anodi
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969-Strata

52

5680-Furudal/Retriev Active Camou Jacket

5681-Furudal/Retriev
Active Camou Trousers

969-Strata 910-Strata-Strata Blaze

Ένδυση /  Ανδρικά   ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ

5392 Lappland EXT 2.0 

153-Mossgreen-
Black

153-MsGrn/Blc

189,90 €
Αδιάβροχο, αντιανεµικό και δια-
πνέον για τον δραστήριο κυνηγό.

229,90 €
Αδιάβροχο, αντιανεµικό και διαπνέον για τον 
δραστήριο κυνηγό.

165,90 €
Αδιάβροχο και αντιανεµικό πα-
ντελόνι για απαιτητικούς λάτρεις
των υπαίθριων δραστηριοτήτων.
Πολύ ανθεκτικό.

5390 Lapland Extreme 2.0

219,90 €
Αποσπώµενη και ρυθµιζόµενη κουκούλα. Ενισχύσεις στους
ώµους. Ελαφρύ και πολύ ανθεκτικό. 100% στεγανό µε δια- 
πνέουσα και αντιανεµική µεµβράνη.

910-Strata-
StrataBlaze
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   ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ    Ένδυση /  Ανδρικά

269,90 €
100% αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Στεγανοποι- 
ηµένες ραφές. ∆ιαθέτει 4 εξωτερικές τσέπες.

5690 Hunter Pro EXT 2.0 Camou JKT

721-MsGr/StrBl 229,90 €
100% αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Στεγανοποιηµένες ραφές. ∆ιαθέτει πολ-
λαπλές και ζεστές τσέπες. Αξιόπιστη επιλογή για τις κυνηγετικές δραστηριότητες. 

5918 Furudal Expert 2L Hunting Jacket M'S NEW

771-Olive/Green/Orange

NEW
8761 Oviken Fleece Jacket

85,90 €
Ζακέτα fleece. 3 τσέπες µε φερµουαρ. Πολύ ζεστή και ελαφριά.

932-AP Blaze/Green 994-Αtera Camou/Η.green

79,90 €

5777 Frazer Camou Sweater NEW

Ζεστή και άνετη Power Fleece ζακέτα. ∆ιαθέτει τσέπη στο στήθος 
µε φερµουάρ. Ιδανική για το κυνήγι.

986-Strata Blaze

268-H.Br/Strata

NEW

135,90 €

5619 Smaland Forest Camou Fleece  

Πολύ ζεστή και µαλακή ζακέτα fleece µε αδιάβροχες ενισχύσεις σε ώµους και αγκώνες.

269-H.Brown/Strata Blaze
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Ένδυση /  Ανδρικά   PREMIUM ΣΥΛΛΟΓΗ
5884 Abisko 2.0 Jacket 5984 Caribou Hunt Extreme 

Jacket

NEW

241-Suede Brown 244-S.Br/D.Ol

Κοµψό, καπιτονέ µπουφάν µε ελαφριά 
επένδυση, κατάλληλο τόσο για το κυ- 
νήγι όσο και για καθηµερινή χρήση.

149,90 €135-MossGreen

5815 Nydala Classic Quilt

149,90 €
100% στεγανό και δια-
πνέον παντελόνι µε ε-
λαστικό ύφασµα στα 
γόνατα και στο πίσω 
µέρος για µέγιστη άνε-
ση.

5986 Caribou Hunt EXT Trousers 5771 Furudal Active 2L Trousers 

NEW
5985 Caribou Hunt 

Ελαστικό παντελόνι 4 
κατευθύνσεων κατάλ- 
ληλο για το κυνήγι και 
τις outdoor δραστηριό-
τητες.

125,90 €

244-S.Br/D.Ol 

119,90 €
100% αδιάβροχο και 
διαπνέον παντελόνι. 
∆ιαθέτει ελαστικό ύ- 
φασµα στα γόνατα και 
στο πίσω µέρος του 
για µεγαλύτερη άνεση. 

722-MossGr/D.MossGr 244-S.Br.- D. Ol

299,90 €
100% αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη. Στεγα- 
νοποιηµένες ραφές. ∆ιαθέτει ζεστές τσέπες, µε υπο-
δοχή για κεραία ασυρµάτου ή gps και σάκο θηρα- 
µάτων. Μαγνητικά κουµπιά για γρήγορο κλείσιµο.

229,90 €
Αντιανεµικό µπουφάν µε αδιάβροχη µεµβράνη
για µέγιστη διαπνοή. Ιδανικό για εξωτερικές 
δραστηριότητες όπως το κυνήγι και η πεζοπορία.

sel46-55.pdf   9   1/7/25   11:58



55

   PREMIUM ΣΥΛΛΟΓΗ    Ένδυση /  Ανδρικά

115,90 €
702-Olive Melange/

Suede Brown 89,90 €
Ζακέτα fleece. Suede ενισχύσεις σε ώµους και 
αγκώνες. Πολύ ζεστή.

186-D.O/S.B. 99,90 €
Άνετη, κοµψή και αντιανεµική fleece ζακέτα. Κα-
τασκευασµένη από υψηλής ποιότητας fleece 
βάρους 240gr µε επεξεργασία anti-pilling. 

5067 Prestwick Exclusive Fleece5066 Wildmark Membrane Fleece JT 9495 Retriever Fleece Jacket 

NEW

Αδιάβροχη και αντιανεµική ζακέτα fleece µε δια-
πνέουσα µεµβράνη. Ελαφριά και πολύ µαλακή.

242-H.Brown/
Suede Brown

Μαλακό και αθόρυβο γιλέκο από ανακυκλω- 
µένο πολυεστέρα µε ενισχυµένους ώµους και
φερµουάρ 2 κατευθύνσεων. Ιδανικό για καθη- 
µερινή χρήση και outdoor δραστηριότητα. 

109,90 €

5715 Smaland Forest Fl Vest

114-H.Green

5883 Abisko Vest5983 Nydala Classic Vest M’S 

NEW

145,90 €
Αντιανεµικό γιλέκο από µαλακό και αθόρυβο 
υλικό, µε επένδυση για επιπλέον θερµοµό- 
νωση.

Πολύ άνετο γιλέκο µε επένδυση για επιπλέον 
ζεστασιά. ∆ιαθέτει διπλές µπροστινές τσέπες 
µε κλείσιµο µε κουµπί. Ιδανικό τόσο για την 
εξοχή όσο και την πόλη.

241-S.Brown99,90 €135-Moss Grn
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Ένδυση /  Ανδρικά   OUTDOOR ΣΥΛΛΟΓΗ

5252 Abisko Insulation Jacket 

NEW
5259 Abisko Insulation Hybrid Jacket M´S
NEW

5304 Finnveden Hybrid 

139,90 €
Ελαστικό υβριδικό παντελόνι 4 
κατευθύνσεων για εξαιρετική 
άνεση και εφαρµογή.

400-Black 455-D.Anthr-Ter 271-Fudge/Nugat

Μπουφάν σχεδιασµένο για να προσφέρει ζεστασιά και άνεση στις υπαίθριες δραστηριότητες. 
∆ιαθέτει λειτουργικές τσέπες και ρυθµιζόµενη κουκούλα. 

135,90 €735-Clover Green 501-B ORG

Μπουφάν από ελαστικό power fleece, µε αντιανεµική προ-
στασία. Ιδανικό για βόλτες στην πόλη και την εξοχή.

139,90 €400-Black 229,90 €271-Fudge/Nougat

Ελαφρύ, άνετο και αδιάβροχο µπουφάν µε διαπνέ-
ουσα µεµβράνη. Στεγανοποιηµένες ραφές. 

5300 Finnveden Hybrid EXT JKT

NEW  
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   OUTDOOR ΣΥΛΛΟΓΗ    Ένδυση /  Ανδρικά

5241 Finnveden Power Fleece Jacket

NEW
5209 Abisko Power Fleece Jacket

NEW
5717 Smaland Stretch Shell Jacket

NEW

139,90 €
Τεχνικό παντελόνι, ελαφρύ, stre- 
tch µε velcro στη µέση για κα- 
λύτερη εφαρµογή. Φερµουάρ 
για εξαερισµό στους µηρούς. 
Αδιάβροχο από τα γόνατα και 
κάτω.

524-Terracotta 135-Moss Grn 186-D.O/S.B.

Ζεστή και άνετη Power fleece ζακέτα. Επε- 
ξεργασµένη µε Bionic Finish Eco. 

99,90 €
Power Fleece ζακέτα, σχεδιασµένη για άνε- 
ση και πρακτικότητα σε εξωτερικές δραστη- 
ριότητες. 

89,90 €
Αντιανεµική και αδιάβροχη ζακέτα µε µεµ- 
βράνη. ∆ιαθέτει εσωτερική επένδυση παρέ- 
χοντας ζεστασιά και άνεση.

119,90 €

461-UrbanGrey/D.Anthracit 

5402 Brenton

726 H.Ol319 In.Blue 
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59,90 €
Άνετη, κοµψή και ζεστή ζακέτα fleece.

58

Ένδυση /  Ανδρικά

100-Green 501-B Org

5065 Finnveden Fleece JKT

75,90 €242-H. Brown/Suede Brown

Ζακέτα fleece µε Suede λεπτοµέρειες στο φερ- 
µουάρ. Πολύ ζεστή και άνετη.

5101 Nydala Fleece Jacket 5248 Air Vent Fleece

Λεπτή και απαλή fleece ζακέτα µε πάνελ από waffle fleece 
κάτω από τους βραχίονες και στα πλάγια που προσφέρει 
µεγαλύτερη ευελιξία και ελευθερία κινήσεων.

128-D.Olive 55,90 €

5354 Finnveden Teddy Winter Jacket M´s
NEW

5770 Retriever Active Jacket

NEW
5355 Pinewood Everyday Extreme Jacket M´s
NEW

242-H.Br-S.Br443-D.Anthrac277-D.Sandstone135- Moss Grn 185,90 €
Χειµερινό µπουφάν µε επένδυση τύπου Sherpa/ 
Teddy . Κατασκευασµένο από ανθεκτικό ύφασµα T/C. 

179,90 €
Αθόρυβο και ελαφρύ διαπνέον µπουφάν µε αδιά- 
βροχη µεµβράνη. 

199,90 €
Αδιάβροχο µπουφάν, ιδανικό για το κυνήγι. ∆ιαθέτει µεµβράνη 2 επιπέδων (2-layer lamination) 
για πλήρη προστασία από τον άνεµο και τη βροχή. Ρυθµιζόµενη µέση για άνετη εφαρµογή. 
Τσέπες για τα χέρια και µπροστινές τσέπες.
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Ζεστή και άνετη µπλούζα Fleece. Κατάλληλη τόσο ως 
εξωτερικό ένδυµα σε ήπιες καιρικές συνθήκες όσο και 
ως ενδιάµεσο κάτω από ένα µπουφάν. 

65,90 €

59

Ένδυση /  Ανδρικά

49,90 €

5778 Sunnaryd Sweater

100-Green

Το φούτερ είναι κατασκευασµένο από µείγµα 
βαµβακιού-πολυεστέρα που στεγνώνει γρή- 
γορα και έχει µια ευχάριστα απαλή, φυσική 
υφή εξαιτίας του υλικού του.

Άνετο και κοµψό φούτερ, ιδανικό για καθη- 
µερινή χρήση. Η εσωτερική fleece επένδυση 
προσφέρει επιπλέον ζεστασιά. Κεντηµένο 
Pinewood logo στο ύψος του στήθους.

69,90 €

5468 Varnamo PW Logo Sweater

NEW  

501-B ORG

5049 Varnamo Knitted Sweater

59,90 €116-G.MEL

Άνετο και κοµψό βαµβακερό πουλόβερ.

Ελαφριά και άνετη µπλούζα fleece µε φερµουάρ στο λαιµό. Συνδυάζεται µε οτιδήποτε 
και σας κρατά ζεστούς.

35,90 €

5069 Tiveden Fleece Sweater5714 Smaland Hunters Half Zip
Fleece Sweater

NEW

248-Mid Khaki209-HNTBRN 400-Black
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Ένδυση /  Ανδρικά

5000 Canada Classic 2.0

129,90 €
Πολύ µαλακό και άνετο πουκάµισο µε κοµψό καρό µοτίβο. Ιδανικό για όλες τις περιστάσεις.

101-Gr/Blc 518-Red/Bl 109,90 €
Τεχνικό πουκάµισο από 100% βαµβάκι µε εξαιρε- 
τικά ελαστική µεµβράνη.

274-Nougat/Beige

9436 Douglas Shirt Pinewood

NEW

59,90 €
Μακρυµάνικο πουκάµισο µε κανονική εφαρµογή. 
Εξαιρετικά άνετο, ανθεκτικό και µε κοµψό σχεδιασµό. 

142-D.GR/MEL

5005 Varnamo Overshirt

NEW

9428 Prestwick Exclusive Shirt

85,90 €
Ανθεκτικό πουκάµισο από 100% βαµβάκι. ∆ιαθέτει 2 τσέπες και µια κρυφή τσέπη αριστερά µε φερ- 
µουάρ.

124-D. Green/Green821-D. Ter/D. Gr75,90 €

5063 Finnveden Canada Fl Shirt

Μαλακό και άνετο fleece πουκάµισο που µπορεί να φορεθεί ως σακάκι ή ως ζεστό µεσαίο στρώµα.

101-Gr/Blc518-Red/Bl

sel56-63.pdf   5   18/6/25   13:45



61

Ένδυση /  Ανδρικά

9026 Harjedalen Shirt

49,90 €
Ανθεκτικό πουκάµισο από 100% βαµβάκι. ∆ιαθέτει 2 τσέπες στο στήθος µε κοµψό καρό µοτίβο. Ένα 
πουκά- µισο κατάλληλο για καθηµερινή χρήση. Κανονική εφαρµογή.

5128 Safari L/S Shirt M’S

NEW

55,90 €
Μακρυµάνικο πουκάµισο σχεδιασµένο για υπαίθριες δραστηριότητες. ∆ιαθέτει δύο τσέπες στο στήθος 
µε κουµπιά για πρακτική αποθήκευση µικροαντικειµένων. 

379-Navy-Orange 231-Sandstone 135-Moss Grn756-Hunting-Olive-Khaki

101-Green/Black518-Red/Black

9525 Lumbo Shirt

65,90 €
Τεχνικό πουκάµισο από 100% βαµβάκι µε εξαιρετικά ελαστική µεµβράνη. Αντιανεµικό και διαπνέον που µπορεί να φορεθεί και ως σακάκι.

540-Terracotta/Green 279-Fudge/Blue
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59,90 €
Ελαφρύ και άνετο ripstop παντελόνι. Κανονική 
γραµµή µε προσχηµατισµένα γόνατα για άνεση. 
100% βαµβάκι.

5793 Broderick 84,90 €
Ελαστικό και άνετο παντελόνι κατάλληλο τόσο 
για καθηµερινή χρήση όσο και για εκδροµή στην
ύπαιθρο.

5318 Finnveden Trail 
Stretch Trousers

Ένδυση /  Ανδρικά 

62
206-Ear.Brown 400-Black 103-Dark Green 400-Black 400-Black
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Ένδυση /  Ανδρικά

63

69,90 €
Τεχνικό ελαφρύ Stretch παντελόνι ιδανικό για πεζοπορία και καθηµερινή χρήση.

5790 Serengeti Trouser

 135 Mossgreen998-Khaki Camou 713-Hunting Olive443 Dark Anthracite

NEW
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115,90 €
Πολύ ελαφρύ και άνετο τεχνικό παντελόνι. Ιδανικό για πολύω- 
ρο περπάτηµα. Φερµουάρ εξαερισµού στους µηρούς. Ελαστι- 
κό ύφασµα στα γόνατα και στο πίσω µέρος για µέγιστη άνεση.

5085 Caribou Trousers

64

Ένδυση /  Ανδρικά

NEW

128-D.Olive 153-Mossgreen/Black545-Terracotta-GreyFront 212-DKBRN/BCK

sel64-73.pdf   1   24/6/25   10:38



65

139,90 €
Ελαστικό υβριδικό παντελόνι 4 κατευθύνσεων για εξαιρετική 
άνεση και εφαρµογή.

5304 Finnveden Hybrid

271-Fudge/Nugat 455-D.Anthracite/Terracot737-Mid Green/D.Anthraci

Ένδυση /  Ανδρικά

400-Black

NEW NEW NEW

sel64-73.pdf   2   24/6/25   10:38



153-MsGrn/Blc

66

Ένδυση /  Ανδρικά

139,90 €
100% στεγανό και 
διαπνέον παντελό- 
νι µε ελαστικό ύφα-
σµα στα γόνατα και 
στο πίσω µέρος.

199,90 €
Ιδιαίτερο παντελόνι 
που συνδυάζει τη 
µέγιστη αντοχή και 
το ελαφρύ βάρος, 
χάρη στις ενισχύ- 
σεις από Kevlar και
4-way stretch. 

5185 Caribou TC EXT 5913
Furudal Thorn
Resistant Light
Trousers M'S
NEW

425-Bl/Bl135-Moss Grn

225-Mole Brown461-UrbanGrey/D.Anthracit

5402 Brenton

139,90 €
Τεχνικό παντελόνι, 
ελαφρύ, stretch µε 
velcro στη µέση  
για καλύτερη εφαρ-
µογή. Φερµουάρ για
εξαερισµό στους 
µηρούς. Αδιάβροχο
από τα γόνατα και
κάτω.

726 H.Ol 832-B.Orange/Mossgreen

NEW NEW NEW

94,90 €
Ελαφρύ, άνετο, υ- 
δρόφοβο και πολύ 
ανθεκτικό στη σκλη-
ρή χρήση παντελό- 
νι.

9685 Kilimanjaro 

153-MsGrn/Blc
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224-L.KHAKI

67

Ένδυση /  Ανδρικά

5158/5258 Abisko Insul Vest

89,90 €
Αντιανεµικό γιλέκο µε ειδική επεξεργασία που το καθιστά υδρόφοβο. ∆ιαθέτει ρυθµιζόµενο κάτω µέρος, δύο µπροστινές τσέπες, µία στο στήθος και 
µία εσωτερική. 

363-Storm Blue 501-B ORG

5215 Varnamo Padded JKT

79,90 €
Άνετο και αντιανεµικό γιλέκο µε επένδυση για επιπλέον 
θερµοµόνωση.

103-D.Green735-Clover Green

Λεπτό και άνετο fleece γιλέκο. ∆ιαθέτει πολλαπλές τσέπες µε 
αρκετό χώρο και φερµουάρ για µε- γαλύτερη ασφάλεια. 

55,90 €

9564 Pirsch Vest

114-H.Green

Λειτουργικό γιλέκο µε πολλές τσέπες. Κατασκευασµένο από ανθεκτικό και διαπνέον 
ύφασµα TC-Lite. 

109,90 €

9288 New Tiveden Vest NEW

135-Moss Grn

Άνετο γιλέκο ιδανικό για σκοποβολή. ∆ιαθέτει δύο µε- 
γάλες µπροστινές τσέπες. 

109,90 €

5824 Shooting Vest NEW

241-Suede Brown
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Ένδυση /  Ανδρικά

314-Dark Navy 501-B Org

100-GREEN

103-Dkgrn

5445 Outdoor Life T-Shirt

7447 Long Sleeve 2-Pack T-Shirt NEW

29,90 €
Μαλακό και δροσερό T-Shirt. 100% βαµβάκι.

45,90 €
Μακρυµάνικο µπλουζάκι, σχεδιασµένο για δραστηριό- 
τητες στην ύπαιθρο. 

443-Dark Anthracite 29,90 € 720-Green/H. Brown/Khaki

617-White/Pine/B.Orange

5447 T-Shirt 3 Pack5447 T-Shirt 3 Pack

5569 Save Water T-Shirt

Μαλακό και άνετο ανδρικό µπλουζάκι από 
100% ανακυκλωµένο ύφασµα Pure Waste.

34,90 €454-L.GreyMel

5508 Wildboar T-Shirt

Απαλό µπλουζάκι κατασκευασµένο από 100% 
βαµβάκι και µοτίβο µε αγριογούρουνο.

45,90 €45,90 € 713-HuntingOlive 29,90 €
Μαλακό και δροσερό T-Shirt. 100% βαµβάκι. Συσκευασία 
3τεµ.

39,90€34,90 €34,90 €454-L.GreyMel29,90 €29,90 €
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135-Moss Grn 392-Galaxy blue 501-B ORG 389-D. Teal Blue 800-Black

5462 Function T-Shirt NEW

29,90 €
Τεχνικό κοντοµάνικο µπλουζάκι σχεδιασµένο για εξωτερικές δραστηριότητες, όπως πεζοπορία και κυνήγι. Προσφέρει εξαιρετική άνεση και ευελιξία χάρη στην 4-way stretch κατασκευή του. ∆ιαθέτει πιστοποίηση 
Oeko-Tex. 

69

Ένδυση /  Ανδρικά

5449 Finnveden Recycled Outdoor T-shirt

29,90 €
Μαλακό και άνετο ανδρικό µπλουζάκι από 100% ανακυκλωµένο ύφασµα Pure Waste.

449-D. Anthracite454-L. Grey Mel

sel64-73.pdf   6   24/6/25   10:38



3300 Finnveden Hybrid Extreme Jacket

576-R/D.Tom

Αντιανεµικό και αδιάβροχο γυναικείο µπουφάν. Προσφέρει την απόλυτη προστασία και άνεση σε κάθε
υπαίθρια περιπέτεια. ∆ιαθέτει 4-way stretch ύφασµα, ρυθµιζόµενη κουκούλα και πολλαπλές τσέπες.

229,90 €349-D.Dive

3804 Cadley Jacket

135-Moss Grn 179,90 €
Αντιανεµικό και αδιάβροχο µπουφάν µε ρυθ-
µιζόµενη µέση.

70

Ένδυση /  Γυναικεία

722-MossGr/D.MossGr

3085 Caribou 
Tc Trousers

3211 Abisko 
Light Stretch 
Trousers W’S
NEW

425-Black/Black 446-D.Anthracite/Black

Πολύ ελαφρύ και ά-
νετο τεχνικό παντε-
λόνι. Ιδανικό για πο-
λύωρο περπάτηµα. 
Φερµουάρ εξαερι- 
σµού στους µηρούς.

NEW

119,90 €
115,90 €

Ελαφρύ και ελα- 
στικό γυναικείο πα-
ντελόνι, ιδανικό για 
υπαίθριες δραστη- 
ριότητες, όπως η πε-
ζοπορία. 

109,90 €
Αθόρυβο και ελα- 
φρύ παντελόνι για 
τον ενεργό κυνηγό 
και ιχνηλάτη σκύλων.
Κατασκευασµένο 
από 100% ανακυκλω-
µένο πολυεστέρα.

3771 Furudal 
Retriev Active 
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3303 Finnveden Hybrid Jacket 
NEW

582-Plum/D.Anthracite 199,90 €
Γυναικείο ελαστικό και ανθεκτικό µπουφάν. 
∆ιαθέτει κουκούλα και ευρύχωρες τσέπες.

3248 Air Vent Fleece Jacket
NEW

400-Black 55,90 €
Ζεστή fleece ζακέτα. ∆ιαθέτει τρεις τσέπες
µε φερµουάρ για ασφαλή αποθήκευση. 

3213 Abisko 3L Jacket
NEW

597-Marron Rose 179,90 €
Ελαφρύ και αδιάβροχο γυναικείο µπουφάν. Κατάλληλο 
για υπαίθριες δραστηριότητες και για καθηµερινή χρήση.

Ένδυση /  Γυναικεία

582-Plum/D.Anthracite  349-D.Dive 597-Marron Rose

3304 Finnveden 
Hybrid Trousers
NEW

Άνετο γυναικείο παντελόνι 
για να φορεθεί σε υπαίθριες 
δραστηριότητες. 

149,90 €
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Πολύ ελαφρύ και ά- 
νετο τεχνικό παντε- 
λόνι. Ιδανικό για πο-
λύωρο περπάτηµα. 
Φερµουάρ εξαερι- 
σµού στους µηρούς.
Ελαστικό ύφασµα 
στα γόνατα και στο 
πίσω µέρος για µέ- 
γιστη άνεση.

59,90 €501-B ORG / 314 D.Navy

Φλις ζακέτα που συνδυάζει άνεση και στυλ. Είναι 
ελαφριά και εξαιρετικά ζεστή για να σας προστα- 
τεύει από το κρύο. 

75,90 €
Μαλακή fleece ζακέτα. Είναι ρυθµιζόµενη στο κάτω 
µέρος και έχει δύο µπροστινές τσέπες µε φερµουάρ. 

135,90 €100-Green

Εξαιρετικά ζεστό µπουφάν για να σας προστατεύ-
ει από το κρύο. ∆ιαθέτει δύο µπροστινές τσέπες,
µια τσέπη στο στήθος και µια εσωτερική τσέπη. 

99,90 €135-Moss Grn

Κυνηγετικό γιλέκο µε επένδυση για επιπλέον ζε-
στασιά. ∆ιαθέτει ρυθµιζόµενη µέση για καλύτε-
ρη εφαρµογή και διπλές µπροστινές τσέπες.

3065 Finnveden Fleece Jacket W'S
NEW

29,90 € 449 D.Anthracite Mel

100% βαµβάκι. Κατασκευασµένο µε το πρότυπο Oeko- Tex®

826-Raspberry pink/443-D. Anth./514-L.Terracotta/713-H. Olive/823 L.Lilac

3445 Outdoor Life T-Shirt Pinewood 3449 Finnveden Recycled Outdoor T-Shirt
NEW

Ένδυση /  Γυναικεία

72

3983 Nydala Classic Vest W'S
NEW

3101 Nydala Fleece Jacket 3152 Abisko Insulation Jacket
NEW

548-Burgundy/
SuedeBrown

242 H.Brown/
Suede Brown

3085 Caribou 
Tc Trousers

128-D. Olive

29,90 €
Άνετο και απαλό κοντοµάνικο µπλουζάκι µε στάµπα 
στο µπροστινό µέρος. 

115,90 €
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73

Ένδυση /  Παιδικά

6303 Finnveden Hybrid 
Jacket Kid
NEW

6085 Caribou 
TC Trousers 
Kids
NEW

99,90 €
Aνθεκτικό παιδικό µπουφάν σχεδια-
σµένο για υπαίθριες δραστηριότητες. 
∆ιαθέτει µια τσέπη στο στήθος, δύο 
µπροστινές και µια εσωτερική. 

79,90 € 59,90 €
Παιδικό πουκάµισο, ιδανικό για 
όλες τις υπαίθριες και καθηµερι- 
νές δραστηριότητες. 

Πολύ ζεστή και άνετη παιδική 
fleece ζακέτα, ιδανική για δρα- 
στηριότητες στη φύση.

29,90 €
Πολύ ελαφρύ και άνετο παιδικό 
µπλουζάκι.

Ελαφρύ παιδικό καπέλο της Pinewood. 

15,90 €
Ελαστικός και άνετος παιδικός σκούφος.

NEW

6445 Outdoor Life 
T-Shirt Kids
NEW

713-H.Olive
992-Strata 

Blaze/H.Green 518-RED/BL
380-azur blue

514-L.Terracotta

8961 Furudal Hunters 
Camou Jacket Kids
NEW

6069 Canada Fleece 
Shirt Kid
NEW

425 Black/
Black

9985 Lappland 
Trousers Kids
NEW

26,90 €

8994 Camou Kid Cap
NEW

9924 Tree Hat Kids 
NEW

153-MossGreen/
Black

212 D.Brown/
Black

990-strata blaze/ 
moss gr

542-Orange/Green

Ελαφρύ και αντια- 
νεµικό παιδικό πα- 
ντελόνι. Κατασκευ- 
ασµένο από ανθεκτι-
κό ύφασµα TC-Lite 
που προσφέρει µέ- 
γιστη αντοχή. ∆ια- 
θέτει πολλαπλές 
τσέπες. 

79,90 €
Πολύ άνετο, δια- 
πνέον και ελαστικό 
παιδικό παντελόνι. 
Με ενισχύσεις στα 
γόνατα και πολλές 
τσέπες.

77,90 €

153-MossGreen/

Ελαφρύ και αντια- 
νεµικό παιδικό πα- 
ντελόνι. Κατασκευ- 
ασµένο από ανθεκτι-
κό ύφασµα TC-Lite 
που προσφέρει µέ- 
γιστη αντοχή. ∆ια- 
θέτει πολλαπλές 

79,90 €

992-Strata 

NEW
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26,90 €

194-Mossgreen
Melange

449-DarkAnthracite
Melange

594-RustyPink
Melange

234-Mole
Melange

1110 Windy Hat

135-MossGreen

400-Black

504-Orange 100-Green

5217 New Stoten Cap

13,90 €26,90 €
Πολύ ζεστό. Εσωτερικό fleece στο µέτωπο.Μάλλινο σκουφάκι µε fleece επένδυση.

45,90 € 69,90 €
Λειτουργικό σετ εσωτερικών ενδυµάτων σχεδιασµένο για να προ- 
σφέρει άνεση και προστασία. Αποτελείται από ένα µακρυµάνικο 
µπλουζάκι και παντελόνι. 

Ισοθερµικό  σχεδιασµένο για να προσφέρει άνεση και προστασία. Αποτελείται από ένα µακρυµάνικο µπλουζάκι και παντελόνι. 

Αντιανεµικό πλεκτό σκουφάκι µε επένδυση από fleece.

504-Orange

400-Black

74

364-StormBlue-Melange

415-black/dark grey 740-D.Green/Leaf 770-Olive Green

1121 Knitted Wool Hat Pinewood

5608 Seamless Function Base Layer Set M'S NEW5408 Finnveden Base Layer NEW

Ένδυση /  Αξεσουάρ
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75

40,90 €44,90 €

9420 Murmansk Hat Pinewood1420 Murmansk Check Hat 

13,90 €17,90 € 53,90 €

1166 Merino Wool Beanie NEW

135-Moss Grn

120-Gr/Org

542-Org/Gr

241-Suede-Brown

8226 Pinewood 
Balaclava

1113 Balaclava 
Pinewood

9516 New Kodiak 
Hat Revers

26,90 €

5897 Logo Beanie

17,90 €
Πολύ µαλακός και άνετος σκούφος για το κρύο. Κλασικό και κοµψό καπέλο από

αποµίµηση σουέτ.
Κοµψό καπέλο, ιδανικό για 
όλες τις περιστάσεις. 

Απαλή και εξαιρετικά ελαστική 
µπαλακλάβα.

Απαλή και εξαιρετικά ελαστική 
µπαλακλάβα.

Πολύ µαλακός, άνετος και ελαστικός σκούφος για το κρύο. 

Πολύ ζεστό καπέλο µε επένδυση από συνθετική γούνα. Πολύ ζεστό καπέλο µε επένδυση από συνθετική 
γούνα.

501-B ORG

1186 2L Beanie NEW

22,90 €
Πολύ άνετος και ελαστικός σκούφος. Ιδανικός για την προστασία 
από το κρύο.

770-Olive 
Green

501-B ORG

100-Green 969CamouStrata 241-Su.Brown

35,90 €

1184 Carib Classic 
Sixpence Cap
NEW

182-M.GR/S.BR

101-Gr/Blc 518-Red/Bl

Ένδυση /  Αξεσουάρ
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Ένδυση /  Αξεσουάρ

26,90 €

8294 Cap Anniversary Camo

Καπέλο ιδανικό για το κυνήγι σε χρώµα παραλλαγής δάσους και 
σε πορτοκαλί παραλλαγή.

974 Conceal 
Suede Brown

983-ST. Blaze

Απλό και κοµψό τζόκεϊ καπέλο µε αεριζόµενο διχτυωτό ύφασµα για τις ζεστές µέρες 
του κυνηγίου. Με εύκολη προσαρµογή λόγω της  πλαστικής πόρπης στο πίσω µέρος.

1244 Hunters Mesh Cap NEW

989-Strata/Moss 
Green

986-Strata Blaze

135-Moss Grn

26,90 €
Αδιάβροχο κυνηγετικό καπέλο.

35,90 €

9514 Kodiak Hunt Cap

241-SuedeBrown

76

26,90 €
Ελαφρύ διαπνέον καπέλο. 100% polyester

9294 2-Color Cap

192-Mossgreen/Orange240-Suede/Brown

9195 EXT  Cap

26,90 €
Καπέλο επενδυµένο µε αντιανεµική και αδιάβροχη µεµβράνη.

446-D.Anthr/Black135-MossGrn
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Ένδυση /  Αξεσουάρ

135-Moss Green 713-H. Olive

20,90 €

9194 Anniversary Cap Pinewood 

Υδρόφοβο καπέλο κατασκευασµένο από TC-Lite™.

443-DarkAnthracite

1144 Mesh Cap NEW

Απλό και κοµψό τζόκεϊ καπέλο µε αεριζόµενο διχτυωτό ύφασµα για τις ζεστές µέρες του 
κυνηγίου. Με εύκολη προσαρµογή λόγω της  πλαστικής πόρπης στο πίσω µέρος.

21,90 €
Ρυθµιζόµενο άνετο καπέλο.

35,90 €

1119 Edmonton Exclusive Cap

182-Mossgreen-SuedeBrown 135-Moss Grn 224-Light-Khaki
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1142 Finnveden Hybrid Cap

26,90 €
Ρυθµιζόµενο καπέλο Pinewood για τέλεια εφαρµογή. Ιδανικό για καθηµερινή χρήση.

224-L.Khaki

349-D.Dive 400-Black

524-Terracotta 723-D.Ol/H.Ol

802-MarrRose/D.Anthr 816-D.Tom/D.Red 817-EarPlum/D. Anthr

Ένδυση /  Αξεσουάρ
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Ένδυση /  Αξεσουάρ

79

135-Moss Grn 35,90 €

1154 Naturesafe Hat NEW 9478 Mosquito Hat NEW

Τεχνικό καπέλο σχεδιασµένο για προστασία από τον ήλιο και τα έ- 
ντοµα. ∆ιαθέτει προστασία UV και τεχνολογία InsectSafe. 

224-L.KHAKI 135-Moss Grn 35,90 €
Τεχνικό καπέλο σχεδιασµένο για προστασία από τον ήλιο και τα 
έντοµα. ∆ιαθέτει προστασία UV και τεχνολογία InsectSafe. Ρυθ- 
µίζεται µε κορδόνι στο πηγούνι για καλύτερη εφαρµογή.

224-L.KHAKI

1219 Smaland Teddy Winter Cap NEW

Καπέλο ιδανικό για το κυνήγι. 

26,90 €
Τεχνικό καπέλο σχεδιασµένο για προστασία από τον ήλιο. 

35,90 €

1183 Furudal Exp Hunt 2L Cap NEW

192-Mossgreen/
Orange

770-Olive Green771-Olive/Green/Orange

135-Moss Grn224-L.KHAKI
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Ένδυση /  Αξεσουάρ

17,90 €22,90 € 13,90 € 13,90 €

9105 Fleece Collar
502-Orange, 100-Green

9102 MicroFl Scarf
100-Green
502-HiVi.Orange

Τεχνικό Dry Fast. Ζεστό και άνετο κασκόλ 
λαιµού.

Μαλακό, άνετο και ζεστό κασκόλ 
από micro fleece.

Τεχνικό Dry Fast.

5896 Head Scarf
Mixed

1130 Camou Head Scarf
000-Mix 

5,90 €35,90 €49,90 €

1501 EXT Suede Padded Glove 9407 Samuel Fleece Gloves1148 Smaland Hunt

100% αδιάβροχα. Άνετα fleece γάντια.100% αδιάβροχα.

242-H.Br/S.Br 244-S.Br/D.Ol 400-Black400-Black

114-Hunting
Green

80
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Εύχρηστο σακίδιο πλάτης µε εργονοµικούς ιµάντες ώµου και επιπλέον επένδυση για στήριξη. Αδιάβροχο σακίδιο 35L µε ενσωµατωµένο σκαµπό. Το κάθισµα αντέ-
χει βάρος έως και 120 kg. 

1102 Active Gaiters NEW 9098 Suspenders with clip

1913 Daypack 9613 Hunting Chair Backpack NEW

128-D.Olive 314-D.Navy 400-Black 241-Suede Brown

9199 Canvas Belt

90,90 € 136,90 €

Ένδυση /  Αξεσουάρ

81

Αδιάβροχες και αντιανεµικές γκέτες µε φερ- 
µουάρ, ιδανικές για χρήση όλο το χρόνο.

Αδιάβροχες και αντιανεµικές γκέτες µε φερ-
µουάρ, ιδανικές για χρήση όλο το χρόνο.

Στιβαρή και ανθεκτική ζώνη µε ρυθµιζόµενη αγκράφα.

35,90 € 26,90 €135-Moss Grn 103-Dark Green 17,90 €107-Olive Green 205-Brown 400-Black 204-Beige
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170-Black 040-Orange

110-D.BlueNavy
49,90 €

120-Blue

Padded Bodywarmer NEW

Ελαφρύ, κοµψό και ζεστό ανδρικό γιλέκο µε όρθιο γιακά. Συσκευάζεται εύκολα σε µία ασορτί τσάντα 
πουγκί για εύκολη µεταφορά.

82

Ένδυση /  Ανδρικά
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Padded Bodywarmer Lady NEW

120-Blue 060-Pink

100-Lavender
49,90 €

170-Black

Ελαφρύ, κοµψό και ζεστό γυναικείο γιλέκο µε όρθιο γιακά. Συσκευάζεται εύκολα σε µία ασορτί τσάντα 
πουγκί για εύκολη µεταφορά.

83

Ένδυση /  Γυναικεία
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54,90 €

Ένδυση /  Γυναικεία 

84

Ελαφρύ, κοµψό και ζεστό γυναικείο µπουφάν. Εξαιρετικά πρακτικό και συσκευάζεται εύκολα σε µια ασορτί 
τσάντα πουγκί. 

150-Army 070-Red

170-Black 060-Pink

110-D. Blue/Navy

NEW

Padded Jacket Lady
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85

Ένδυση /  Ανδρικά

110-D. Blue/Navy 030-Yellow

170-Black 120-Blue

150-Army

Padded Jacket

54,90 €
Ελαφρύ, κοµψό και ζεστό ανδρικό µπουφάν. Εξαιρετικά πρακτικό και συσκευάζεται εύκολα σε 
µια ασορτί τσάντα πουγκί. 
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109,90 €

Bering Jacket NEW Garda Jacket NEW

Ελαφρύ και άνετο 100% στεγανό µπουφάν µε διαπνέουσα µεµβράνη. Στε- 
γανοποιηµένα φερµουάρ, αποσπώµενη και ρυθµιζόµενη κουκούλα. ∆ια- 
θέτει και σάκο θηραµάτων.

89,90 €
Άνετο και αδιάβροχο µπουφάν. Ιδανικό τόσο για καθηµερινή χρήση, 
όσο και για υπαίθριες δραστηριότητες. 

Ένδυση

86

Rodano PantsBering Trousers NEW

65,90 €
Ελαφρύ και άνετο παντελόνι. Προ- 
σχεδιασµένα γόνατα για µέγιστη ά-
νεση και ευκολία κινήσεων.

75,90 €
Ανθεκτικό και άνετο παντελόνι. Έχει
προσχεδιασµένα γόνατα για µέγι- 
στη άνεση και ευκολία κινήσεων. Green ForestGreen Ojeo

36-Green 36-Green
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79,90 €

Caspian Jacket

100% αδιάβροχη και αντιανεµική ζακέτα µε 
διαπνέουσα µεµβράνη. Πολύ ζεστή και άνετη.

79,90 € 65,90 €

Aral Jacket NEW 

∆ιαπνέον και υδρόφοβο Softshell, µε fleece 
επένδυση για επιπλέον ζεστασιά. ∆ιαθέτει, 
κουκούλα, ρυθµιζόµενες µανσέτες και τρεις 
τσέπες µε φερµουάρ. 

85,90 €

Rainforest Jacket NEW 

Eλαφρύ, αντιανεµικό, αδιάβροχο και διαπνέον
µπουφάν. Έχει εσωτερική κουκούλα που δι- 
πλώνει µέσα στον γιακά.

87

Ένδυση

τσέπες µε φερµουάρ. 

Elba Pants Hudson Pants 
NEW

Ελαφρύ και άνετο πα- 
ντελόνι. Προσχεδια- 
σµένα γόνατα για µέγι-
στη άνεση και ευκολία 
κινήσεων.

62,90 €

Ανθεκτικό, ελαφρύ και
διαπνέον παντελόνι µε
ενισχύσεις Ripstop από
τα γόνατα και κάτω για
µέγιστη αντοχή.  ∆ιαθέ-
τει τεχνολογία ελαστι- 
κότητας 4 κατευθύν- 
σεων και 4 τσέπες µε 
φερµουάρ.

69,90 €

Ελαφρύ και άνετο πα- 
ντελόνι. Προσχεδια- 
σµένα γόνατα για µέγι-
στη άνεση και ευκολία 
κινήσεων.

Rhin Pants

Ελαφρύ και άνετο πα- 
ντελόνι. Προσχεδια-
σµένα γόνατα για µέγι-
στη άνεση και ευκολία 
κινήσεων.

65,90 €

Green Forest Green Olive Χακί

28-Brown 34-Kaki Orange
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88

Ένδυση

Olympus Trousers
Marron

100% αδιάβροχο µε διαπνέουσα µεµβράνη.
Πολύ ελαφρύ και µαλακό. Προσχηµατι- 
σµένα γόνατα. ∆ιχτυωτή βαµβακερή εσω- 
τερική φόδρα.

86,90 €

Canigo Trousers
Verde Caz

89,90 €
100% αδιάβροχο και διαπνέον παντελόνι. 
Ενισχύσεις στα γόνατα και στους γλου- 
τούς. Μαλακό µε ελαστικά πάνελ.

Moncayo Trousers
38 Green Hunt

100% αδιάβροχο και διαπνέον παντελόνι. 
Στεγανοποιηµένα φερµουάρ στις τσέπες. 
Πολύ ελαφρύ και άνετο.

95,90 €
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89

Ένδυση

Dobra Pants NEW
38-Green Hunt

Teide Pants NEW
Green / Black

Donau Trousers NEW
Green Forest

Ελαφρύ και άνετο παντελόνι 4-way stretch.
∆ιαθέτει τσέπες µε φερµουάρ.

69,90 €
Ελαφρύ και άνετο κυνηγετικό παντελόνι Softshell. Με τσέπες µε φερµουάρ. 
Ιδανικό για υπαίθριες εξορµήσεις.

69,90 €
Ανθεκτικό, αδιάβροχο και διαπνέον παντε-
λόνι µε ενισχύσεις Ripstop από τα γόνα- 
τα και κάτω για µέγιστη αντοχή.

99,90 €

sel82-97.pdf   8   24/6/25   10:50



Ένδυση

90

75,90 €

Veleta Padded Jacket  

39-Green forest

Αντιανεµικό για καθηµερινή χρήση µπουφάν 
µε Softshell ύφασµα.

Dove Vest NEW

Mid Brown

Κυνηγετικό γιλέκο σχεδιασµένο για άνεση και 
πρακτικότητα. ∆ιαθέτει µεγάλες µπροστινές 
τσέπες για φυσίγγια και σάκο θηραµάτων.

Pigeon Vest NEW  

Khaki

Κυνηγετικό γιλέκο µε ύφασµα 4 κατευθύν- 
σεων για µέγιστη άνεση. ∆ιαθέτει ευρύχωρες 
τσέπες για την αποθήκευση φυσιγγίων, σάκο 
θηραµάτων και τσέπη στο στήθος µε φερ- 
µουάρ για Gps ή ασύρµατο. 

65,90 €75,90 €

µουάρ για Gps ή ασύρµατο. 

64,90 €
Παντελόνι µε αδιαβρο-
χοποιηµένες ενισχύ- 
σεις από επεξεργασµέ-
νο ύφασµα Teflon. Πο-
λύ ανθεκτικό και ε- 
λαφρύ.

70,90 €

Serrano Pants

94-Camo OrangeKhaki
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Ένδυση

Benasque Fleece Benasque Fleece 

25,90 €
Πολύ ελαφριά µπλούζα Fleece µε φερµουάρ στο λαιµό.

94-Camo KhakiOrange

Leman Fleece Jacket NEW

39,90 €
Το Fleece προσφέρει εξαιρετικά µαλακή υφή. 
∆ιαθέτει, εξωτερικές και εσωτερικές τσέπες και 
Fluo λεπτοµέρειες για στυλ και ορατότητα.

Green Forest 85,90 €

Rainforest Jacket 

Πολύ ελαφρύ, αντιανεµικό, αδιάβροχο και διαπνέον. Εσωτερική κουκούλα που διπλώνει 
στον γιακά.

Khaki Khaki
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24,90 €
Τεχνικό, πολύ ελαφρύ µπλουζάκι. Τεχνολογία Dry Fast.

T-Tech Honeycome Short Slv T-Shirt 

OrangeDark Green

Γκέτες πολύ ανθεκτικές στα κλαδιά και στα αγκάθια.

Γκέτες Gamo Boc Cap NEWBoot Bag Gamo 

Τσάντα για µεταφορά υποδηµάτων µετά την δρα- 
στηριότητα κρατώντας καθαρό τον χώρο.

19,90 €Green

92

46,90 €
Πολύ ελαφρύ και υδρόφοβο καπέλο.

16,90 €Khaki       

Camo High Visibility Cap

16,90 €94 CamoCamou

Πολύ ελαφρύ και υδρόφοβο.

24,90 €

Kansas T-shirt

Τεχνικό και πολύ ελαφρύ µπλουζάκι µε Fast Dry 
τεχνολογία.

93-Camo

78

Safe Cap 

Πολύ ελαφρύ και υδρόφοβο.

16,90 €95 Fluor

Ένδυση
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Λίµνη Βόλβη,
Θεσσαλονίκη
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∆ε θα καταλάβετε ποτέ πως θα συµπεριφερ- 
θεί το ρούχο σας σε ακραίες συνθήκες κυνη- 
γιού, αν δε βρεθείτε πραγµατικά µπλεγµέ- 
νος σε ένα κυνήγι µε αυτές τις συνθήκες. 
Τότε όµως θα εκτιµήσετε την κορυφαία αδια- 
βροχοποίηση, τα αθόρυβα υφάσµατα, το ελά- 
χιστο δυνατό βάρος και την απίστευτα άνετη 
εφαρµογή όλων των µοντέλων GAMEHIDE. 
Είµαστε στην κορυφή εδώ και 30 χρόνια για 
ένα απλό αλλά σηµαντικό λόγο: Είµαστε σχε- 
διαστές κυνηγετικών ρούχων και παράλληλα 
κυνηγοί και σχεδιάζουµε ρούχα τα οποία φο- 
ράµε οι ίδιοι στο κυνήγι.

Ένδυση /  Ανδρικά

299,90 €
Μπουφάν 3 σε 1, 100% στεγανό µε διαπνέουσα µεµβράνη. Εξωτερικό υλικό πυκνής ύφανσης 
για µέγιστη αντοχή. Αθόρυβο στην επαφή µε κλαδιά. Αποσπώµενη κουκούλα. Μεγάλες 
εξωτερικές τσέπες και µια εσωτερική µε φερµουάρ. Ιδανικό για κυνήγι στο βάλτο.*

73W Jacket FC

* ∆ιατίθεται και σε µεγάλα µεγέθη

sel82-97.pdf   13   24/6/25   10:51



209,90 €
100% στεγανό και διαπνέον µπουφάν. Άνετο και ανθεκτικό, κατάλ- 
ληλο για κυνήγι σε βάλτο. ∆ιαθέτει δύο µεγάλες τσέπες µε φερ- 
µουάρ, ενισχύσεις στους ώµους και τους αγκώνες.*

Ένδυση /  Ανδρικά

9WJ Slough Creek Jacket SB

100% στεγανό και διαπνέον µπουφάν µε µόνωση Heat Tech™ για 
απόλυτη ζέστη. Άνετο, ανθεκτικό και αθόρυβο. Αποσπώµενη κου- 
κούλα, εσωτερική και εξωτερικές τσέπες µε κούµπωµα. Ιδανικό για 
το κυνήγι σε δάσος.*

92P Deer Camp Insulated Parka RX

189,90 €

140,90 €

95P Deer Camp Insulated Mid-Weight Jacket RX/WB

100% στεγανό και διαπνέον µπουφάν µε µόνωση Heat Tech™ για απόλυτη ζέστη. Άνετο, ανθεκτικό και αθόρυβο. Αποσπώµενη κουκούλα, 
εσωτερική και εξωτερικές τσέπες. Ιδανικό για το κυνήγι σε δάσος.*

* ∆ιατίθεται και σε µεγάλα µεγέθη

95
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Ένδυση /  Ανδρικά

PSV Vest TOPSV Vest TO

Πολύ ελαφρύ γιλέκο. Τρύπα στο πίσω µέρος για µέγιστο εξαερισµό. 
Μεγάλος σάκος θηραµάτων. Μεγάλες τσέπες µπροστά µε εσωτερι- 
κές φυσιγγιοθήκες.

3CV Vest RE 

Πολύ ελαφρύ γιλέκο σε παραλλαγή δάσους. 2 σειρές φυσιγγιοθή- 
κες. 2 µεγάλες µπροστινές τσέπες µε πρόσβαση στον σάκο θηραµά- 
των.* * ∆ιατίθεται και σε µεγάλα µεγέθη

38B Shelterbelt Vest KO

Πολύ ελαφρύ γιλέκο. 2 σειρές φυσιγγιοθήκες. 2 µεγάλες µπροστι- 
νές τσέπες µε πρόσβαση στον σάκο θηραµάτων.*

59,90 € 86,90 €

69,90 €105,90 € 86,90 €

Πολύ ελαφρύ γιλέκο, κατάλληλο για κυνήγι ορτυκιού. 2 µεγάλες τσέ-
πες εµπρός. Μεγάλος σάκος θηραµάτων.

39M MO

105,90 €

96

3A0 Vest TO

Eλαφρύ και εργονοµικό γιλέκο κατάλληλο για όλα τα κυνήγια. Καπιτονέ ενι-
σχύσεις στους ώµους για µεγαλύτερη απορρόφηση της ανάκρουσης. Mε- 
γάλος σάκος θηραµάτων µε φερµουάρ για εύκολη πρόσβαση & καθάρισµα.*
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26,90 €
Απλό και κοµψό τζόκεϊ καπέλο µε αεριζόµενο διχτυωτό ύφασµα για 
τις ζεστές µέρες του κυνηγίου. Με εύκολη προσαρµογή λόγω της  
πλαστικής πόρπης στο πίσω µέρος.

* ∆ιατίθεται και σε µεγάλα µεγέθη

61,90 €
Τεχνολογία DRY FAST. Ιδανικό για ζεστό καιρό.*

WS3 Rapid-Wick Hunt TeeBC9 RE

42,90 €
Ελαφριά και άνετη τεχνική µακρυµάνικη µπλούζα.*

PS2 High Performance Upland T-Shirt TO

DNA

TCSB

RE

Ένδυση /  Ανδρικά

97

NBD
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49,90 €

R2199

Κίτρινο καπέλο υψηλής ορατότητας µε γείσο 
που φέρει το logo της RISERVA.

41,90 €

R8036

35,90 €
Ελαφρύ και άνετο καφέ καπέλο από την Riserva.

R8035

48,90 €
Βαµβακερό καπέλο µε κέντηµα.

49,90 €
Ζεστό σκουφάκι, που φέρει την ονοµασία 
RISERVA στο µπροστινό του µέρος

48,90 €
Βαµβακερό καπέλο µε κέντηµα.

R9028 R1690 NEW

Πορτοκαλί βαµβακερό καπέλο µε γείσο που 
φέρει το logo της RISERVA. Ρυθµιζόµενο στο 
πίσω µέρος.

49,90 €

R9031 BEC NEW

Πορτοκαλί καπέλο µε κίτρινο χρώµα στο πί- 
σω µέρος.

Αξεσουάρ100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment

Cin Cam
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Ένδυση /  Ανδρικά

Τεχνικό γιλέκο µε ρυθµιζόµενους ιµάντες ώµου. 2 τσέπες στο µπροστινό µέρος και σάκος στο πίσω 
µέρος. Αφαιρούµενο πορτοκαλί πάνελ για υψηλή ορατότητα.

RV2251

139,90 €
Πορτοκαλί γιλέκο µε καφέ λεπτοµέρειες, ελαφρύ και µε διαπνέον εσωτερικό ύφασµα.

R2229

186,90 €

229,90 €

R6118 RV1835 NEW

Ελαφρύ και άνετο γιλέκο µε δύο µεγάλες τσέπες, ρυθµιζόµενη ζώνη και σάκο στο πίσω µέρος.

169,90 €
Άνετο γιλέκο, σχεδιασµένο για κυνηγούς. ∆ιαθέτει µπροστινή τσέπη, γάντζο για GPS, καθώς και αδιά- 
βροχες θήκες στο πίσω µέρος. Η ρυθµιζόµενη ζώνη και το διχτυωτό ύφασµα εξασφαλίζουν άνεση και 
πρακτικότητα. 

100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment
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Aποσπώµενη θήκη για µπουκάλια νερού.

R2050R1843

Θήκη για GPS & VHF.

37,90 €51,90 €

R2152

Θήκη για ραδιόφωνο ή κι-
νητό τηλέφωνο.

31,90 €

Θήκη αποθήκευσης διάφορων αξεσουάρ.

R1897

43,90 €

Πράσινη θήκη φυσιγγίων όπλου µε προεξοχή 
για αξεσουάρ. Με ύφασµα Cordura.

R2197
20 TUBES CAL.12

Πράσινη θήκη φυσιγγίων όπλου µε προεξοχή Πράσινη θήκη φυσιγγίων όπλου µε προεξοχή 

98,90 €

R2258
17x5x13CM

58,90 €

94,90 €

Η πράσινη θήκη αποθήκευσης µπορεί να 
προσαρτηθεί σε ζώνες φυσιγγίων, γιλέκα και 
σακίδια πλάτης. Εσωτερική τσέπη µε φερ- 
µουάρ για έγγραφα.

Τσαντάκι ώµου µε θήκη για GPS Garmin και 
ασύρµατο.

58,90 €

51,90 € 9,90 €
Μπεζ άγκιστρο για υπο- 
δοχή GPS µε velcro.

R2190

100

Αξεσουάρ100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment

R1899

Θήκη φυσιγγίων αποσπώµενη. Πρόσθετο τσα-
ντάκι για σακίδια και γιλέκα. ∆ιαθέτει θέσεις 
για φυσίγγια. 

51,90 €

R2230 NEW
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Αξεσουάρ 100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment

173,90 €
Θήκη όπλου από ανθεκτικό υλικό Cordura. Εσωτερική επένδυση που απορροφά την υγρασία. 
∆ιατίθεται σε 3 µεγέθη: 110, 120, 130.

R2192

71,90 €
Θήκη όπλου για προστασία και ασφαλή µεταφορά. 

CLV9161 NEW

RV2242 NEW

R2198 NEW

Πορτοκαλί λουρί σκύλου που φτάνει στο 1,5 µέτρο.

59,90 €

Κυνηγετικό σακίδιο πλάτης µε 2 πλαϊνές τσέπες, 2 
εσωτερικές τσέπες µε φερµουάρ και ιµάντες ώµου.

187,90 €

RV2242 NEW

Κυνηγετικό σακίδιο πλάτης µε 2 πλαϊνές τσέπες, 2 
εσωτερικές τσέπες µε φερµουάρ και ιµάντες ώµου.

187,90 €

R1860 NEW

17,90 €
Κιτ υψηλής ορατότητας για γιλέκα.

17,90 €

60,90 €

60,90 €

Θήκη GPS για Garmin.

R2183
Για Garmin

Θήκη GPS για BS Planet.

R2182
Για BS Planet

Ανακλαστικό γιλέκο σκύλου µε λογότυπο Riserva.

R2185 NEW

54,90 €
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Φυσιγγιοθήκες100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment

R3041 Cal 12 NEW
173,90 €

R2285 Cal 12 NEW
68,90 €

R2285 Cal 20 NEW
68,90 €

R2277 Cal 12 NEW
93,90 €

R9007 Cal 12

106,90 €
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Αορτήρες 100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment

R2290
32,90 €

R2289
32,90 €

R2335 NEW
29,90 €

R6077
32,90 €

R1471
32,90 €

NEW

Ελαστικοί  ιµάντες

R2235
36,90 €

R2227
69,90 €

R6017
58,90 €

R7003
89,90 €

R1032
41,90 €

R8018
77,90 €

R2220
69,90 €

R2337 NEW
29,90 €

R2340 NEW
74,90 €
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4-Khaki

306-Himalaya

35% Merino Wool
35% Acrylic

15% Polyester TH
5% Cordura

10% Lycra Fiber

15% Polyamide
5% Lycra Fiber

1-Grey

Κάλτσες

18,60 €

-20OC

207-Tesla

70% Merino Wool
20% Polyamide

4-Khaki

17,40 €

462-Slope

75% Drytex
15% Fibra/Lycra

10% Polyamide

12-Black

30OC

19,50 €

-15OC
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1-Grey khakikhaki Blue

334-Andes 411-Lhotse

18,10 €
42% Polyester Coolmax
22% Cotton
18% Polyamide

15% Lycra
3% X-Static

430-Arctic

50% Acrylic
30% Merino Wool

18% Polyamide
2% Elastanne

1-Grey khaki

11,90 €

-10OC

303-Explorer

32% Merino Wool
32% Acrylic
10% Polyamide

15% Polyester CO
11% Lycra

5% Acrylic Fiber Heat
8% Fiber Lycra
10% Polyamide

27% Polyester Fiber Heat
50% Merino Wool Ritcher

4-Khaki

15,60 €

24,20 €

-10OC

-30OC

312-Elbrus 

75% Thermolite
15% Lycra

10% Polyamide

1-Grey

15,10 €

-25OC

16,20 €

Blue5-Green

305-Teide 

62% Cotton
15% Polyester

12% Polyamide
11% Lycra Fiber

 20OC 25OC

Κάλτσες
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MT6 NEW

Κάλτσες

1. Λάστιχο σταθεροποίησης

2. Ζώνες αερισµού για καλύτερη διαπνοή

3. Επένδυση 

4. Ραφές που δεν ενοχλούν τα δάχτυλα

5. Επένδυση στα δάχτυλα και στη φτέρνα

 για απορρόφηση κραδασµών

6. Αντιολισθητική κατασκευή

7. Ελαστική κατασκευή

8. Ανατοµικός σχεδιασµός για αριστερό και δεξί πόδι

9. Ελαστικά µέρη για το µήκος του ποδιού

10. Ελαστικά µέρη για το πλάτος του ποδιού

sel98-107.pdf   9   20/6/25   13:54



Κάλτσες

9626-01-schwarz/grau

MT3.5 NEW MT6 NEW MT7 Merino Extra NEW

9626-31-anthrazit/rot 9636-35-loden 9624-31-anthrazit9636-31-anthr

19,90 € 20,90 € 22,90 €

Vakuum πάτοι NEW

19,90 €

107

Οι πάτοι Vakuum χάρη στον αφρό που διαθέτουν, προσαρµόζονται τέλεια στο σχήµα του ποδιού και επι- 
τυγχάνουν βέλτιστη κατανοµή σε όλη την επιφάνεια. Αποµακρύνουν την υγρασία και κρατούν τα πόδια 
στεγνά.
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Λίµνη Κερκίνη,
Σέρρες

ΑΕΡΟΒΟΛΑ
ΒΛΗΜΑΤΑ

GAMO
H&N

109
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O νέος γεµιστήρας µε λειτουργία αδρανείας Multishot GEN2 
Inertial Magazine σχεδιάστηκε για να προσφέρει αναβαθµισµένη 
εµπειρία αναγόµωσης. Ο επανασχεδιασµός του εσωτερικού 
µηχανισµού επιτρέπει ευκολότερη γέµιση, ελαχιστοποίηση
των τριβών και προσφέρει εξαιρετικά οµαλή λειτουργία
και τη βέλτιστη εµπειρία βολής, ενώ παράλληλα αυξάνει
και τη διάρκεια ζωής του όπλου.  

110
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REPLAY
MAGNUM iGT

37,70 € 33,20 € 

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. SWA (Shock Wave Absorber) 
για απόσβεση κραδασµών έως και 74%. Βάση διόπτρας µε πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης 
κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φακού µέχρι και 100%. 
CAT (Custom Action Trigger) πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert 
Gas Technology) συνδυασµένη µε µεγαλύτερο κύλινδρο 33mm για να αυξάνει την ταχύτητα κατά 20%.
Γεµιστήρας 10 βολών.

H ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΤΟ ΤΑΧΥΤΕΡΟ ΞΑΝΑΓΕΜΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
(10xGEN 2 LOW PROFILE) ΤΟ ΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟ ΠΙΟ ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΟ ΑΕΡΟΒΟΛΟ 
ΣΠΑΣΤΗΣ ΚΑΝΗΣ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΑ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

Χαμηλή Ράχη Κοντακίου Extra Γεμιστήρας 10X GEN2

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

Τεχνολογίες
CHAMBER POWER TRIGGER RECOIL PAD RAIL

380Ταχύτητα (m/s)

45Ενέργεια (joules)

3,4Βάρος (kg)

121Συν. µήκος (cm)

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ EXTRA ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Τεχνολογίες
CHAMBER POWER TRIGGER RECOIL PAD RAIL

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ EXTRA ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Τεχνολογίες

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN

111

449,90 € 
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ROADSTER
iGT

-

364,90 €

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. SWA (Shock Wave Absorber) 
για απόσβεση κραδασµών έως και 74%. Βάση διόπτρας µε πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης 
κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φακού µέχρι και 100%. 
CAT (Custom Action Trigger) πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert 
Gas Technology). Γεµιστήρας 10 βολών.

H ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ME ΤΟ ΤΑΧΥΤΕΡΟ ΞΑΝΑΓΕΜΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
(10xGEN 2 LOW PROFILE) ΤΟ ΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟ ΠΙΟ ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΟ ΑΕΡΟΒΟΛΟ 
ΣΠΑΣΤΗΣ ΚΑΝΗΣ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΑ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

Χαρακτηριστικά

TRIGGER RECOIL PAD RAILPOWER PLANT

Τεχνολογίες

33,20 € 

4,5 Cal. 5,5 Cal.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

114Συν. µήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

114Συν. µήκος (cm)

Extra Γεμιστήρας 10X GEN2

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ EXTRA ΑΞΕΣΟΥΑΡ

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN

112
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G-MAGNUM 1250 JUNGLE IGT 

G-MAGNUM 1250 IGT MACH 1

Χαρακτηριστικά

Χαρακτηριστικά

5,5 Cal.

4,5 Cal. 5,5 Cal.

Τεχνολογίες

Συμπεριλαμβάνεται Extra Χαμηλή Ράχη Κοντακίου

Τεχνολογίες

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Στόχαστρα οπτικής ίνας Truglo. SWA (Shock 
Wave Absorber) για απόσβεση κραδασµών έως και 74%. Βάση διόπτρας µε πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης
κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φακού µέχρι και 100%. CAT (Custom
Action Τrigger) πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert Gas Τechnology) συνδυα- 
σµένη µε µεγαλύτερο κύλινδρο 33mm για να αυξάνει την ταχύτητα κατά 20%. Το όπλο δεν εισάγεται και δεν πωλείται   
µε διόπτρα.          

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. SWA (Shock Wave Absorber) για απόσβεση 
κραδασµού έως και 74%. Βάση για διόπτρα. Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης κραδασµών RRR (Recoil
Reducing Rail). Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo. Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης CΑT (Custom 
Action Τrigger). Τεχνολογία IGT (Inert Gas Τechnology). Το όπλο δεν εισάγεται και δεν πωλείται µε διόπτρα.         

380Ταχύτητα (m/s)

45Ενέργεια (joules)

3,2Βάρος (kg)

131Συν. µήκος (cm)

470Ταχύτητα (m/s)

36Ενέργεια (joules)

3,2Βάρος (kg)

131Συν. µήκος (cm)

380Ταχύτητα (m/s)

45Ενέργεια (joules)

3,2Βάρος (kg)

131Συν. µήκος (cm)

CHAMBER POWER POWER PLANT TRIGGER RECOIL PAD RAIL

CHAMBER POWER POWER PLANT TRIGGER RECOIL PAD RAIL

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN

429,90 €

429,90 €
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4,5 Cal. 5,5 Cal.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,0Βάρος (kg)

121Συν. µήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,0Βάρος (kg)

121Συν. µήκος (cm)

HPA STORM IGT 

Χαρακτηριστικά

Τεχνολογίες
POWER PLANT CHEEKPIECETRIGGER RECOIL PAD RAIL

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Πλαϊνές ράγες picatinny. Πτυσσόµενος µε- 
ταλλικός δίποδος. SWA (ShockWave Absorber) για απόσβεση κραδασµών έως και 74%. Βάση διόπτρας µε πρωτοπο- 
ριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φα- 
κού µέχρι και 100%. ACP (Adjustable Cheek Piece) Ρυθµιζόµενη ράχη κοντακίου. CAT (Custom Action Trigger)
πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert Gas Technology).
Tα όπλα δεν εισάγονται και δεν πωλούνται µε διόπτρα.       349,90 €

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN

114

HPA STORM IGT JUNGLE 
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BLACK BEAR IGT 

209,90 €

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

113Συν. µήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

113Συν. µήκος (cm)

4,5 Cal. 5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

Τεχνολογίες
POWER PLANT RAIL

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Στόχαστρα οπτικής ίνας Τruglο. Βάση διόπτρας
µε πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστοποίησης κραδασµών RRR (Recoil Reducing Rail) που µειώνει τις εσωτερικές τάσεις
του φακού µέχρι και 100%. IGT Τεχνολογία (Inert Gas Τechnology).

115

BLACK BEAR

179,90 €

Το δοκιµασµένο σύστηµα IGT, τώ- 
ρα µε µεγαλύτερο κύλινδρο 33mm 
που αυξάνει την ταχύτητα κατά 20%. 

Σύστηµα IGT Σταθερή και αµετά- 
βλητη δύναµη µε µεγαλύτερη αντο-
χή και αξιοπιστία στον χρόνο

Μαλακότερη και πιο ευαίσθητη σκαν-
δάλη για απόλυτη ακρίβεια βολής.  

Ρυθµιζόµενη Ράχη Κοντακίου.

∆ιάδροµος βάσης διόπτρας µε νέο 
πρωτοποριακό σύστηµα ελαχιστο- 
ποίησης κραδασµού. 

Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ρυθ-    
µιζόµενης σκανδάλης. 

Το νέο πέλµα της GAMO είναι ειδι- 
κά σχεδιασµένο ώστε να µειώνει την 
ανάκρουση έως και 74%. 

BLACK BEAR

179,90 €

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN

Χαρακτηριστικά

4,5 Cal. Βάρος: 3,1kg. Ταχύτητα: 386m/sec (4,5mm). Ειδικό εργονοµικό κοντάκι, κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. 
Ειδικό πέλµα από καουτσούκ µε οπές απόσβεσης κραδασµού. Θέση για διόπτρα. Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo.386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

113Συν. µήκος (cm)

NEW
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NEW

NEW

4,5 Cal.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

2,8Βάρος (kg)

110Συν. µήκος (cm)

116

BLACK SHADOW

159,90 €

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι, κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Βάση για διόπτρα. Στόχαστρο οπτικής ίνας 
Truglo. SWA (Shock Wave Absorber) για απόσβεση κραδασµού έως και 74%.

219,90 €

Βάρος: 2,8kg. Ταχύτητα: 386m/sec (4,5mm). Ειδικό εργονοµικό κοντάκι, κατασκευασµένο από ξύλο. Ειδικό πέλµα από 
καουτσούκ µε οπές απόσβεσης κραδασµού. Θέση για διόπτρα. Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo.

Χαρακτηριστικά

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN

BIG CAT HUNTER

4,5 Cal.

275Ταχύτητα (m/s)

14Ενέργεια (joules)

2,4Βάρος (kg)

109Συν. µήκος (cm)

Χαρακτηριστικά

Τεχνολογίες
RECOIL PAD
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4,5 Cal. 5,5 Cal.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

2,3Βάρος (kg)

101Συν. µήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

2,3Βάρος (kg)

101Συν. µήκος (cm)

COYOTE BLACK P.C.P. 

829,90 €

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Βαση για δίοπτρα. CAT (Custom Action Trigger):
Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης. Ρυθµιζόµενη ράχη κοντακίου. Ενέργεια έως 40 Joules στο
διαµέτρηµα των 5.5mm. Το όπλο δεν εισάγεται και δεν πωλείται µε διόπτρα. 

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

CHEEKPIECETRIGGER

Τεχνολογίες

360Ταχύτητα (m/s)

40Ενέργεια (joules)

3,3Βάρος (kg)

98Συν. µήκος (cm)

399,90 €

Ειδικό εργονοµικό κοντάκι κατασκευασµένο από πολυµερές πλαστικό. Βάση για δίοπτρα. CAT (Custom Action Trigger). 
Νέο πρωτοποριακό σύστηµα ρυθµιζόµενης σκανδάλης.  Ενέργεια έως 24 Joules στο διαµέτρηµα των 5.5mm. Γεµιστή- 
ρας 10 βολών. 

Χαρακτηριστικά

TRIGGER

Τεχνολογίες

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN

1

2

4

6

5
3

1   Κάνη ψυχρής σφυρηλάτησης

2   Περιστρεφόµενη αποθήκη βληµάτων πολλαπλών βολών (µύλος)

3   Ενσωµατωµένος µετρητής πίεσης

4   Σύστηµα κινητού ουραίου

5   Ανεξάρτητα ρυθµιζόµενη σκανδάλη2 σταδίων

6   Aµφιδέξιο κοντάκι 

ARROW P.C.P
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COMBO

PT-85 BLOWBACK  

PT-80 DESERT ATTACK

P-25 BLOWBACK  

183,90 € 

125Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

860Βάρος (gr)

20Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο Pellet
αεροβόλο πιστόλι
CO2 Blowback

154,90 € 

120Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

450Βάρος (gr)

20Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο Pellet
αεροβόλο πιστόλι
CO2 Blowback

178,90 € 

120Ταχύτητα (m/s)

8Γεµιστήρας

460Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται θήκη, στόχοι & βλήµατα

Ηµιαυτόµατο Pellet
αεροβόλο πιστόλι
CO2

COMBO COMBO

C-15 BLOWBACK

178,90 € 

125Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

690Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο BBs &
Pellet αεροβόλο
πιστόλι CO2
Blowback

Ηµιαυτόµατο BBs &
Pellet αεροβόλο
πιστόλι CO2
Blowback

COMBO COMBO COMBOP-430

126,90 € 

150Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

450Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο BBs & Pellet
αεροβόλο πιστόλι
CO2 DUAL

COMBOP-27

140,90 € 

131Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεµιστήρας

690Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

PELLETS & BBs
SHOOTS

DUAL
FUEL

DUAL

118
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GP-20 COMBAT

93,90 € 

122Ταχύτητα (m/s)

20Γεµιστήρας

710Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2

GP-20 DESERT SAND

93,90 € 

122Ταχύτητα (m/s)

20Γεµιστήρας

710Βάρος (gr)

18Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2

AF-10

204,90 € 

115Ταχύτητα (m/s)

10Γεµιστήρας

590Βάρος (gr)

22Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο BBs & Pellet
αεροβόλο πιστόλι
µε ελατήριο DUAL

145,90 € 

131Ταχύτητα (m/s)

20Γεµιστήρας

680Βάρος (gr)

22Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2 Blowback

99,90 € 

131Ταχύτητα (m/s)

20Γεµιστήρας

740Βάρος (gr)

17Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2

94,90 € 

131Ταχύτητα (m/s)

20Γεµιστήρας

440Βάρος (gr)

22Συνολικό µήκος (cm)

4,5 Cal.

Ηµιαυτόµατο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2

RD-1911 BLOWBACK RD-COMPACT RD-1911

119
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HOLLOW POINT 10X ACCUTEK

Χαρακτηριστικά

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (7,6 gr)

4,5 Cal.

9,10 €

RED FIRE ACCUTEK

NEW

NEW

Χαρακτηριστικά

Tεµάχια 125Βάρος 0,49g (7,6 gr)

4,5 Cal.

16,70 €

MATCH ACCUTEK

Χαρακτηριστικά

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (7,6 gr)

4,5 Cal.

9,10 €

HUNTER ACCUTEK

Χαρακτηριστικά

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (7,6 gr)

4,5 Cal.

9,30 €

9,30 €Tεµάχια 250Βάρος 1,00g (15,42 gr) 8,10 €Tεµάχια 250Βάρος 1,00g (15,42 gr)

ROCKET ACCUTEK

Χαρακτηριστικά

Tεµάχια 150Βάρος 0,60g (9,26gr)

4,5 Cal.

12,90 €

16,40 €Tεµάχια 100Βάρος 1,00g (15,42 gr)

5,5 Cal.

9,10 €Tεµάχια 250Βάρος 1,00g (15,42 gr)

5,5 Cal.

5,5 Cal. 5,5 Cal.

12,50 €Tεµάχια 100Βάρος 0,94g (14,50 gr)

5,5 Cal.

ΧαρακτηριστικάΧαρακτηριστικά

ΧαρακτηριστικάΧαρακτηριστικά

ΧαρακτηριστικάΧαρακτηριστικά

ΧαρακτηριστικάΧαρακτηριστικά

NEWNEW NEW

Γιατί AccuTek;

• Νέα φόρµουλα: Η τεχνολογική καινοτοµία έχει συνδυαστεί µε βελ-
τιωµένα υλικά παραγωγής για να καταστεί δυνατή η κατασκευή 
αυτού του βλήµατος.

• Βελτιωµένη ακρίβεια: Τα βληµατάκια της σειράς Gamo AccuTek 
είναι πιο ακριβή, ικανά να πετύχουν ασύγκριτες οµαδοποιήσεις.

• Πιο αεροδυναµικά: Τα βλήµατά επανασχεδιάστηκαν και µετατοπί- 
στηκε το κέντρο βάρους µε στόχο την καλύτερη δυνατή αεροδυνα- 
µική.

• Βέλτιστη προσαρµογή: νέο κράµα µολύβδου πιο όλκιµο και εύπλα-
στο για καλύτερη προσαρµογή στην κάννη (θαλάµη και ραβδώσεις).

∆οκιµάστε τα όλα!

Τα νέα βλήματα της σειράς AccuTek της Gamo
προσφέρουν σημαντική βελτίωση στην από-
δοση, την ποιότητα, το σχήμα και τον τρό- 
πο παραγωγής. Ο συνδυασμός σύγχρονης
τεχνολογίας και υψηλής ποιότητας οδή-
γησε σε ένα βλήμα που προσφέρει α- 
παράμιλλη ακρίβεια και απόδοση.
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STEEL BB’S METAL

EXPANDERROUND

Χαρακτηριστικά

Tεµάχια 500Βάρος 0,53g (8,17 gr)

4,5 Cal.

7,90 €

G-HAMMERTS-10

LETHAL

Χαρακτηριστικά

16,90 €Tεµάχια 100Βάρος 0,36g (5,55 gr)

4,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

4,90 €

7,90 €

Tεµάχια 250Βάρος 0,51g (7,87 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 250Βάρος 1g (15,42 gr)

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

6,50 €

Χαρακτηριστικά

4,90 €

Χαρακτηριστικά

5,00 €Tεµάχια 500Βάρος 0,35g (5,39 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 200Βάρος 0,68g (10,49 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 200Βάρος 1g (15,42 gr)

4,5 Cal.
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PRO MAGNUMPRO MATCH PRO HUNTER

HUNTER MAGNUMMATCH

Χαρακτηριστικά

8,50 €4,50 €

8,50 €

Χαρακτηριστικά

Tεµάχια 250Βάρος 0,49g (7,56 gr)

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (7,56 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (7,56 gr)

4,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

5,00 €
8,00 €

8,00 €

Tεµάχια 250Βάρος 0,49g (7,56 gr)

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (7,56 gr)

Tεµάχια 250Βάρος 1g (15,42 gr)

4,5 Cal.

4,5 Cal.

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

4,90 €Tεµάχια 250Βάρος 0,49g (7,56 gr)

4,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

4,50 €

8,00 €

8,00 €

Tεµάχια 250

Tεµάχια 250

Tεµάχια 500

Βάρος 0,49g (7,56 gr)

Βάρος 0,49g (7,56 gr)

Βάρος 1g (15,42 gr)

4,5 Cal.

4,5 Cal.

5,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

4,50 €
7,50 €

6,90 €

Tεµάχια 250Βάρος 0,49g (7,56 gr)

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (7,56 gr)

Tεµάχια 250Βάρος 1g (15,42 gr)

4,5 Cal.

4,5 Cal.

5,5 Cal.
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RED FIRE

Χαρακτηριστικά

14,50 €

13,90 €

Tεµάχια 125Βάρος 0,49g (7,56 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 100Βάρος 1g (15,42 gr)

5,5 Cal.

HOLLOW POINT 10X

Χαρακτηριστικά

10,90 €Tεµάχια 150Βάρος 0,62g (9,56 gr)

4,5 Cal.

Χαρακτηριστικά

7,90 €

7,90 €

Tεµάχια 500Βάρος 0,49g (7,56 gr)

4,5 Cal.

Tεµάχια 250Βάρος 1g (15,43 gr)

5,5 Cal.

ROCKET

Χαρακτηριστικά

PBA RAPTOR 

21,90 €Tεµάχια 50Βάρος 0,32g (4,93 gr)

4,5 Cal.

123
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34,90 € 40,80 €

4X32 WR

64,90 €

TOXOI

109,90 €

3-9X40 WR

KAO-API  TIKA

CLEANING KIT CLAMPACK

34,90 €

ANING KIT CLAMPACKCLEANING COTTON PELLETS 5.5mmCLEANING COTTON PELLETS 4.5mm MAINTENANCE KIT

34,90 € 40,80 €

LC4X32 WR

49,90 €

PLINKING TARGET

35,60 €

8,70 € 8,70 €
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O-HKE

BA  EI

RIFLE REST MAGNETIC CATRIDGE 
COLLECTOR LED

SCUBA
CHARGING KIT

AMUOYLA CO2

GUN COVER BLACK & RED 10X GUN COVER

187,00 € 15,90 € 97,00 € 0,65 €

54,90 €49,90 €

125
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Όποιος και αν
είναι ο στόχος σας
είµαστε µαζί σας!

126
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Η&Ν Heavy Slug .22
Τα νέα βλήµατα Heavy Slug .22 εγγυώνται
τεράστια διαστολή εξαιτίας των νέων κοίλων σηµείων 
τους συνδυαστικά µε τον µαλακό µόλυβδο 

Εξαιρετικά ακριβή σε µακρινές αποστάσεις 

Σχεδιάστηκαν και δοκιµάστηκαν σε στενή
συνεργασία µε τον Air Hunter Gerhard

.218

5,53mm 5,53mm 5,53mm

2,20g/34gr 2,33g/36gr 2,46g/38gr

150τµχ 150τµχ 120τµχ

14,80 € 14,80 € 12,40 €Τιµή:

Συσκευασία:

Βάρος:

.217

5,51mm 5,51mm 5,51mm 5,51mm

2,20g/34gr 2,33g/36gr 2,46g/38gr 2,59g/40gr

150τµχ 150τµχ 120τµχ 120τµχ

14,80 € 14,80 € 12,40 € 12,40 €Τιµή: 

Συσκευασία:

Βάρος:
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90

.217/5,51mm .217/5,51mm .217/5,51mm .217/5,51mm .218/5,53mm .249/6,34mm .250/6,35mm

1,36g/21gr 1,49g/23gr 1,62g/25gr 1,75g/27gr 1,94g/30gr 2,07g/32gr 2,07g/32gr

200τµχ 200τµχ 200τµχ 200τµχ 200τµχ 120τµχ 120τµχ

19,50 € 19,50 € 17,80 € 17,80 € 18,10 € 11,30 € 11,30 €Τιµή: 

Συσκευασία:

Βάρος:

Slug HP
Η H&N Slug HP είναι µια βολίδα η οποία διαφέρει σηµαντικά από τα τυπικά βλήµατα αεροβόλου, λόγω του 
σχήµατος στρατιωτικής βολίδας που φέρει. Έχει σχεδιαστεί για ισχυρά όπλα που µπορούν να βάλλουν 
τέτοια βλήµατα µε ακρίβεια σε στόχους που απέχουν 50, 100 ή ακόµα και 200 µέτρα. Ο εξαιρετικά ευνοϊκός 
βαλλιστικός συντελεστής (BC) της, εξασφαλίζει επίπεδη τροχιά και εξαιρετική εναποµένουσα ενέργεια. 
Προκειµένου να επιτευχθεί η µέγιστη απόδοση µε διαφορετικά προφίλ κανών και επίπεδα ισχύος, προσφέ- 
ρουµε επιλογές διαµέτρου και βάρους. Η ενέργεια στοµίου του όπλου πρέπει να είναι τουλάχιστον 25 joules,
αλλά για καλύτερα αποτελέσµατα συνιστούµε 40 έως 60 joules. Όλες οι βολίδες επιθεωρούνται οπτικά,
συσκευάζονται µε το χέρι και ασφαλίζονται για µεταφορά µε αφρώδες υλικό.        
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Baracuda Match

 4,50mm/177cal. 4,52mm/177cal. 5,51mm/22cal. 5,52mm/22

Βάρος: 0,69g/10,65gr 0,69g/10,65gr 1,37g/21,14gr 1,37g/21,14gr

Συσκευασία: 400τµχ 400τµχ 200τµχ 200τµχ

Τιµή: 14,90 € 14,90 € 9,50 € 9,50 €

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος 0,56g/8,64gr 1,04g/16,05gr

Συσκευασία 500τµχ 200τµχ

Τιµή 15,90 € 8,40 €

Spitzkugel

SAMPLER SLUG HP 249 & 250

Βάρος: _

Συσκευασία: 5 typ.

Τιµή: 23,80 €

Sampler Slug HP 250

Grizzly

6,35mm/25cal.

Βάρος: 2,02g/31gr

Συσκευασία: 150τµχ

Τιµή: 8,40 €

Crow Magnum

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.    6,35mm/25cal.

Βάρος 0,57g/8,80gr 1,18g/18,21gr   1,70g/26,24gr

Συσκευασία 500τµχ 200τµχ   150τµχ

Τιµή 14,20 € 8,60 €   8,10 €

Silver Point

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 6,35mm/25cal.

Βάρος 0,75g/11,57gr 1,11g/17,13gr 1,58g/24,38gr

Συσκευασία 400τµχ 200τµχ 150τµχ

Τιµή 13,80 € 8,40 € 8,80 €
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Baracuda Light

4,50mm/177cal. 4,51mm/177cal.

Βάρος: 0,62g/9,55gr 0,62g/9,55gr

Συσκευασία: 400τµχ 400τµχ

Τιµή: 14,10 € 14,00 €

Baracuda FT

4,50mm/177cal. 4,51mm/177cal.

Βάρος: 0,62g/9,57gr 0,62g/9,57gr

Συσκευασία: 400τµχ 400τµχ

Τιµή: 16,60 € 16,60 €

Baracuda Power

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,69g/10,65gr 1,37g/21,14gr

Συσκευασία: 300τµχ 200τµχ 

Τιµή: 11,40 € 9,70 €

Baracuda Hunter

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 

Βάρος: 0,68g/10,49gr 1,18g/18,21gr

Συσκευασία: 400τµχ 200τµχ

Τιµή: 15,30 € 11,20 €
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Baracuda

 4,50mm/177cal. 5,0mm/20cal. 5,50mm/22cal. 6,35mm/25cal.

Βάρος 0,69g/10,65gr 0,88g/13,58gr 1,37g/21,14gr 2,00g/30,86gr

Συσκευασία 400τµχ 250τµχ 200τµχ 150τµχ

Τιµή 13,60 €  11,00 € 8,90 € 8,20 € 

Baracuda Hunter Extreme

 4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 6,35mm/25cal.

Βάρος 0,62g/9,57gr 1,20g/18,52gr 1,83g/28,24gr

Συσκευασία 400τµχ 200τµχ 150τµχ

Τιµή 16,30 € 11,60 € 9,90 €
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Match Light

4,50mm/177cal.

Βάρος 0,51g/7,87gr

Συσκευασία 500τµχ

Τιµή 14,10 €

Rabbit Magnum II

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος 1,02g/15,74gr 1,64g/25,31gr

Συσκευασία 200τµχ 200τµχ

Τιµή 14,80 € 16,70 €

Match Heavy

4,50mm/177cal.

Βάρος: 0,53g/8,18gr

Συσκευασία: 500τµχ

Τιµή: 14,10 €

Rabbit Magnum Power

5,50mm/22cal.

Βάρος 1,64g/25,31gr

Συσκευασία 200τµχ

Τιµή 16,70 €

Terminator

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,47g/7,25gr 1,06g/16,36gr

Συσκευασία: 400τµχ 200τµχ

Τιµή: 15,10 € 11,00 €

Hornet

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 6,35mm/25cal.

Βάρος 0,62g/9,57gr 1,05g/16,20gr 1,43g/22,07gr

Συσκευασία 225τµχ 200τµχ 150τµχ

Τιµή 25,90 € 28,00 € 23,20 €
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4,40mm/177cal.

Βάρος: 0,50g/7,70gr

Συσκευασία: 500τµχ

Τιµή: 10,60 €

Rund BlackRund Copper Plated

4,40mm/177cal.

Βάρος: 0,50g/7,70gr

Συσκευασία: 500τµχ

Τιµή: 12,20 €

Finale Match Heavy

4,49mm/177cal. 4,50mm/177cal.

Βάρος: 0,53g/8,18gr 0,53g/8,18gr

Συσκευασία: 500τµχ 500τµχ

Τιµή: 18,30 € 18,30 €

Finale Match Light

4,49mm/177cal. 4,50mm/177cal.

Βάρος 0,51g/7,87gr 0,51g/7,87gr

Συσκευασία 500τµχ 500τµχ

Τιµή 18,30 € 18,30 €

Field Target
Trophy Power

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,57g/8,80gr 0,95g/14,66gr

Συσκευασία: 300τµχ 200τµχ

Τιµή: 11,10 € 9,70 €

Field Target Trophy

4,50mm/177cal.
5,53mm/22cal.

4,51mm/177cal. 5,0mm/20cal. 6,35mm/25cal.
4,52mm/177cal.

5,54mm/22cal.
  

Βάρος: 0,56g/8,64gr 0,74g/11,42gr 0,95g/14,66gr 1,30g/20,06gr

Συσκευασία: 500τµχ 250τµχ 250τµχ 200τµχ

Τιµή: 14,10 € 10,40 € 9,00 € 10,40 €
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Sport

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 

Βάρος: 0,53g/8,18gr 0,89g/13,73gr

Συσκευασία: 500τµχ 250τµχ

Τιµή: 7,90 € 6,50 €

4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,37g/5,71gr 0,62g/9,57gr

Συσκευασία: 300τµχ 200τµχ

Τιµή: 19,20 € 21,40 €

Field Target Trophy Green HN Match Box

30,60 €

Econ II

 4,50mm/177cal.

Βάρος 0,46g/7,10gr

Συσκευασία 500τµχ

Τιµή 6,90 €

Spike

  4,50mm/177cal.

Βάρος: 0,56g/8,64gr

Συσκευασία: 400τµχ

Τιµή: 7,60 €

Hammer

  4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal.

Βάρος: 0,51g/7,87gr 0,95g/14,66gr

Συσκευασία: 500τµχ 250τµχ

Τιµή: 7,20 € 5,60 €

Coppa-Spitzkugel

  4,50mm/177cal. 5,50mm/22cal. 

Βάρος: 0,49g/7,56gr 1,04g/16,05gr 

Συσκευασία: 500τµχ 200τµχ 

Τιµή: 15,50 € 7,80 €
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Λίµνη Μικρή Πρέσπα, 
Φλώρινα
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ΚΥΝΗΓΙ
ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ

NOBEL SPORT
ALG

PERAZZI
CAESAR GUERINI

FABARM
SKB

NAPIER
BRILEY

HIVIZ
PROMATIC

EUROTARGET
CASTELLANI
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113cm 113cm

La Collezione,

η εξέλιξη

της Special Collection,

της σειράς

που εδώ και

25 χρόνια

έχει αλλάξει

τη φιλοσοφία

κατασκευής

των φυσιγγίων,

ώστε στο κάθε θήραµα

να αντιστοιχεί

ένα φυσίγγιο.

∆ιαµέτρηµα 12 20
Κάλυκας 23/70 16/70
Βάρος 38g 31g
Νούµερα 3 3
Πυρίτιδα TECNAn TECNAn
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου  Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 412 m/s

Lepre 38g

∆ιαµέτρηµα 12 20
Κάλυκας 23/70 16/70
Βάρος 34g 29g
Νούµερα 8-9 MIX 8-9 MIX
Πυρίτιδα S4n TECNAn
Βύσµα Μάλλινη Τάπα Μάλλινη Τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 427 m/s 417 m/s

Beccaccia 34g

∆ιαµέτρηµα 12 20
Κάλυκας 23/70 16/70
Βάρος 37g 29g
Νούµερα 6-7 MIX 6-7 MIX
Πυρίτιδα TECNAn TECNAn
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 417 m/s

Coturnice 37g

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70
Βάρος 37g  29g
Νούµερα 7  7
Πυρίτιδα TECNAn TECNAn
Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 417 m/s

Fagiano 37g

Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα

Η µία και µοναδική σειρά φυσιγγίων που έχουν αναπτυχθεί και αφιερωθεί 

σε κάθε κυνήγι. Ο ροµαντικός και παραδοσιακός σχεδιασµός συναντά την 

ασυµβίβαστη απόδοση για να εξασφαλίσει την καλύτερη δυνατή βολή ακό- 

µη και στις πιο αντίξοες συνθήκες για τον πιο απαιτητικό κυνηγό.
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Gualandi Super G

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70Κάλυκας 23/70  16/70
Βάρος 37g  29gΒάρος 37g  29gΒάρος 37g  29g
Νούµερα 7  7Νούµερα 7  7
Πυρίτιδα TECNAn TECNAnΠυρίτιδα TECNAn TECNAnΠυρίτιδα TECNAn TECNAn
Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπαΒύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 417 m/sΤαχύτητα 422 m/s 417 m/s

Gualandi Super G

∆ιαµέτρηµα 12 20
Κάλυκας 23/70 16/70Κάλυκας 23/70 16/70
Βάρος 34g 29gΒάρος 34g 29gΒάρος 34g 29g
Νούµερα 8-9 MIX 8-9 MIXΝούµερα 8-9 MIX 8-9 MIX
Πυρίτιδα S4n TECNAnΠυρίτιδα S4n TECNAnΠυρίτιδα S4n TECNAn
Βύσµα Μάλλινη Τάπα Μάλλινη ΤάπαΒύσµα Μάλλινη Τάπα Μάλλινη Τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 427 m/s 417 m/sΤαχύτητα 427 m/s 417 m/s
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∆ιαµέτρηµα 12 20
Κάλυκας 23/70 16/70
Βάρος 39g 31g
Νούµερα 4/6 MIX 4/6 MIX
Πυρίτιδα TECNAn TECNAn
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 412 m/s

Colombo 39g

Tortora 33g

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70
Βάρος 33g  29g
Νούµερα 7-8 MIX 7-8 MIX
Πυρίτιδα S4n  TECNAn
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου  Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 25/250  25/250
Ταχύτητα 417 m/s 417 m/s

∆ιαµέτρηµα 12  20

Gualandi Super G

Gualandi Super G

Quaglia 31g

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70 
Βάρος 31g  28g
Νούµερα 10-11 ΜΙΧ 10-11 ΜΙΧ
Πυρίτιδα S4n  TECNAn
Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 25/250 25/250
Ταχύτητα 417 m/s 417 m/s

Βύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπαΒύσµα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα

Germano Reale 40g
∆ιαµέτρηµα 12  
Κάλυκας 23/70 
Βάρος 40g  
Νούµερα 4  
Πυρίτιδα TECNAn  
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο 10/200 
Ταχύτητα 422 m/s 

Αποσπώµενου πάτουΑποσπώµενου πάτου

Tordo 34g

∆ιαµέτρηµα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70
Βάρος 34g  28g
Νούµερα 9-11 MIX 9-11 MIX
Πυρίτιδα S4n  TECNAn
Βύσµα Αποσπώµενου πάτου  Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο 25/250 25/250
Ταχύτητα 422 m/s 422 m/s

∆ιαµέτρηµα 12  20
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Gualandi Super G
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Buffered

H NSI σας παρουσιάζει την ταχύτερη σειρά
Buckshot στον κόσµο.

TΑΧΥΤΗΤΑ 472 m/s - ΕΞΑΙΡΕΤΙΚA ΠΥΚΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 27g
Νούµερα: 12/0-9,1
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Bior (µεσόταπα)
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 472 m/s

Buffered Buckshot 6P  

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 36g 
Νούµερα: 12/0-9,1
Πυρίτιδα: STL
Βύσµα: Bior (µεσόταπα) + buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 442 m/s

Buffered Buckshot 8P HP

∆ιαµέτρηµα: 12

Buffered Buckshot 8P HP

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 33,5g
Νούµερο: 11/0-8,6
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Bior (µεσόταπα) + Buffer
Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 447 m/s

Buffered Buckshot 9P HP

∆ιαµέτρηµα: 12

∆ιαµέτρηµα: 12

Buffered Buckshot 6P  

Buffered Buckshot 12P/15P/27P/6P+1RB 
HP MagnumHP MagnumHP Magnum

     

Buffered Buckshot 10P HP Magnum

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/76
Βάρος: 45g 
Νούµερα: 12/0-9,1
Πυρίτιδα: SP8
Βύσµα: Bior (µεσόταπα) + buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 432 m/s

138

Wild Impact 

∆ιαµέτρηµα: 12 12 12 12  
Κάλυκας: 23/76 23/76 23/76 23/76
Βάρος: 45g 45g 38g 44g
Νούµερα: 11/0-8,6 10/0-8,0 7/0-6,2 10/0-8+RB16,5
Πυρίτιδα: STL STL STL STL      
Βύσµα:            Bior (µεσόταπα)  Classic cork
                        +buffer  +buffer
Κουτί/Κιβ.: 10/200 10/200 10/200 10/200
Ταχύτητα: 432m/s 432m/s 442m/s 442m/s
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∆ράµια

Buckshot HP 9P/12P/27P/46P

Μονόβολα

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 32g 
Νούµερα: -
Πυρίτιδα: AO
Βύσµα: -
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 532 m/s

Wild Impact 32g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 33,5g 
Νούµερα: -
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: -
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 532 m/s

Wild Impact Extreme PSS 33,5g 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 35g 
Νούµερα: -
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: -
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 522 m/s

Wild Impact Heavy 35g
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∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 33,5g
Νούµερο: 11/0-8,6
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Bior (µεσόταπα)
Κιβώτιο: 10/250 
Ταχύτητα: 382m/s

Buckshot 9P Low Recoil 

∆ιαµέτρηµα: 20 20
Κάλυκας: 16/70 16/70
Βάρος: 21,5g 28g 
Νούµερα: 9/0-7,4 7/0-6,2
Πυρίτιδα: A6 SP TECNAn
Βύσµα:     Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200 10/200
Ταχύτητα: 422m/s 412m/s

Buckshot HP Cal.20 9P/20P

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 28,5g
Νούµερα: -
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: -
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 507 m/s

Wild Impact Extreme PSS 28,5g 
NEWNEW

     

∆ιαµέτρηµα: 12 12 12 12
Κάλυκας: 16/70 16/70 16/70 16/70
Βάρος: 33,5g 45g 38g 35g
Νούµερα: 11/0-8,6 11/0-8,6 7/0-6,2 5/0-5
Πυρίτιδα: A1 SP TECNAn TECNAn TECNAn
Βύσµα: Bior Bior        Bior             Bior
  (µεσόταπα) (µεσόταπα)  (µεσόταπα) 
Κουτί/Κιβ.: 10/250 10/250 10/250 10/250
Ταχύτητα: 422 m/s 407 m/s 407 m/s 417 m/s
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Κλασσικά Μεγάλων Ταχυτήτων

Percorso Caccia HP 36g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 36g
Νούµερα: 3-8
Πυρίτιδα: Α0
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 422 m/s

Super Caccia Bior 38g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 38g
Νούµερα: 5/7 MIX, 6/8 MIX
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Gualandi BIOR
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 427 m/s

PM40 HP 40g

Super Caccia LD HP 38g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 38g
Νούµερα: 3-5 MIX, 4-6 MIX 
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 432m/s

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 40g
Νούµερα: 0, 2-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 422 m/s

Super Caccia HP 38g 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 38g
Νούµερα: 000, 00, 0, 2, 3-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 427 m/s

Speciale Palombe HP 36g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 36g
Νούµερα: 4-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 437 m/s
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English Classic 28g, 30g, 32g

Μάλλινες Τάπες

Prestige Extreme Ranges

Extra Buffered 37g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 37g
Νούµερα: 00, 3-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου + buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 435 m/s

Dispersante 35g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 35g
Νούµερα: 5, 7, 9*
Πυρίτιδα: C7L
Βύσµα: Croce Dispersant
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 417 m/s

* Σκάγια σφαιρικά-πεπλατυµένα στο ίδιο νούµερο

Extreme Ranges Heavy 42g
NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 42g
Νούµερα: 0-2-3-4-5-10
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου + buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 410 m/s

Extreme Ranges Magnum 52g 
NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/76
Βάρος: 52g
Νούµερα: 2/0-0-2-3-4-5
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου + buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 410 m/s

∆ιαµέτρηµα: 12 12 12
Κάλυκας: 12/65 12/65 12/70
Βάρος: 28g 30g 32g
Νούµερα: 5-6 4-5-6  4-5-6
Πυρίτιδα: 206V D20 D20
Βύσµα: Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250 25/250 25/250
Ταχύτητα: 402 m/s 402 m/s 402 m/s

Golden Wing 36g 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 36g
Νούµερα: 6, 9
Πυρίτιδα: C7 L
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

Super Felt 34g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 34g
Νούµερα: 5-9
Πυρίτιδα: VECTAN A1 
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

Master HP 36g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 36g
Νούµερα: 3-9
Πυρίτιδα: TECNAn 
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 417 m/s
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Vintage

Vintage

GM 3 Fast Tordo 32g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32g
Νούµερα: 7-10
Πυρίτιδα: GM3
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 422 m/s

Sipe 32g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32g
Νούµερα: 7-10
Πυρίτιδα: SIPEn
Βύσµα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 417 m/s

S4 32g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32g
Νούµερα: 7-10
Πυρίτιδα: S4n
Βύσµα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 417 m/s

Κλασσικά

Classica 32g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 32g
Νούµερα: 5-9
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

206 Formula 33g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 33g
Νούµερα: 7-8-9-10-11
Πυρίτιδα: D20
Βύσµα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 417 m/s

N-Speed 34g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 34g
Νούµερα: 4-9
Πυρίτιδα: C7L
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 422 m/s

AZ-20

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32g
Νούµερα: 7,5-9,5
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Αποσπώµενου πάτου
Κουτί/ Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

Classica Light 30g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 30g
Νούµερα: 7-10
Πυρίτιδα: C7V
Βύσµα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s
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Ειδικού τύπου

Ειδικού Τύπου

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 33g
Νούµερα: 8-9-10-11
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Gualandi Dispersant
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 417 m/s

Classica Special Dispersante 33g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 34g
Νούµερα: 3-5 MIX, 5-7 MIX, 7-9 MIX, 10-12 MIX
Πυρίτιδα: C7L
Βύσµα: Gualandi Dispersant
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 422 m/s

Nobel Speed Dispersante HP 34g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 30g
Νούµερα: 8-10 MIX, 10-12 MIX
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Gualandi
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412m/s

Classica Dispersante 30g NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32g
Νούµερα: 7/9MIX - 8/10 MIX - 9/11 MIX
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Gualandi
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412m/s

Classica Dispersante 32g NEW
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Prestige Dispersante 35g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 35g
Νούµερα: 5, 7, 9
Πυρίτιδα: C7L
Βύσµα: Croce dispersant
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 417 m/s

PM 40 Dispersante NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 40g
Νούµερα: 7-9
Πυρίτιδα: TECNA n
Βύσµα: Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 422 m/s

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 31g
Νούµερα: 9-10-11-12
Πυρίτιδα: GM3 prima
Βύσµα: Bior (µεσόταπα)
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

GM3 BIO 31gGM3 BIO 31g Super Caccia Bior 38g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 38g
Νούµερα: 5/7 MIX, 6/8 MIX
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Gualandi BIOR
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 427 m/s

sel134-153.pdf   10   27/6/25   14:05



Upland Superfine Bismuth 32g
NEW  

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 32g
Νούµερα: 6
Πυρίτιδα: S4 N
Βύσµα: DIANA 2RVL µάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 422 m/s

Short Range Superfine Bismuth 32g
NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 32g
Νούµερα: 8
Πυρίτιδα: SIPEn
Βύσµα: GUALANDI Super G
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 427 m/s

Long Range Superfine Bismuth 35g
NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 35g
Νούµερα: 4
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Αποσπώµενος πάτος
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 427 m/s

Upland Superfine Bismuth 27g Cal.20
NEW

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 27g
Νούµερα: 6
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: DIANA 2RVL µάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 417 m/s

Bismuth
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∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 32g
Νούµερα: 2-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας BS32
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 442 m/s

Game Steel HP

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/76
Βάρος: 35g
Νούµερα: BB-2-3-4
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας BS36 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 440 m/s

Waterfowl 35g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/76
Βάρος: 33g
Νούµερα: BB-2-3-4-5
Πυρίτιδα: A0
Βύσµα: Συγκεντρωτήρας BS32 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 442 m/s

Waterfowl High Velocity

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/76
Βάρος: 39g
Νούµερα: BB-2-3-4
Πυρίτιδα: SP8
Βύσµα: GUALANDI Tubo
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 402 m/s

Waterfowl Heavy

Ατσάλινα
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Upland Superfine Bismuth 27g Cal.20
NEW

∆ιαµέτρηµα: 20 28 28 36/.410                               
Κάλυκας: 16/70 16/70 16/70 16/76
Βάρος: 29g 25g 28g 19g
Νούµερα: 5-12 6-7-8 5-6-7-9-10 5-6-7-9
Πυρίτιδα: TECNAn STL SP2 D037
Βύσµα: LB PLAST µεσόταπα µεσόταπα µεσόταπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250 25/250 25/250 25/250
Ταχύτητα: 417m/s 402m/s 392m/s 387m/s

Speed Cal. 20, 28, 36/.410

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 29g
Νούµερα: 7-9-10-12
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Gualandi Dispersant
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 417 m/s

Speed Dispersante Cal. 20

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 26g
Νούµερα: 10-11-12
Πυρίτιδα: C7 L
Βύσµα: LB PLAST
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

Classica Twenty Cal.20 NEW

∆ιαµέτρηµα: 28
Κάλυκας: 8/70
Βάρος: 21g
Νούµερα: 5-7
Πυρίτιδα: A0
Βύσµα: µεσόταπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 407 m/s

Club Cal. 28, 36- .410

∆ιαµέτρηµα: 36
Κάλυκας: 16/63.5
Βάρος: 14g
Νούµερα: 9-10-11-12
Πυρίτιδα: D037
Βύσµα: Gualandi Mini Bior Nana
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

Μικρά ∆ιαµετρήµατα

∆ιαµέτρηµα: 16
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 28g
Νούµερα: 9
Πυρίτιδα: S4n
Βύσµα: NSI GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s

S4 Cal. 16 Beccaccia Cal. 20

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 29g
Νούµερα: 8/9 MIX
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 417 m/s

Colombo Cal. 20

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 31g
Νούµερα: 4/6 MIX
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 412 m/s

Lepre Cal. 20

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 31g
Νούµερα: 3
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσµα: Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 412 m/s
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DYNAMIC PANTHER BUCKSHOT 8P

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/65
Bάρος: 30.5g
Νούµερα: 11/0-8, 6
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Classic cork+buffer
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 372 m/s
Πίεση: 600 bar

DYNAMIC PANTHER SLUG

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/65
Bάρος: 28g
Νούµερα: Μονόβολο
Πυρίτιδα: C7V
Βύσµα: -
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s
Πίεση: 500 bar

DYNAMIC PANTHER SLUG

PRACTICAL

SMALL GAUGES - TRAP - SKEET - SPORTING Cal 20- Cal 28  
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C-SLUG 28g

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 28g
Νούµερα: Μονόβολο
Πυρίτιδα: VECTAN A1 
Βύσµα: -
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 437 m/s
Πίεση: 550 bar

DYNAMIC PANTHER BIRD

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Bάρος: 28g
Νούµερα: 6
Πυρίτιδα: C7V
Βύσµα: Αποσπώµενος πάτος
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 407 m/s
Πίεση: 550 bar

∆ιαµέτρηµα: 12

MULTITARGET Cal. 20 24g & 28g MULTITARGET Cal. 28 24g NEW

∆ιαµέτρηµα: 28
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 24g
Νούµερα: 7 ½
Πυρίτιδα: STL
Βύσµα: GUALANDI
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 402 m/s
Πίεση: 700 bar

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 28g
Νούµερα: 7 ½, 8 ½
Πυρίτιδα: C7 L
Βύσµα: LB PLAST SUPER G
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 402 m/s
Πίεση: 740 bar

∆ιαµέτρηµα: 20
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 24g
Νούµερα: 7 ½, 9 ½
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: LB PLAST SUPER G 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 407 m/s
Πίεση: 700 bar

∆ιαµέτρηµα: 20
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NSI 206 COMPETIZIONE TRAP 24  NEW

To νέο C7 Perfecta είναι ένα φυσίγγι υ- 
ψηλών προδιαγραφών, σχεδιασµένο σε 
συνεργασία µε τον Ιταλό ολυµπιονίκη 
και παγκόσµιο πρωταθλητή Massimo 
Fabbrizi. Σκάγια µε 5% αντιµόνιο που σε 
συνδυασµό µε τον ειδικά σχεδιασµένο 
συγκεντρωτήρα GT, κοµµένο σε 8 πέτα- 
λα το καθιστά κορυφαία επιλογή για µα- 
κρινές αποστάσεις.

Το νέο 206 Competizione είναι το απόλυτο 
φυσίγγι για τους σκοπευτές που αναζητούν 
ένα πυροµαχικό απόλυτης ισχύος, το οποίο 
διακρίνεται από απαράµιλλη απόδοση. Σκά- 
για µε 5% αντιµόνιο που σε συνδυασµό µε 
την εµβληµατική πυρίτιδα 206V επιτυγ- 
χάνουν ακραία ταχύτητα, µε εντυπωσιακή 
τελική ενέργεια ακόµη και στους πιο δύσκο- 
λους πήλινους δίσκους.

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 24g
Νο: 7 �
Πυρίτιδα: 206 V
Βύσµα: GUALANDI Super G

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 434 m/s
Πίεση: 550 bar

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 24g
Νο: 7+ ¼
Πυρίτιδα: C7 SV
Βύσµα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 427 m/s
Πίεση: 600 bar 

Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super
veloce 24 παράγει και διατηρεί υψηλές τα- 
χύτητες σε µεσαίες και µεγάλες αποστάσεις, 
ενώ παράλληλα αποτελεί µια προσιτή λύση, 
συµφέρουσα για µεγάλων ποσοτήτων κατα- 
νάλωση φυσιγγίων.
Πιστός σας σύντροφος για προπόνηση και 
αγώνες.

SUPERVELOCE TRAP 24 

TRAP 

FLUO TRAP 24

Κατηγορία Τ4. Απαράµιλλη απόδοση και παράλ- 
ληλα µαλακή ανάκρουση. Γεµισµένο µε πυρίτιδα 
Nobel Sport Vectan 206, και το βύσµα αποσπώ- 
µενου πάτου της NSI, µελετηµένο να προσφέρει 
υψηλή ταχύτητα και ελάχιστη ανάκρουση λόγω 
του ενσωµατωµένου αποσβεστήρα κραδασµών, ο 
οποίος µειώνει την αναπήδηση στοµίου και βοη- 
θά στην οµαλή κατεύθυνση του όπλου οδηγώντας 
στην απόλυτα ευθυγραµµισµένη δεύτερη τουφε- 
κιά. Με ποσοστό αντιµονίου 4% και επικαλυµ- 
µένα µε γραφίτη ασηµί χρώµατος σκάγια παράγει
άριστα αποτελέσµατα κρούσης στο δίσκο. 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 24g
Νο: 7 ½
Πυρίτιδα: D20V
Βύσµα: Αποσπώµενος πάτος

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 422 m/s
Πίεση: 580 bar

Το επετειακό φυσίγγι που χρησιµοποι-  
ήθηκε στους Ολυµπιακούς αγώνες του 
Τόκυο 2021. Εξαιρετική ισορροπία από- 
δοσης-τιµής, χαµηλό λάκτισµα και στα- 
θερή ποιότητα στα επίπεδα της NOBEL 
SPORT. Γεµισµένο µε την πασίγνωστη 
Nobel Sport Vectan A και τον συγκε- 
ντρωτήρα NSI GT. 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 24g
Νο: 7 ½
Πυρίτιδα: A24
Βύσµα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 402m/s
Πίεση: 520 bar

JAPAN TRAP

C7 PERFECTA 24

148

Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super ∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 24g
Νο: 7 ��- 7 ½
Πυρίτιδα: D20V
Βύσµα: NSI GT RING
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 550 bar

Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super Το επετειακό φυσίγγι που χρησιµοποι-  Το επετειακό φυσίγγι που χρησιµοποι-  Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super ∆ιαµέτρηµα: 12
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∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Bάρος: 24g
Νο: 9 ½
Πυρίτιδα: D20V
Βύσµα: NSI GT RING
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 550 bar

FLUO SKEET 24

Κατηγορία Τ4. Απαράµιλλη απόδοση και παράλ- 
ληλα µαλακή ανάκρουση. Γεµισµένο µε πυρίτι- 
δα Nobel Sport Vectan 206, και το βύσµα απο- 
σπώµενου πάτου της NSI, µελετηµένο να προσφέ-
ρει υψηλή ταχύτητα και ελάχιστη ανάκρουση 
λόγω του ενσωµατωµένου αποσβεστήρα κραδα- 
σµών, ο οποίος µειώνει την αναπήδηση στοµίου 
και βοηθά στην οµαλή κατεύθυνση του όπλου 
οδηγώντας στην απόλυτα ευθυγραµµισµένη δεύ-
τερη τουφεκιά. Μαλακά σκάγια επικαλυµµένα 
µε γραφίτη ασηµί χρώµατος µε υψηλό επίπεδο 
παραµόρφωσης κατά την πρόσκρουση µε το δί- 
σκο σε κοντινές αποστάσεις. Το φυσίγγιο που χά-
ρισε το χρυσό µετάλλιο στον Andrea Benelli στους
Ολυµπιακούς της Αθήνας 2004. 

Το Premium Skeet 24, φορτωµένο µε πυρί- 
τιδα D20 V είναι κατασκευασµένο για να κερ- 
δίζει: είναι η επιλογή του ολυµπιονίκη Mas- 
simo Fabbrizi.

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Bάρος: 24g
Νο: 9 ½
Πυρίτιδα: D20V
Βύσµα: Αποσπώµενος   
 πάτος
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 422 m/s
Πίεση: 580 bar

Κατηγορία Τ4. Απαράµιλλη απόδοση και παράλ- ∆ιαµέτρηµα: 12

PREMIUM SKEET 24 NEW

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Bάρος: 24g
Νο: 9 ½
Πυρίτιδα: D20V
Βύσµα: GUALANDI   
 Piston Skeet
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s
Πίεση: 650 bar 

SKEET 

JAPAN SKEET 

Το επετειακό φυσίγγι που χρησιµοποιήθηκε 
στους Ολυµπιακούς αγώνες του Τόκυο 2021. 
Εξαιρετική ισορροπία απόδοσης-τιµής, χα- 
µηλό λάκτισµα και σταθερή ποιότητα στα επί- 
πεδα της NOBEL SPORT. Γεµισµένο µε την 
πασίγνωστη Nobel Sport Vectan A και τον 
συγκεντρωτήρα NSI GT. 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Bάρος: 24g
Νο: 9 ½
Πυρίτιδα: A24
Βύσµα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 402 m/s
Πίεση: 520 bar
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Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super
veloce 24 παράγει και διατηρεί υψηλές 
ταχύτητες σε µεσαίες και µεγάλες απο- 
στάσεις, ενώ παράλληλα αποτελεί µια προ-
σιτή λύση, συµφέρουσα για µεγάλων πο- 
σοτήτων κατανάλωση φυσιγγίων.
Πιστός σας σύντροφος για προπόνηση και 
αγώνες.

SUPERVELOCE SKEET 24 

Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super

SUPERVELOCE SKEET 24 

∆ιαµέτρηµα: 12 Το επετειακό φυσίγγι που χρησιµοποιήθηκε Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super ∆ιαµέτρηµα: 12Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το Super
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Γεµισµένο µε πυρίτιδα Nobel Sport 
Vectan C7, σκληρά, ελαφριά µε 5% 
αντιµόνιο σκάγια επικαλυµµένα µε 
γραφίτη ασηµί χρώµατος και βύσµα 
µεσόταπα Gualandi Bior το οποίο 
παράγει ανοιχτότερη κατανοµή.
Άριστο για µεσαίες-κοντινές απο- 
στάσεις 15-40 µέτρα. Προτεινόµενο 
ειδικά για κοντινές βολές και ει- 
σερχόµενους δίσκους-λαγό.

NSI-QUATTRO COMPAK 28

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 28g
Νο: 7 ½, 8 ½, 9 ½
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Bior (µεσόταπα)
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 580 bar

Nobel Sport 

NSI GT 28

Φυσίγγιο τύπου Τ2 χαµηλής ανάκρουσης
ιδανικό για τις κλιµατικές συνθήκες της 
Ελλάδας. Γεµισµένο µε πυρίτιδα Nobel 
Sport Vectan A και συγκεντρωτήρα  NSI 
GT. Σταθερή απόδοση και πολύ καλές 
συγκεντρώσεις. Προτεινόµενες αποστά- 
σεις χρήσης από 25 έως και άνω των 33m.

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 28g
Νο: 8
Πυρίτιδα: AS
Βύσµα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 397 m/s
Πίεση: 550 bar

SPORTING 28

Η κορυφαία επιλογή µεταξύ κό- 
στους και επιδόσεων. Γεµισµένο µε 
πυρίτιδα AS και τον εξαιρετικό συ- 
γκεντρωτήρα Gualandi Piston Skeet
για τέλειες κατανοµές σε µεσαίες 
αλλά και µακρινές βολές.

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 12/70
Βάρος: 28g
Νο: 7 ½, 8 ½
Πυρίτιδα: AS
Βύσµα: Gualandi
 Piston Skeet
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s
Πίεση: 650 bar
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SPORTING-COMPAK

SUPERVELOCE 28

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 16/70
Βάρος: 28g
Νο: 8 ½
Πυρίτιδα: 206V
Βύσµα: NSI GT RING
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 417 m/s
Πίεση: 580 bar

Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το 
Superveloce 28 παράγει και διατη- 
ρεί υψηλές ταχύτητες σε µεσαίες 
και µεγάλες αποστάσεις, ενώ παράλ-
ληλα αποτελεί µια προσιτή λύση, 
συµφέρουσα για µεγάλων ποσοτή- 
των κατανάλωση φυσιγγίων. Πιστός 
σας σύντροφος για προπόνηση και 
αγώνες.

Γεµισµένο µε πυρίτιδα ∆ιαµέτρηµα: 12Όπως υποδηλώνει το όνοµά του, το 
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SPORTING-COMPAK

Γεµισµένο µε πυρίτιδα Nobel Sport Vectan
206, το εξαιρετικής απόδοσης βύσµα 
Gualandi VZero και σκάγια µε 5% αντι- 
µόνιο, επικαλυµµένα µε γραφίτη ασηµί 
χρώµατος που επιφέρει καλύτερα αποτε- 
λέσµατα κρούσης στο δίσκο. Βέλτιστες 
επιδόσεις σε βολές 27-45 µέτρα. Αποτέ- 
λεσµα: Άριστη απόδοση χάρη στη διατή- 
ρηση της οµογένειας της κατανοµής.

PREMIUM 28

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 28g
Νο: 7 ½, 7 �
Πυρίτιδα: 206
Βύσµα: Gualandi Vzero
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 650 bar

C7 PERFECTA 28

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 28g
Νο: 7 ½, 7 �
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: NSI GT RING
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 600 bar

FLUO 28

Απαράµιλλη απόδοση και παράλληλα µαλακή 
ανάκρουση. Γεµισµένο µε πυρίτιδα Nobel Sport 
Vectan 206 και το αποκλειστικό βύσµα 2 µερών 
της NSI, µελετηµένο να προσφέρει υψηλή 
ταχύτητα και ελάχιστη ανάκρουση µέσω του 
ενσωµατωµένου αποσβεστήρα κραδασµών, ο 
οποίος µειώνει την αναπήδηση στοµίου και 
βοηθά στην οµαλή κατεύθυνση του όπλου οδη- 
γώντας στην απόλυτα ευθυγραµµισµένη δεύ- 
τερη τουφεκιά. Με ποσοστό αντιµονίου 4% και 
επικαλυµµένα µε γραφίτη ασηµί χρώµατος
σκάγια παράγει καλύτερα αποτελέσµατα κρού- 
σης στο δίσκο. Υψηλές επιδόσεις σε βολές 
(33-75) µέτρα. 

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 28g
Νο: 7 ½, 8
Πυρίτιδα: 206V
Βύσµα: Αποσπώµενος πάτος
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s
Πίεση: 620 bar
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Το Exclusiva Trap 28 χρησιµοποιεί τη νέα εξε- 
λιγµένη έκδοση του µοναδικού NSI 2 Pieces, 
τον NSI 2 pieces® Classic 8 Wings Cork. Ο κλασ-
σικός αποσβεστήρας κραδασµών τύπου στή- 
λης, εδώ έχει αντικατασταθεί από ένα κύλιν- 
δρο φελλού, ο οποίος κατά την πυροδότηση συ- 
µπιέζεται οµοιόµορφα και µε αυτό τον τρόπο τα 
σκάγια προφυλάσσονται από τις τριβές µε τα 
τοιχώµατα της κάνης όντας εντός του συγκεντ- 
ρωτήρα. Ως αποτέλεσµα επιτυγχάνεται υψηλό- 
τερη αρχική ταχύτητα, εξάλειψη των παραµορ- 
φωµένων σκαγίων (flyers) και τελικώς εξαι- 
ρετικά σφικτές και οµοιόµορφες κατανοµές σε 
µεσαίες, µεγάλες και πολύ µεγάλες αποστάσεις.  

Το Exclusiva Compak and Sporting 28 χρησι- 
µοποιεί τη νέα εξελιγµένη έκδοση του µοναδι- 
κού NSI 2 Pieces, τον NSI 2 pieces® Classic 8 
Wings Felt. Ο κλασσικός αποσβεστήρας κραδα-
σµών τύπου στήλης, εδώ έχει αντικατασταθεί 
από µάλλινη τάπα, η οποία κατά την πυροδότη- 
ση συµπιέζεται οµοιόµορφα και µε αυτό τον 
τρόπο τα σκάγια προφυλάσσονται από τις τρι- 
βές µε τα τοιχώµατα της κάνης όντας εντός του 
συγκεντρωτήρα. Ως αποτέλεσµα επιτυγχάνεται 
υψηλότερη αρχική ταχύτητα, εξάλειψη των παρα-
µορφωµένων σκαγίων (flyers) και τελικώς εξαι-
ρετικά οµοιόµορφες κατανοµές σε µεσαίες, µε-
γάλες και πολύ µεγάλες αποστάσεις.  

Το Exclusiva Sporting χρησιµοποιεί τη 
νέα εξελιγµένη έκδοση του µοναδικού 
NSI Original. Ο κλασσικός αποσβεστήρας 
κραδασµού, εδώ έχει αντικατασταθεί από 
µάλλινη τάπα, η οποία κατά τη πυροδό- 
τηση συµπιέζεται οµοιόµορφα και µε 
αυτόν τον τρόπο τα σκάγια προφυλάσ- 
σονται από τις τριβές µε τα τοιχώµατα της 
κάνης όντας εντός του συγκεντρωτήρα. 
Ως αποτέλεσµα, επιτυγχάνονται οµοιό- 
µορφες κατανοµές σε µικρές και µεσαίες 
αποστάσεις.

EXCLUSIVA TRAP 28 EXCLUSIVA COMPAK- SPORTING 28 EXCLUSIVA SPORTING

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 28g
Νο: 7 ½, 7 �
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: NSI Classic Cork
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 600 bar

•  Αντιµόνιο 5%
•  Υψηλή αρχική και µένουσα   
 ταχύτητα
•  Υψηλό ποσοστό µεταφοράς   
 κινητικής ενέργειας στο δίσκο
•  Εξαιρετικά οµοιόµορφη κατανοµή
 σε αποστάσεις 25, 35 και 45+   
 µέτρα
•  Οµαλό λάκτισµα

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 28g
Νο: 7 ½ - 8 - 8 ½
Πυρίτιδα: C7V
Βύσµα: NSI Original Fibre
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 600 bar

∆ιαµέτρηµα: 12
Κάλυκας: 23/70
Βάρος: 28g
Νο: 7
Πυρίτιδα: C7
Βύσµα: Μάλλινη τάπα
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s
Πίεση: 650 bar

To νέο C7 Perfecta είναι ένα φυσίγγι υ- 
ψηλών προδιαγραφών, σχεδιασµένο σε 
συνεργασία µε τον Ιταλό ολυµπιονίκη 
και παγκόσµιο πρωταθλητή Massimo 
Fabbrizi. Σκάγια µε 5% αντιµόνιο που σε 
συνδυασµό µε τον ειδικά σχεδιασµένο 
συγκεντρωτήρα GT, κοµµένο σε 8 πέτα- 
λα το καθιστά κορυφαία επιλογή για µα- 
κρινές αποστάσεις.
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Pegaso 410Gr Platinum

Golden Queen Silver Queen
Η «χρυσή» έκδοση του εξειδικευµένου φυσιγγίου για 
τη βασίλισσα του δάσους, χαρακτηρίζεται από τα βαµ- 
µένα χρυσά σκάγια, το κλασσικό βύσµα διασποράς 
µοναδική πατέντα της ALG,  τη µάλλινη τάπα στη βάση 
του στοιχείου διασποράς και την πυρίτιδα για πιο υγρά 
κλίµατα.

Οι εκτεταµένες δοκιµές του µοναδικού διασπορέα απο-
κλειστική πατέντα της ALG, απέδειξαν την αξία του και 
σε βολές σε αποστάσεις και θηράµατα εκτός της µπε- 
κάτσας. Έτσι, έχετε στα χέρια σας την «βαριά» έκδοση, 
µε τα 39,5 γραµµάρια σκάγια σε διάφορα νούµερα για 
διαφορετικά θηράµατα και αποστάσεις βολής, µε εξαι- 
ρετική απόδοση και κατανοµή από 5 έως 30 µέτρα.

Για τους µπεκατσοκυνηγούς λάτρεις του .410, εξελί- 
ξαµε αυτό το εξαιρετικό φυσίγγιο 19 γραµµαρίων. Η 
εµπειρία µας στα µικρά διαµετρήµατα και η χρήση 
µοναδικών υλικών όπως το κλείσιµο µε φελλό και ο 
µοναδικός διασπορέας πατέντα της ALG, εγγυώνται 
την εκτόξευση του ροµαντισµού µε τον οποίο όλοι 
ονειρευόµαστε να κυνηγάµε το υπέροχο αυτό θήραµα.

Η «ασηµί» έκδοση του εξειδικευµένου φυσιγγίου για 
τη βασίλισσα του δάσους, χαρακτηρίζεται από τα βαµ- 
µένα ασηµί σκάγια, το κλασσικό βύσµα διασποράς 
µοναδική πατέντα της ALG, την τάπα από φελλό στη βάση
του στοιχείου διασποράς και την πυρίτιδα για πιο ξηρά 
κλίµατα.

∆ιαµέτρηµα:  .410
Κάλυκας:  16mm
Βάρος:  19g
NO:   9 - 10 - 11
Πυρίτιδα:  Sp3
Βύσµα:  ALG dispersant Wad
Κιβώτιο:  15/180
Ταχύτητα:  390m/s

Πυρίτιδα:  Sp3
Βύσµα:  ALG dispersant Wad
Κιβώτιο:  15/180
Ταχύτητα:  390m/s

∆ιαµέτρηµα: 12 20 28 
Κάλυκας: 16mm 16mm 16mm 
Βάρος: 34g 29g 24g 
NO: 5 - 7 ½ - 9 - 11 7 ½ - 9 - 11 7 ½ - 9 - 11
Πυρίτιδα: C7L MBX36
Βύσµα:           ALG dispersant  Wad  
Κιβώτιο: 10/250 10/250 15/180 
Ταχύτητα: 405m/s 400m/s 395m/s 

∆ιαµέτρηµα: 12 20 28 
Κάλυκας: 16mm 16mm 16mm
Βάρος: 34g 27g 24g 
NO: 5 - 7 ½ - 9 - 11 5 - 7 ½ - 9 - 11 7 ½ - 9 - 11
Πυρίτιδα: JK6 JK6 N350 
Βύσµα:           ALG dispersant  Wad
Κιβώτιο: 10/250 10/250 15/180 
Ταχύτητα: 425m/s 400m/s 395m/s 

NO: 5 - 7 ½ - 9 - 11 5 - 7 ½ - 9 - 11 7 ½ - 9 - 11

∆ιαµέτρηµα:  12
Κάλυκας:  16mm
Βάρος:  39,5g
NO:  5 -7 ½ - 9 - 11
Πυρίτιδα:  TECNA
Βύσµα:  ALG dispersant Wad
Κιβώτιο:  10/250
Ταχύτητα:  395m/s

βολής, µε εξαι- 
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Aπό 18.700 €
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High Tech 2024 
Η ανανεωµένη έκδοση του High Tech 2020. Με απαράµιλλη σχεδίαση και φινίρισµα που µόνο η Perazzi µπορεί να επιδείξει.

Aπό 30.600 €
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High Tech X
Η ανώτερη βαθµίδα, µε έντονο σκάλισµα και διακεκριµένη εµφάνιση.

Aπό 18.700 €

High Tech 2020
Από το Χρυσό του Ennio Mattarelli στο Τόκιο το 1964 έως τους Ολυµπιακούς Αγώνες του Ρίο 2016, οι σκοπευτές της Perazzi 
έχουν κερδίσει περισσότερα µετάλλια από οποιαδήποτε άλλη µάρκα. Συνολικά 54 µετάλλια από την πρώτη Ολυµπιακή 
εµφάνιση της Perazzi το 1964. Οι Ολυµπιακοί αγώνες του Λονδίνου το 2012 ολοκληρώθηκαν µε την Perazzi να πετυχαίνει
το απίστευτο ρεκόρ των 12 από τα 15 συνολικά µετάλλια. Επ' ευκαιρία των Ολυµπιακών Αγώνων του Τόκυο 2021 και προς 
τιµήν αυτών, η Perazzi µε υπερηφάνεια παρουσιάζει το επετειακό αυτό µοντέλο του High Tech σε περιορισµένο αριθµό 
παραγωγής. Απαράµιλλη σχεδίαση και φινίρισµα που µόνο η Perazzi µπορεί να επιδείξει. Όπως πάντα όλες οι προδιαγραφές
καθορίζονται από τις επιθυµίες του πελάτη, οι περισσότερες εκ των οποίων είναι χωρίς έξτρα χρέωση από την αρχική τιµή.

Aπό 26.800 €  

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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High Tech 3
Ειδική έκδοση µε ηµιυπερυψωµένη ρυθµιζόµενη ρίγα. 

Aπό 17.900 €

157

High Tech 5
Ειδική έκδοση µε υπερυψωµένη ρίγα για το άθληµα του τραπ. 

Aπό 17.900 €  

High Tech S
Χωρίς αποσπώµενη σκανδαλοθήκη µε επιλογέα σκανδάλης.

Aπό 15.400 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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High Tech Classic
Η κλασσική έκδοση µε πολλαπλές δυνατότητες διαµόρφωσης.

Aπό 14.900 €

159

MX8  
Το κλασσικό Perazzi. Αφαιρούµενη σκανδαλοθήκη. Ειδικά χαρακτηριστικά σύµφωνα µε τις 
επιθυµίες του πελάτη. 

Aπό 13.700 €

MX-2000 
Η πρώτη βαθµίδα σκαλίσµατος των βασικών µοντέλων MX-8 και MX-12. Σκάλισµα τύπου 
ροζέτας στις τρεις πλευρές της βάσης. ∆υνατότητα να παραγγελθεί µε µαύρη ή nickel βάση.

Aπό 15.600 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Μοιραζόμαστε το ίδιο πάθος για το κυνήγι και τη σκοποβολή! Με αφοσίωση και δέος 
τηρούμε ευλαβικά κάθε παραγωγική διαδικασία προτού τα όπλα μας φτάσουν στα χέρια σας. 
Ο στόχος μας στο να προσφέρουμε στην κυνηγητική και σκοπευτική κοινότητα, όπλα άρι- 
στης ποιότητας, αναλλοίωτα στο πέρας των ετών που ανταποκρίνονται επαρκώς στις ανά- 
γκες τόσο του παθιασμένου “χομπίστα” όσο και του επαγγελματία, έχει συνδράμει στο να 
διακριθούμε ως κατασκευάστρια εταιρεία και να χαίρουμε της εμπιστοσύνης του αγορα- 
στικού κοινού. Τα τεχνικά χαρακτηριστικά καθώς και η εκλεπτυσμένη αισθητική που φέ- 
ρουν τα τουφέκια μας, τα καθιστούν ασυναγώνιστα τόσο σε λειτουργία όσο και σε επίπεδο 
ποιότητας. Ως κατασκευάστρια εταιρεία δεσμευόμαστε να παρέχουμε άμεσο και υψηλό 
επίπεδο εξυπηρέτησης προκειμένου να μην μπορεί τίποτα να εμποδίσει την ενασχόληση σας 
με το πάθος σας. Γίνε μέλος της οικογένειας μας αποκτώντας ένα από τα διακεκριμένα 
είδη μας και απόλαυσε το κυνήγι και την σκοποβολή με το πιο “δυνατό σου όπλο” .
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Revenant Cal. 20
Το νέο super pose κόσµηµα της Caesar Guerini σε Cal. 20 το οποίο κέρδισε τον τίτλο “Editors Choice” του περιοδικού OutdoorLife. 
Ατσάλινη βάση µε έντονα χειροποίητα σκαλίσµατα, διακοσµητικές πλάκες που εκτείνονται σε βάση και πάπια. Μονοσκάνδαλο µε 
θαλάµη 3''. Συνοδεύεται από 5 εσωτερικά τσοκ, επιλεγµένα ξύλα ανώτερης ποιότητας και ξύλινο πέλµα κοντακίου. Σφηνοειδής ρίγα, 
κάνες 66,71,76 εκ. Βάρος από 2,95kg. Πολυτελής βαλίτσα Thermo wooden. Κατόπιν παραγγελίας.  

Τ.Λ. 12.065 €

Apex Cal. 20
Ένα από τα κορυφαία επιτεύγµατα της Caesar Guerini σε Cal. 20. ∆ιακοσµητικές πλάκες µε έντονο χειροποίητο σκάλισµα και 
µεταλλικές επιφάνειες που εκτείνονται από τον υποφυλακτήρα σκανδάλης µέχρι και το τέλος της λαβής. Μονοσκάνδαλο, µε θαλάµη 
3''. 5 εσωτερικά τσοκ, επιλεγµένα ξύλα ανώτερης ποιότητας, ξύλινο πέλµα στο κοντάκι. Σφηνοειδής ρίγα, διαθέσιµες κάνες 66 εκ.  
(και σε 71,76 εκ κατόπιν παραγγελίας).

Τ.Λ. 7.165 € 1320 BAR

1320 BAR

OutdoorLife “Editors Choice” 2019

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Magnus Light
Βάση µε ∆ιακοσµητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate) και κυνηγετικές παραστάσεις. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. Θαλάµη 3".
Με 5 εσωτερικά τσοκ. Κοντάκι και πάπια από επιλεγµένα ξύλα καρυδιάς. Συνοδεύεται από πολυτελή βαλίτσα µεταφοράς. 
Βάση από Ergal µε nickel finish.  Κάνες 61cm-66cm-71cm. Βάρος από 2,8kg.

Τ.Λ. 3.860 €

Tempio - Tempio Light 
Βάση µε κυνηγετικές παραστάστεις και χρυσά ένθετα. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. Θαλάµη 3".
Με 5 εσωτερικά τσοκ. Κοντάκι και πάπια από επιλεγµένα ξύλα καρυδιάς. Συνοδεύεται από πολυτελή βαλίτσα µεταφοράς.

TEMPIO: Ατσάλινη βάση µε nickel finish.  Κάνες 66cm & 71cm. Βάρος από 2,9kg.

Τ.Λ. 3.260 €
TEMPIO LIGHT: Βάση από Ergal µε nickel finish.  Κάνες 61cm, 66cm & 71cm.  Βάρος από 2,7kg.

Τ.Λ. 3.260 €

1320 BAR

Magnus Limited
Βάση µε ∆ιακοσµητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate) και κυνηγετικές παραστάσεις. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. Θαλάµη 3".
Με 5 εσωτερικά τσοκ. Κοντάκι και πάπια από επιλεγµένα ξύλα καρυδιάς. Συνοδεύεται από πολυτελή βαλίτσα µεταφοράς. 
Βάση από Ergal µε nickel finish.  Κάνες 61cm-66cm-71cm. Βάρος από 2,8kg.

Τ.Λ. 3.860 €
1320 BAR

1320 BAR

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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To Invictus Blοck αυξάνει σηµαντικά την επιφάνεια 
κλειδώµατος της κάνης µε τον κορµό, αυξάνοντας εντυ-
πωσιακά την αντοχή. Το εξάρτηµα αυτό είναι εναλ-
λάξιµο εύκολα από τον χρήστη πολλαπλασιάζοντας τη 
διάρκεια ζωής της βάσης. Το αποτέλεσµα είναι ένα 
εξαιρετικά στιβαρό όπλο, το οποίο µπορεί να ανασκευ-
ασθεί µε απλές διαδικασίες ακόµη και από το χρήστη.

Στη φαρδύτερη βάση έχουν εφαρµοστεί µεγαλύτερα 
έδρανα κλειδιών µε σκοπό την ενίσχυση της κατασκευ- 
ής και τη µείωση των τριβών.

Η νέα DPS (Durability Precision Speed) σκανδάλη συνδυά- 
ζεται µε επανασχεδιασµένες σφύρες νέας γεωµετρίας, ενώ 
οι ανοχές έχουν ελαχιστοποιηθεί. Επιπλεόν οι σφύρες έχουν 
χρωµιωθεί βιοµηχανικά, για ελαχιστοποίηση του συντελεστή 
τριβής και µέγιστη λίπανση. Το αποτέλεσµα είναι µία σκαν- 
δάλη ανθεκτική, ακριβής και απόλυτα συνεπής κάθε φορά.

Τα επαναστατικής σχεδίασης έκκεντρα πλαϊνα κλειδιά, αντι- 
καθιστούν το συµβατικό σύστηµα διακεκοµµένων πύρων. Το 
νέο σύστηµα καθιστά το Invictus το πρώτο αλληλεπίθετο µε 
«ρυθµιζόµενη» σχέση κανών-βάσης. Οι κάνες έτσι µπορούν 
να κινηθούν προς τα πίσω «σφίγγοντας» το κλέιδωµά τους 
µε τη βάση.

Η επιφάνεια επαφής µεταξύ 
του συρταριού και του µονο- 
µπλόκ έχει αυξηθεί, µε στόχο 
τη µέγιστη αντοχή και την ελα-
χιστοποίηση των φθορών.

Μία ελαστοµερής προσθήκη έχει εφαρµοσθεί στο 
συγκρότηµα της πάπιας µε στόχο τη µείωση των τα- 
λαντώσεων µεταξύ του µοχλού ανοίγµατος και των 
ξύλινων µερών της πάπιας.
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Invictus I Sporting/Trap
Η βασική έκδοση της σειράς Invictus, για όσους προτιµούν την χαµηλή κανονική ρίγα που τους φέρνει πιο κοντά στον άξονα κίνησης 
του όπλου. Κοινά χαρακτηριστικά µε το µοντέλο Ascent,  πλην της ηµιυπερυψωµένης ρίγας και του ρυθµιζόµενου κοντακίου. Στην 
έκδοση Sporting, το όπλο έρχεται µε επιλογέα κάνης και πάπια semi-beavertail, ενώ στην έκδοση Trap το όπλο δεν έχει επιλογέα 
κάνης και έρχεται µε πάπια beavertail. Βάρος από 3,75kg.

Τ.Λ. 5.560 €

165

Invictus I Black M Spec
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12. Επαναστατικός σχεδιασµός κλειδιών που εγγυάται τη ζωή του όπλου για 1.000.000 
φυσίγγια. Μαύρη βάση. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός “Maxis Bore” 18,6 χιλ. µε 
διευρυµένους κώνους προσαρµογής “Due Con”. Σταθερό τσοκάρισµα µε συσφίξεις σύµφωνα µε τις επιθυµίες του πελάτη. 
Ρυθµιζόµενη σκανδάλη ως προς το µήκος, το βάρος, το ελεύθερο και τη διαδροµή. Σφηνοειδής αεριζόµενη ρίγα 10Χ8 χιλ. Τέλειο 
ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος: Από 3,8 kg. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών 71cm, 76cm, 81cm, 86cm. 

Τ.Λ. 5.520 €

Invictus I Ascent Sporting/Trap
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12. Επαναστατικός σχεδιασµός κλειδιών που εγγυάται τη ζωή του όπλου για 1.000.000 
φυσίγγια. Ρυθµιζόµενο κοντάκι DTS και ηµιυπερυψωµένη ρίγα που βοηθά το σκοπευτή να τηρεί πιο όρθια στάση κατά την επώµιση, 
ενώ παράλληλα αποτρέπει και τη διάθλαση όταν οι κάνες είναι ζεστές, ειδικά κατά τους καλοκαιρινούς µήνες. Επιλογέας σκανδάλης. 
∆ιευρυµένος αυλός “Maxis Bore” 18,6 χιλ. µε διευρυµένους κώνους προσαρµογής “Due Con”. 8 έσω έξω τσοκάκια “Maxis Choke 
Competition”. Ρυθµιζόµενη σκανδάλη ως προς το µήκος, το βάρος, το ελεύθερο και τη διαδροµή. Σφηνοειδής αεριζόµενη ρίγα 10Χ8 
χιλ. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος: Sporting από 3,75 kg, Trap από 3,8 kg.  ∆ιαθέσιµα 
µήκη κανών για Sporting: 71cm, 76cm, 81cm, για Trap 76cm, 81cm. 

Τ.Λ. 6.370 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

6.685 €

1320 BAR

Invictus III Sporting

Αν το λιτό και απέριττο σκάλισµα του Invictus I ή η εκκεντρική αισθητική των ολόκληρων πλακών του Invictus V δεν είναι ακριβώς αυτό που 
ψάχνατε, τότε πιθανόν στο Invictus III να βρείτε το ξεχωριστό ύφος που θέλατε να έχει το όπλο που θα σας συντροφεύει σε κάθε βατήρα. Η 
κορυφαία τεχνοτροπία του Bottega Di Giovanelli µε τα χρυσοσκάλιστα σχέδια µε gargoyles και δράκους που περιβάλλονται από εκτενές και 
έντονο σκάλισµα τύπου leaf scroll, δίνει µια µοναδική αίσθηση στο ήδη εξαιρετικό αγωνιστικό µοντέλο της σειράς Invictus. Φυσικά στα 
υπόλοιπα χαρακτηριστικά ακολουθεί το µοτίβο της οικογένειας Invictus, µε την πολυρυθµιζόµενη αγωνιστική σκανδάλη, τη σφηνοειδή ρίγα, την 
εξαιρετική γεωµετρία και ποιότητα ξύλων σε κοντάκι και πάπια, τις κορυφαίες βλητικές επιδόσεις και την πλήρη σειρά τσοκ να είναι µέσα στο 
πακέτο. Βάρος από 3,75kg, κάνες 71cm, 76cm, 81cm (και 86cm κατόπιν παραγγελίας).

• Χειροποίητο εκτενές σκάλισµα από τον κορυφαίο Bottega Di Giovanelli τύπου leaf scroll µε χρυσές κεφαλές δράκων και gargoyles 

• Αγωνιστική πολυρυθµιζόµενη σκανδάλη ως προς το µήκος και το κενό της διαδροµής

• Εξαιρετικής γεωµετρίας και ποιότητας ξύλα σε κοντάκι και πάπια

• Άριστες βλητικές επιδόσεις, διπλός κώνος maxiscone, αυλός maxisbore και τσοκ maxischoke
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2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Invictus V Ascent Sporting/Trap
H ναυαρχίδα της εταιρίας είναι πια επίσηµα παγκόσµιος πρωταθλητής του FITASC sporting για το 2018. ∆ιακοσµητικές πλάκες (Side 
plate). Επαναστατικός σχεδιασµός κλειδιών που εγγυάται τη ζωή του όπλου για 1.000.000 φυσίγγια. Ρυθµιζόµενο κοντάκι DTS και 
ηµιυπερυψωµένη ρίγα που βοηθά το σκοπευτή να τηρεί πιο όρθια στάση κατά την επώµιση, ενώ παράλληλα αποτρέπει και τη διάθλαση 
όταν οι κάνες είναι ζεστές, ειδικά κατά τους καλοκαιρινούς µήνες. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα. Επιλογέας σκανδάλης (στο Sporting). 
∆ιευρυµένος αυλός “Maxis Bore” 18,6 χιλ. µε διευρυµένους κώνους προσαρµογής “Due Con”. 8 έσω έξω τσοκάκια “Maxis Choke 
Competition”. Ρυθµιζόµενη σκανδάλη. Σφηνοειδής αεριζόµενη ρίγα 10Χ8 χιλ. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής 
βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος: Από 3,9 kg. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών Sporting, Trap 71cm, 76cm, 81cm. 

Τ.Λ. 7.770 €

167

Invictus III Ascent Sporting
Η έκδοση Ascent δε θα µπορούσε να λείπει από τη σειρά Invictus III. Κοινά χαρακτηριστικά µε το κανονικό Invictus III Sporting, µε 
µόνη διαφορά την ηµιυπερυψωµένη ρίγα και το ρυθµιζόµενο κοντάκι, που βοηθούν στην πιο όρθια στάση προσώπου σε σχέση µε την 
κίνηση του δίσκου, αλλά και τη µείωση του φαινοµένου της διάθλασης ειδικά µετά από πολλαπλές βολές. Βάρος από 3,75kg.

Τ.Λ. 7.490 €

Invictus V Sporting/Trap
Η έκδοση της σειράς Invictus V µε τη χαµηλή ρίγα, που φέρνει τα ζυγωµατικά πιο κοντά στον άξονα κίνησης του όπλου. Κοινά 
χαρακτηριστικά µε το µοντέλο Ascent,  πλην της ηµιυπερυψωµένης ρίγας και του ρυθµιζόµενου κοντακίου. Στην έκδοση Sporting, το 
όπλο έρχεται µε επιλογέα κάνης και πάπια semi-beavertail, ενώ στην έκδοση Trap το όπλο δεν έχει επιλογέα κάνης και έρχεται µε 
πάπια beavertail. Βάρος από 3,75kg.

Τ.Λ. 6.955 €
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2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

ΕΝΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ ΤΡΟΠΟΙ 
ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙΣ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ.

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Ellipse Evo Ascent Sporting/Trap
Το πιο κοµψό σκοπευτικό όπλο της Caesar Guerini είναι πια γεγονός. Οι ήδη αναγνωρισµένες τεχνολογίες της εταιρίας έρχονται
να δέσουν αρµονικά µε την κοµψότητα του χειροποίητου σκαλίσµατος και της ελλειπτικής βάσης. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα.
Πάπια τύπου semi-beavertail. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός “Maxis Bore” 18,6 χιλ. µε διευρυµένους κώνους 
προσαρµογής “Due Con”. 8 έσω έξω τσοκάκια “Maxis Choke Competition”. Ρυθµιζόµενη σκανδάλη. Σφηνοειδής αεριζόµενη ρίγα 10Χ8 
χιλ. Ρυθµιζόµενο κοντάκι Monte Carlo και ηµιυπερυψωµένη ρίγα "Ascent". Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα 
µεταφοράς. Βάρος: Aπό 3,9 kg. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών Sporting 76cm-81cm, Trap 71cm, 76cm, 81cm.

Τ.Λ. 6.370 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Ellipse Evo Sporting
Η έκδοση ενός από τα πιο κοµψά σκοπευτικά όπλα της αγοράς, του Ellipse EVO, µε τη χαµηλή ρίγα, που φέρνει τα ζυγωµατικά πιο 
κοντά στον άξονα κίνησης του όπλου. Κοινά χαρακτηριστικά µε το µοντέλο Ascent,  πλην της ηµιυπερυψωµένης ρίγας και του 
ρυθµιζόµενου κοντακίου. Ο χαρακτηρισµός EVO, προήλθε από τις ελαφρές παρεµβάσεις στη γεωµετρία του κοντακίου, κατόπιν 
υποδείξεων που έγιναν από τον Παγκόσµιο πρωταθλητή Richard Faulds, µε στόχο την όσο το δυνατόν καλύτερη εφαρµογή του 
κοντακίου σε κάθε τύπο σκοπευτή. Επιλογέας κάνης και πάπια semi-beavertail. Βάρος από 3,75kg.

Τ.Λ. 5.560 €

Invictus IX GS Ascent Sporting
Στη συνεχιζόµενη προσπάθεια να φτιαχτεί το καλύτερο δυνατό σκοπευτικό όπλο, ο Caesar Guerini δηµιούργησε το Invictus. ∆ιαθέτοντας
τη µεγαλύτερη πρόοδο στην υπερβολική αντοχή εδώ και πολλά χρόνια – το σύστηµα Invictus είναι το ιδανικό. Αυτό το επαναστατικό 
νέο σύστηµα αλλάζει εντελώς τον τρόπο µε τον οποίο η κάννη και ο κορµός κλειδώνουν µεταξύ τους όταν το όπλο είναι κλειστό, 
καθιστώντας όλο το σύστηµα ισχυρότερο. Επιπλέον, όλες οι επιφάνειες κλειδώµατος είναι πλέον αρθρωτές, δηµιουργώντας ένα όπλο 
που είναι πολλές φορές πιο ανθεκτικό από τα παραδοσιακά κυνηγετικά όπλα. Για πρώτη φορά µπορείτε να µετρήσετε τη διάρκεια 
ζωής του κυνηγετικού όπλου σας όχι µε το πόσο µπορείτε να το πυροβολήσετε, αλλά µε το πόσο µπορούν τα παιδιά και τα εγγόνια σας.

Τ.Λ. 18.540 €
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Το όραµα της Caesar Guerini για συνεχή βελτίωση των µοντέλων της και η ανάγκη της αγοράς για µια νέα 
στυλιστική βαθµίδα που αποκλίνει ελαφρώς από την παραδοσιακή αισθητική, οδήγησαν στον εµπλουτισµό της 
γκάµας του Invictus sporting µε την έκδοση ARTCO. Ξεκινώντας από λευκό χαρτί, για µια ακόµη φορά ο οίκος 
χαρακτικής Bottega C. Giovanelli ξεπέρασε τον εαυτό του και χρησιµοποιώντας κόκκινες πινελιές από σµάλτο 
µε πολύτονες υφές, διατεταγµένες σε µια αφηρηµένη σύνθεση, κατέληξε σε µια νέα ερµηνεία αυτού που 
θεωρείται ένα ελκυστικό όπλο κυνηγίου - σκοποβολής, διατηρώντας παράλληλα τα δυναµικά χαρακτηριστικά 
που το έχουν κάνει τόσο δηµοφιλές.

6.260 €
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Summit Black Ascent Sporting/Trap
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12 & 20. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός “Maxis 
Bore” 18,6 χιλ. µε µακριούς κώνους προσαρµογής “Due Con”. 8 έσω έξω τσοκάκια “Maxis Choke Competition”. Ρυθµιζόµενη 
σκανδάλη ως προς το µήκος και το ελεύθερο τη διαδροµής. Ρυθµιζόµενο κοντάκι DTS και ηµιυπερυψωµένη ρίγα που βοηθά το 
σκοπευτή να τηρεί πιο όρθια στάση κατά την επώµιση, ενώ παράλληλα αποτρέπει και τη διάθλαση όταν οι κάνες είναι ζεστές, 
ειδικά κατά τους καλοκαιρινούς µήνες. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm, 86cm. Πολυτελής 
βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος 3,85 κιλά. 

Τ.Λ. 4.685 €

Temper Sporting/Trap
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός "Maxis Bore" 18,6 χιλ. µε µακριούς κώνους 
προσαρµογής "Due Con". 8 έσω έξω τσοκάκια "Maxis Choke Competition". Ρυθµιζόµενη σκανδάλη ως προς το µήκος, το βάρος, 
το ελεύθερο τη διαδροµής. Αεριζόµενη σφηνοειδής ρίγα 10χ8 χιλ. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα 
µεταφοράς. Βάρος: Από 3,7 kg. ∆ιαθέσιµα µήκη κανών: Sporting 71cm, 76cm, 81cm, 86cm, Trap 76cm, 81cm.

Τ.Λ. 2.920 €

Summit Sporting/Trap
Σκοπευτικό Super Pose σε διαµέτρηµα 12 & 20. Αεριζόµενη ενδιάµεση ρίγα. Επιλογέας σκανδάλης. ∆ιευρυµένος αυλός “Maxis 
Bore” 18,6 χιλ. µε µακριούς κώνους προσαρµογής “Due Con”. 8 έσω έξω τσοκάκια “Maxis Choke Competition”. Ρυθµιζόµενη 
σκανδάλη ως προς το µήκος και το ελεύθερο τη διαδροµής. Τέλειο ζύγισµα σε όλα τα µήκη κανών. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm, 
86cm. Πολυτελής βαλίτσα µεταφοράς. Βάρος 3,85 κιλά.
Summit Sporting/Trap

Τ.Λ. 3.875 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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ΒΡΑΒΕΙΑ

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου
USA 2019

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου
USA 2011

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου
USA 2010

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου
USA 2009

Best of The Best
2008

Grey's Best Awardst
2022

Grey's Best Awardst
2020

Βραβείο Υπεροχής
2014

Βραβείο Υπεροχής
2013

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου
Γαλλία 2013

Best of The Best
2010

Βραβείο Υπεροχής
2005

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου
USA 2007

Best of The Best
2003

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου
USA 2003

Γιλέκο σκοπευτικό (RH)

205.00 €
Γιλέκο σκοπευτικό (RH)

205.00 €
Γιλέκο σκοπευτικό (RH)

205.00 €
Γιλέκο σκοπευτικό Syren

178.00 €

AΞΕΣΟΥΑΡ

Θήκη όπλου Querini 52’’

79.00 €
Τσάντα σκοπευτή Multipocket

117.00 €
Shell pouch

45.00 €

Καπέλο Guerini δίχρωµο

25.50 €
Καπέλο Guerini κόκκινο

25.50 €
Καπέλο Guerini µαύρο

25.50 €
Γάντια σκοπευτή Guerini

55.00 €
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Πετσέτα σκοπευτή Guerini

17.00 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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ειδικού τύπου
USA 2003
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2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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XLR Waterfowler Western
Η κορυφαία έκδοση της XLR. Εργοστασιακή βαφή CERACOTE σε βάση και πώµα και παραλλαγή TRUE TIMBER VIPER 
WESTERN σε κάνη, κοντάκι και πάπια. Νέου τύπου υπερυψωµένη σφηνοειδής (11-8 χιλ) ρίγα Long Rib (LR) η οποία 
εκτείνεται σε όλο το µήκος της βάσης, προσφέροντας την κορυφαία σκοπευτική γραµµή της αγοράς. Μοχλός όπλισης 
δανεισµένος από τις σκοπευτικές εκδόσεις του µοντέλου. 3 εσωτερικά τσοκ Hyperbolic HP (Medium-Long-Extreme) 
και ένα έσω-έξω παραλλαγής (Extreme). Βάρος από 3,15kg. Κάνες 71 και 76 εκ. και θαλάµη 3''. 

Τ.Λ. 2.010 €

• Κάνες κατασκευασµένες µε εις βάθος τρυπανισµό και αυλό που συσφίγγει σταδιακά.
• Τσοκ τύπου υπερβολής - εξαιρετικές κατανοµές και ταχύτητες.
• Πιστοποίηση δοκιµών στα 1.630Bar. Η µοναδική εταιρεία που πιστοποιήθηκε στη απίστευτη απαίτηση του ΝΑΤΟ.
• Μοναδικές καινοτοµίες όπως η Long Rib (LR), µε ρίγα σε κυνηγετικά µοντέλα και µοχλοί όπλισης δανεισµένοι από 
σκοπευτικά µοντέλα.

174

XLR Composite/XLR Composite Reverse
Βάση δοκιµασµένη στην απίστευτη δοκιµή των 1630 Bar υπογεγραµµένη από τη τράπεζα δοκιµών Ιταλίας. Στόχαστρο 
οπτικής ίνας. Συνθετικά µέρη. Νέα κάνη Tribore για Extra Long Range (XLR) τουφεκιές και εξαιρετικές κατανοµές σε 
µακρινές αποστάσεις. Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm. Βάρος από 2,9 kg. Παραδίδεται µε 5 εσωτερικά τσοκ Hyperbolic 

Τ.Λ. 1.720 €
Reverse: Τ.Λ. 1.840 €  

XLR Columba Palumbus
Η νέα XLR µε σχεδίαση ειδικά για σκληρή χρήση στατικού κυνηγιού όπου ένα σταθερό σε επιδόσεις και στηµένο για 
µακρινές βολές όπλο είναι το απαιτούµενο. Η TRIBORE HP κάνη έχει σφηνοειδή ρίγα 11-8 χιλ µε εναλλασσόµενο 
σκοπευτικό οπτικής ίνας HIVIZ. Η υπεροχή συµπληρώνεται µε το φινίρισµα TRUE TIMBER Strata στα πλαστικά µέρη 
και την εξαιρετική CERAKOTE Midnight Bronze βαφή σε όλα τα µεταλλικά µέρη. Με τέσσερα τσοκ (MOD-IM-FULL και 
EXTREME extended), βαλίτσα INTEGRALE, βάρος από 3,25kg και σε µήκη κανών 71 και 76εκ.

Τ.Λ. 1.935 €
Reverse: Τ.Λ. 2.070 €  

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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P.S.S.10 LR
∆οκιµασµένη στα 1630 Bar. Θαλάµη 3''. Μήκος κάνης 63,5cm. Βάρος 3350 (µε αποθήκη 9+1 φυσίγγια ). Υπερυψωµένη 
σφηνοειδής ρίγα 11x8mm που ξεκινά από το πίσω µέρος της βάσης για τέλεια σκοπευτική ευθεία. ∆ιατίθεται µε ένα τσοκ 
εσωτερικό CYL και ένα EXIS HP CYL. Βαλίτσα µεταφοράς ABS. Σκοπευτικός µοχλός όπλισης και κουµπί απελευθέρωσης 
κλείστρου. Σκοπευτικό οπτικής ίνας Tricomp της HIVIZ.

Τ.Λ. 2.110 €

XLR COMPOSITE AB NEW
Βάση δοκιµασµένη στην απίστευτη δοκιµή των 1630 Bar, υπογεγραµµένη από την τράπεζα δοκιµών της Ιταλίας. 
Εργοστασιακή βαφή CERACOTE. Πράσινο στόχαστρο οπτικής ίνας. Συνθετικά µέρη. Νέα κάνη Tribore για Extra Long Range 
(XLR) τουφεκιές και εξαιρετικές κατανοµές σε µακρινές αποστάσεις. Κάνες 66cm, 71cm και 76cm.
Βάρος από 3,150 έως 3,250kg. Παραδίδεται µε 3 εσωτερικά τσοκ Hyperbolic.

Τ.Λ. 1.485 €

εσωτερικό CYL και ένα EXIS HP CYL. Βαλίτσα µεταφοράς ABS. Σκοπευτικός µοχλός όπλισης και κουµπί απελευθέρωσης 

175175

XLR 5 Velocity LR
H έκδοση της Velocity µε σταθερή ηµιυπερυψωµένη ρίγα "Long Rib" που διατρέχει όλη τη βάση του όπλου. Σφηνοειδής 11Χ8 
χιλ. Λοιπά χαρακτηριστικά όπως ακριβώς η κανονική Velocity. Ρυθµιζόµενη σκανδάλη, ρυθµιζόµενο κοντάκι. 

Τ.Λ. 2.815 €

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Θήκη ABS

εσωτερικό CYL και ένα EXIS HP CYL. Βαλίτσα µεταφοράς ABS. Σκοπευτικός µοχλός όπλισης και κουµπί απελευθέρωσης εσωτερικό CYL και ένα EXIS HP CYL. Βαλίτσα µεταφοράς ABS. Σκοπευτικός µοχλός όπλισης και κουµπί απελευθέρωσης 

Θήκη ABSΘήκη ABS
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L4S Scolopax Rusticola
H διεύρυνση στη γκάµα της εξαιρετικής L4S συνεχίζεται µε το νέο µοντέλο ειδικά για το κυνήγι της µπεκάτσας.
Θαλάµη 76χιλ, κάνη 61 εκ χωρίς ρίγα, βαφή βάσης στο χρώµα του χαλκού µε χρυσοτυπίες µπεκάτσας. Συνοδεύεται
από τέσσερα τσοκ (CYL-MOD-FULL-τσοκ για κατανοµές ειδικά για το κυνήγι της µπεκάτσας). Βάρος 2,85kg. Κάνη 61cm.

Από 1.465 €

L4S Grey Hunter
Η κορυφαία κυνηγετική έκδοση της L4S. Πολυτελές φινίρισµα matte silver και έντονες κυνηγετικές παραστάσεις
στη βάση. ∆οκιµασµένη στην υπερπίεση των 1630 Bar. Κάνη Tribore για εξαιρετικές κατανοµές και αρχικές ταχύτητες. 
Βάρος από 2850gr. Εσωτερικά τσοκ Hyperbolic 82mm και βαλίτσα Integrale. Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm.

Τ.Λ. 1.920 €

176

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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L4S Maxi 
∆οκιµασµένη στα 1630 Bar. Στόχαστρο οπτικής ίνας. Oil finish. Κάνη Tribore για τέλειες κατανοµές σε µακρινές αποστάσεις. 
Βάρος από 3.850gr. Χωρητικότητα φυσιγγίων 5+1. Παραδίδεται µε δώρο εξτρά αποθήκη που αυξάνει τη χωρητικότητα σε 7+1.
Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm.

1.440 €

L4S Initial Hunter 
∆οκιµασµένη στα 1630 Bar. Στόχαστρο οπτικής ίνας. Oil Finish. Κάνη Tribore για τέλειες κατανοµές σε µακρινές 
αποστάσεις. Βάρος από 2.850gr. Παραδίδεται µε 3 εσωτερικά τσοκ. Highperbolic 82mm. 
Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm.

1.375 €

L4S Black Hunter/Black Hunter Reverse
H έκδοση της L4S µε µαύρη βάση. Πολυτελές φινίρισµα matte silver και έντονες κυνηγετικές παραστάσεις στη βάση. 
∆οκιµασµένη στην υπερπίεση των 1630 Bar. Κάνη Tribore για εξαιρετικές κατανοµές και αρχικές ταχύτητες. Βάρος από 
2850gr. Εσωτερικά τσοκ Hyperbolic 82mm και βαλίτσα Integrale. Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm.

Τ.Λ. 1.640 €
Reverse: Τ.Λ. 1.765 €

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Elos BII Notte Field / AL / AL TULA
Το νέο µοντέλο της σειράς Elos B µε σατινέ µαύρη βάση και κίτρινες λεπτοµέρειες. Συνδυασµός κοµψής σχεδίασης 
και προσιτής τιµής. Έκδοση Field: Ατσάλινη βάση. Έκδοση AL: Βάση ergal. Έκδοση AL TULA: Βάση ergal και 
επιπλέον η κάτω κάνη µε τσοκ TULA. Συνοδεύονται από 5 τσοκ Hyperbolic HP (εκδόσεις Field και AL) ή 3 τσοκ 
Hyperbolic HP (έκδοση AL TULA). Βάρος από 2,75kg(AL) και 3,08kg (Field). Μήκη κανών 61, 66 και 71cm.

Τ.Λ. 1.910 €

Elos N2 Field / AL 
Το νέο µοντέλο της σειράς ELOS που συνδυάζει µοντέρνο και κοµψό σχεδιασµό µε µαύρη σατινέ βαφή (black satin). 
Τσοκ τύπου HYPERBOLIC µεγάλου µήκους 82mm. OIL FINISH στα ξύλινα µέρη επιλογέας κάνης. Βάρος από 3,080
µε 3,230kg. Έκδοση Field: Ατσάλινη βάση. Παραδίδεται µε 5 τσοκ. Κάνες 66,71 και 76cm. Έκδοση AL: Βάση ERGAL 
τύπου AL7075-T6 συνδυασµός αλουµινίου µε ψευδάργυρο που το καθιστά ανθεκτικότερο στην διάβρωση. Εναλλασ- 
σόµενος ατσάλινος καθρέπτης βάσης. Παραδίδεται µε 5 τσοκ. Κάνες 61, 66, 71 και 76cm. Βάρος από 2,650 µε 2,850kg.

Τ.Λ. 2.200 €

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Axis AL - Axis Field 
 Έκδοση FIELD: Ατσάλινη βάση.
Έκδοση AL: Bάση Ergal µε επικάλυψη τιτανίου. Μηχανισµός ρύθµισης ολίσθησης κανών στην βάση.
Αυτόµατοι εξωλκείς. Βάρος από 2,9 kg. Τσοκ τύπου HYPERBOLIC µεγάλου µήκους 82mm. Oil finish στα ξύλινα µέρη. 
Επιλογέας κάνης.
 Έκδοση FIELD: Κάνες 66cm-71cm. ∆ιατίθεται και για αριστερόχειρες.
Έκδοση AL: 61cm Tula, 66cm & 71cm.  ∆ιατίθεται και σε cal 20 µε κάνες 61cm.

Τ.Λ. 1.998 €
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Autumn 20 
Το νέο µοντέλο σε διαµέτρηµα 20 θα συνδυάζει την κοµψότητα και τις εξαιρετικές επιδόσεις της κάνης TRIBORE. Πιστολέ
ή αγγλέ κοντάκι. Επιφανειακή σκλήρυνση ταρταρούγα, µονή σκανδάλη και ατσάλινη βάση. Τα τέσσερα εγκάρσια κλειδιά θα 
σφραγίζουν για πάντα σταθερά τις κάνες µέσα στη βάση και εγγυώνται πως για όσα χρόνια και να σας συντροφεύει στο 
πεδίο, η αξιοπιστία θα είναι ένα θέµα µε το οποίο δε θα ασχοληθείτε ποτέ. Βάρος από 2,85kg. Μήκος κανών 71 και 76cm.

Τ.Λ. 4.305 €

Elos DII Field Cal.20 
H εξέλιξη της γνωστής πλέον σειράς D έρχεται µε ανανεωµένη εµφάνιση και φινίρισµα. Οι ελαφριές Cal.20 κάνες Tribore 
για καλύτερη ισορροπία και το διακεκριµένο σκάλισµα κυνηγετικών παραστάσεων το κάνουν ένα εξαιρετικό σύντροφο για 
ολοήµερα κυνήγια. Mε ατσάλινη βάση, 5 τσοκ Hyperbolic και  σκληρή θήκη Integrale. Κάνες 71cm, 76cm και σύστηµα 
ρυθµιζόµενης σύσφιξης κανών-βάσης µέσα στην πάπια. 

Τ.Λ. 2.410 €

Classis 
Αγγλέ ή πιστολέ κοντάκι. Στρογγυλεµένη βάση. Μονοσκάνδαλο. Βάρος από 2,9kg. Με αυτόµατους εξωλκέις. Oil finish στα 
ξύλινα µέρη. Κάνες 66cm ή 71cm. Παραδίδεται µε 5 τσοκ και βαλίτσα INTEGRALE. ∆ιατίθεται και ακριβότερη έκδοση 
πλαγιόκανου Cal 12 mod. Grade IV µε ολόκληρες πλάκες.

Τ.Λ. 3.600 €

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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ELOS N2RS
3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Elos N2 Sporting
Το µοντέλο της σειράς ELOS σε έκδοση sporting. Ρυθµιζόµενο κοντάκι µε ράχη
σε σατινέ βαφή, ίδια µε αυτή της ατσάλινης βάσης. Βάρος από 3,35gr. Κάνες 71cm, 76cm και 81cm. 
Σφηνοειδής ρίγα 10x8mm. Θαλάµη 3''. Παραδίδεται µε 4 τσοκ EXIS HP 97mm
(Short-Medium-Long-Extreme) και θήκη ABS. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm

Τ.Λ. 2.650 €

Elos N2 RS Sporting
Βλέποντας την απήχηση του Elos N2 Sporting στο σκοπευτικό κοινό, η Fabarm αποφάσισε να εξελίξει 
ακόµα παραπέρα το µοντέλο. Έτσι, το υπάρχον σχέδιο του N2 Sporting αναβαθµίστηκε και ρυθµίστηκε 
για τους πιο υψηλού ανταγωνισµού σκοπευτές. Το RS έχει νέες διαστάσεις κοντακίου και σχεδίαση 
πάπιας για να βοηθήσει το σκοπευτή να κλειδώσει ακόµα πιο εύκολα το στόχο. Το βάρος της κάνης 
επίσης έχει τροποποιηθεί για να βάζει περισσότερο βάρος µεταξύ των χεριών µειώνοντας ταυτόχρονα 
την ανάκρουση. Επιπλέον, αναβαθµίστηκε το ξύλο… γιατί το αξίζετε. Το RS διατηρεί όλα τα 
χαρακτηριστικά απόδοσης του τυπικού N2 Sporting που το καθιστούν ένα εξαιρετικό σκοπευτικό όπλο. 
Κάνες Tribore για εξαιρετικές επιδόσεις, τσοκ EXIS Hyperbolic HP competition 97χιλ µήκος, 
ρυθµιζόµενο κοντάκι µε µικροµετρικές ρυθµίσεις, εργονοµία, αξιοπιστία και επιδόσεις στα κορυφαία 
επίπεδα. Βάρος από 3,6kg. 

Τ.Λ. 2.920 €

Τσοκ EXIS HP

Θήκη ABS
Κάνες 71cm, 76cm, 81cm

Κάνες Tribore για εξαιρετικές επιδόσεις, τσοκ EXIS Hyperbolic HP competition 97χιλ µήκος, Κάνες Tribore για εξαιρετικές επιδόσεις, τσοκ EXIS Hyperbolic HP competition 97χιλ µήκος, 
ρυθµιζόµενο κοντάκι µε µικροµετρικές ρυθµίσεις, εργονοµία, αξιοπιστία και επιδόσεις στα κορυφαία 
επίπεδα. Βάρος από 3,6kg. 

Τ.Λ. 2.920 €

Τσοκ EXIS HP

Elos N2 ALL Sport
Η νέα εποχή της Fabarm στα καλύτερά της. Το ήδη δηµοφιλές N2 Sporting αποκτά ακόµα περισσότερη 
ευελιξία σε ένα µοναδικό πακέτο. Παραδίδεται µε δυο εναλλασσόµενες ρίγες QRR (Quick Release Rib), 
οι οποίες µε µια απλή κίνηση µπορούν να εναλλαχθούν, µεταµορφώνοντας το όπλο από κυνηγετικό,
σε σκοπευτικό τύπου skeet, trap και sporting. H πρώτη ρίγα παρέχει σηµείο πρόσκρουσης 50/50
στο κέντρο του στόχου, ενώ η δεύτερη 65/35 πάνω από το κέντρο του στόχου. Σε συνδυασµό µε
το ρυθµιζόµενο Monte Carlo κοντάκι, αποτελεί το πιο ελκυστικό µοντέλο της αγοράς για τον 
κυνηγό-σκοπευτή που αρέσκεται να ρίχνει σε όλα τα αθλήµατα παράλληλα µε το κυνήγι, αλλά και για 
τους νεαρούς αθλητές που εισέρχονται στη σκοποβολή και δεν έχουν αποφασίσει ακόµα ποιό είναι
το άθληµα που τους ταιριάζει πιο πολύ. Ατσάλινη βάση, ρυθµιζόµενη σκανδάλη, σφηνοειδής ρίγα, τσοκ 
EXIS HP 97mm, βαλίτσα Adaptive. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm. Βάρος από 3,5 kg.

Τ.Λ. 3.260 €

Θήκη ADAPTIVE

EXIS HP 97mm, βαλίτσα Adaptive. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm. Βάρος από 3,5 kg.
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L4S Sporting
Η πολυαναµενόµενη στην Ευρώπη σκοπευτική έκδοση της κοµψής L4S. Τα µοναδικά χαρακτηριστικάτης 
L4S (επανατατικό ελατήριο περιφερειακά της αποθήκης φυσιγγίων, πάπια ανεξάρτητη από τη σύνδεση 
βάσης-κάνης), συνδυάζονται πια µε τις υψηλές απαιτήσεις του αθλήµατος του sporting (σφηνοειδής
ρίγα 11x8mm, ενισχυµένη βάση, µεγεθυµένους µοχλούς όπλισης και απελευθέρωσης κλείστρου)
και δηµιουργούν ένα όπλο µε εξαιρετικό ζύγισµα και κατευθυντικότητα. Θαλάµη 70mm. Παραδίδεται
µε 5 τσοκ HYPERBOLIC EXIS HP.  Ξύλα TRIWOOD. Βάρος 3,15-3,25gr. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm.

Τ.Λ. 2.220 €
µε 5 τσοκ HYPERBOLIC EXIS HP.  Ξύλα TRIWOOD. Βάρος 3,15-3,25gr. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm.µε 5 τσοκ HYPERBOLIC EXIS HP.  Ξύλα TRIWOOD. Βάρος 3,15-3,25gr. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm.

182

XLR5 Velocity 
H XLR5 Velocity συνδυάζει χαρακτηριστικά που για πρώτη φορά συναντώνται σε καραµπίνα. 
Ρυθµιζόµενη υπερυψωµένη ρίγα. Ρυθµιζόµενη σκανδάλη. ∆υνατότητα άµεσης τοποθέτησης βαριδίων 
για ρύθµιση του ζυγίσµατος. Θαλάµη 70mm. Ρυθµιζόµενο κοντάκι. Παραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 
5 τσοκ τύπου HYPERBOLIC EXIS HP 97mm. Βάρος 3,85kg. Κάνες 76cm, 81cm.  

Τ.Λ. 3.280 €

για ρύθµιση του ζυγίσµατος. Θαλάµη 70mm. Ρυθµιζόµενο κοντάκι. Παραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 
5 τσοκ τύπου HYPERBOLIC EXIS HP 97mm. Βάρος 3,85kg. Κάνες 76cm, 81cm.  
για ρύθµιση του ζυγίσµατος. Θαλάµη 70mm. Ρυθµιζόµενο κοντάκι. Παραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και για ρύθµιση του ζυγίσµατος. Θαλάµη 70mm. Ρυθµιζόµενο κοντάκι. Παραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 

ΣΗΜΕΙΑ 
ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗΣ 
ΤΗΣ ΡΙΓΑΣ
ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗΣ 

Distance 35 mDistance 35 m

Axis RS 12 Black Sporting 
Ατσάλινη βάση µε σατινέ φινίρισµα (black satin). Κάνες ελεύθερης διαστολής χωρίς πλαϊνές ρίγες 
σύνδεσης. Θαλάµη 76mm. Παραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 5 τσοκ τύπου HYPERBOLIC EXIS HP 
97mm. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm. Σφηνοειδής ρίγα 10-8mm. Βάρος 3,65-3,75 kg.  

Τ.Λ. 3.210 € Τσοκ EXIS HPΘήκη ADAPTIVE

Η πολυαναµενόµενη στην Ευρώπη σκοπευτική έκδοση της κοµψής L4S. Τα µοναδικά χαρακτηριστικάτης 

Τσοκ EXIS HPΘήκη ADAPTIVE

για ρύθµιση του ζυγίσµατος. Θαλάµη 70mm. Ρυθµιζόµενο κοντάκι. Παραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και για ρύθµιση του ζυγίσµατος. Θαλάµη 70mm. Ρυθµιζόµενο κοντάκι. Παραδίδεται µε θήκη ADAPTIVE και 

Τσοκ EXIS HPΘήκη ADAPTIVE

Βάρος 3,65-3,75 kg.  

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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SDASS Tactical
Επαναληπτική καραµπίνα πρακτικής σκοποβολής. Θαλάµη 3''. Βάρος 3kg (Με αποθήκη 7+1 
φυσίγγια). Μήκος κάνης 51cm. Εξωτερικά τσοκ (παραδίδεται µε 1 CYL). Πέλµα από καουτσούκ
µε οπές απόσβεσης κραδασµών. Με σκοπευτικά Ghost Ring και ράγα Picatinny. Kατάλληλο για 
χρήση ατσάλινων σκαγιών. ∆οκιµή στα 1370 bar.

Τ.Λ. 1.110 €

SDASS Trainer
Επαναληπτική καραµπίνα. ∆ιαµέτρηµα: cal 12. Θαλάµη: 3’’ Magnum. Μεγάλη αποθήκη.
Εξωτε- ρικά τσοκ (παραδίδεται µε 1 CYL). Κάνη Tribore – 51cm. Πέλµα από καουτσούκ µε οπές 
απόσβεσης κραδασµών. H έκδοση Trainer διατίθεται µε ψύκτρα κάνης.

Τ.Λ. 985 €

SDASS Composite
Επαναληπτική καραµπίνα. ∆ιαµέτρηµα: cal 12. Θαλάµη: 3’’ Magnum. Μεγάλη αποθήκη.
Εξωτε- ρικά τσοκ (παραδίδεται µε 1 CYL). Κάνη Tribore – 51cm. Πέλµα από καουτσούκ µε οπές 
απόσβεσης κραδασµών.

Τ.Λ. 880 €

Θήκη ABS

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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P.S.S.10 Practical
∆οκιµασµένη στα 1630 Bar. Θαλάµη 3''. Μήκος κάνης 61cm. Βάρος 3,9kg (µε αποθήκη 9+1 
φυσίγγια). ∆ιατίθεται µε ένα τσοκ CYL και Muzzle brake. Ράγα Picatinny και σκοπευτικά 
οπτικής ίνας. Βαλίτσα µεταφοράς ABS.

Τ.Λ. 2.275 €
Στο βασικό εξοπλισµό περιλαµβάνονται ρίγα picatinny, 
ειδικά αποσπώµενα σκοπευτικά, muzzle brake.

Θήκη ABS
φυσίγγια). ∆ιατίθεται µε ένα τσοκ CYL και Muzzle brake. Ράγα Picatinny και σκοπευτικά 

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

SAT 8 Tactical
Ηµιαυτόµατη καραµπίνα πρακτικής σκοποβολής. Θαλάµη 3''. Βάρος 3,2kg (Με αποθήκη 7+1 
φυσίγγια). Μήκος κάνης 51cm. ∆ιατίθεται µε ένα τσοκ CYL και Muzzle brake. Ράγα Picatinny 
και σκοπευτικά οπτικής ίνας. Βαλίτσα µεταφοράς ABS.

Τ.Λ. 1.920 € Θήκη ABS

15mm 22mm 27mm15mm 22mm
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5000 SK/SP
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Αεριζόµενες κάνες. 5 εναλλασσόµενα τσοκ της BRILEY. 
∆ιακοσµητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate). 2 σετ από εναλλασσόµενες και ρυθµιζόµενες σκανδάλες. 
Ρυθµιζόµενο κοντάκι. ∆οκιµασµένο στις 1850 πιέσεις. Συνοδεύεται από βαλίτσα µεταφοράς. 

Aπό 8.600 €

4000 SK/TR/SP
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Αεριζόµενες κάνες. Μήκη κανών 71 cm (SKEET) και 76 cm 
(TRAP). 5 εναλλασσόµενα τσοκ της BRILEY. 2 σετ από εναλλασσόµενες σκανδάλες. Ρυθµιζόµενες σκανδάλες. 
Ρυθµιζόµενο κοντάκι. Συνοδεύεται από βαλίτσα µεταφοράς.

Aπό 5.300 €

SKB 805
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Θαλάµη 3''. Αυτόµατοι εξωλκείς. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. 
Αεριζόµενες κάνες. Μήκη κανών 66cm & 71cm. 5 εναλλασσόµενα τσοκ της BRILEY. ∆οκιµασµένο
στις 1850 πιέσεις. ∆ιακοσµητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate). Επίχρυσα σκαλίσµατα µε παραστάσεις πουλιών. 
Επίχρυση σκανδάλη. Επιλεγµένο ξύλο καρυδιάς σε κοντάκι και πάπια. Συνοδεύεται από βαλίτσα µεταφοράς.

Aπό 3.950 €

SKB 605
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Θαλάµη 3''. Αυτόµατοι εξολκείς. Μονοσκάνδαλο µε επιλογέα. 
Αεριζόµενες κάνες. Μήκη κανών 66cm & 71cm. 5 εναλλασσόµενα τσοκ της BRILEY. ∆οκιµασµένο στις 1850 
πιέσεις. Επίχρυσα σκαλίσµατα µε παραστάσεις πουλιών. Συνοδεύεται από βαλίτσα µεταφοράς.

Aπό 2.900 €

H SKB Ι∆ΡΥΘΗΚΕ ΤΟ 1855 ΑΠΟ 

ΤΟ ∆ΙΑΣΗΜΟ ΙΑΠΩΝΑ ΟΠΛΟΥΡΓΟ

ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ SHIGYO SAKABA 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΠΗΡΕ ΚΑΙ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ (SAKABA). ΣΤΙΣ 

ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ Η SKB ΕΧΕΙ ΚΑΤΑ- 

ΦΕΡΕΙ ΝΑ ΣΥΝ∆ΥΑΣΕΙ ΤΗ ΝΕΑ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑ∆Ο- 

ΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΧΕΙΡΟΠΟΙ- 

ΗΤΩΝ ΟΠΛΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ-

ΣΕΙ ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΣΕΙ- 

ΡΑ ΟΠΛΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ.

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

ΣΤΑ ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 

SKEET/TRAP/SPORTING, ΟΙ ΦΩΤΟ- 

ΓΡΑΦΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΕΣ.

ΓΙΑ ΤΟ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟ ΚΟΝΤΑΚΙ 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 100€.
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Super Corrossion 
Inhibitor
VP90

16,50 €

EZIP σπρέυ (100ml)
8100

Το EZip µπορεί να 
χρησιµοποιηθεί µε 
ασφάλεια σε όλους 
τους τύπους των 
φερµουάρ και δεν 
κάνει ζηµιά σε 
πλαστικό, καου- 
τσούκ, PVC, µέταλλο
ή ύφασµα

9,40 €

Gun Grease Tube (25ml) 
3034

Λευκό γράσο
µεγάλης αντοχής
στο νερό. Λειτουργεί 
αποτελεσµατικά
σε θερµοκρασίες
από -20 έως 120C.

7,60 €

Rapid Degreaser (450ml)
6019 

Power Air Gun Oil NEW Silensave Σπρέυ 125ml NEW

Ισχυρό καθαριστικό. 
Αποµακρύνει όλα τα 
κατάλοιπα, 
µπαρούτια, λάδια, 
γράσα κλπ. Ιδανικό 
για τον καθαρισµό του 
πιστονιού σε 
καραµπίνες αερίων, 
τσοκ, σκανδαλοθήκες 
κλπ. Προσοχή δεν 
είναι λιπαντικό. 

18,90 €

Gun Oil Σπρέυ (300ml) 6015
Gun Oil Λάδι (125ml) 6017

Λάδι συντήρησης
µε VP90 για την 
προστασία και 
συντήρηση κάθε 
είδους όπλου. Το 
VP90 επιτρέπει στο 
λάδι να παραµένει
στα σηµεία που 
χρειάζεται βοηθώντας 
στον εύκολο 
καθαρισµό της 
επιφάνειας του όπλου 
µε ένα απλό 
σκούπισµα.

18,60 €-10,80 € 

Bραβευµένο 
καθαριστικό και 
λιπαντικό όπλου. 
Εξασφαλίζει διαρκή 
προστασία από 
διαβρώσεις, χωρίς να 
διασπά το γράσο του 
όπλου. Σχεδιασµένο 
για να χρησιµοποιηθεί 
µε ασφάλεια χωρίς να 
καταστρέφει τα ξύλινα 
ή πλαστικά µέρη του 
όπλου.

2 σε 1 προϊόν κορυ- 
φαίας ποιότητας, 
σχεδιασµένο ειδικά 
για τον καθαρισµό και 
τη λίπανση πυροβόλων
και αεροβόλων όπλων.
Καθαρίζει, ενώ ταυ- 
τόχρονα αφήνει ένα 
λεπτό προστατευτικό 
φιλµ που αποτρέπει 
τη διάβρωση και εξα- 
σφαλίζει οµαλή λει- 
τουργία όλων των 
µηχανικών µερών. 
∆εν επηρεάζει ξύλινα 
µέρη ή φινίρισµα.

Gun Cleaner Σπρέυ
(750ml, 300ml, 125ml)
6014R, 6014, 60141G

Gun Cleaner Lubricant NEW

26,40 €-15,80 €-9,00 € 16,80 €

VP90 Η ΤΕΛΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
ΤΟΥ ΟΠΛΟΥ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΚΟΥΡΙΑ
1. Μονοµοριακό φράγµα κατά της οξείδωσης.
2. Έλκεται από κάθε είδους µέταλλο (σιδηρούχο ή όχι).
3. Ακολουθεί τον ατµοσφαιρικό αέρα φτάνοντας
  και στα µη εµφανή σηµεία.
4. Είναι απολύτως ξηρό.
5. ∆εν δηµιουργεί επίστρωση.
6. Είναι άοσµο.
7. Είναι απόλυτα ασφαλές.
8. ∆εν έχει επίδραση στα ξύλινα µέρη των όπλων
  ακόµα και µακροχρόνια.
9. Είναι πλήρως οικολογικό καθώς δεν περιέχει
  οργανικές πτητικές ουσίες (VOC). Μετά από δοκιµές 18  
  ετών συνίσταται από όλους τους κορυφαίους οργανισµούς  
  κυνηγιού και σκοποβολής καθώς και τους κορυφαίους  
  οπλοκατασκευαστές.

Formula Χ (750ml, 100ml)
7913, 7914

Το τέλειο καθαριστικό 
και προστατευτικό
για όλα τα µηχανικά 
µέρη και όλο
τον εξοπλισµό σας. 
Προστατεύει από
την σκουριά, λιπαίνει 
και καθαρίζει.

Λάδι συντήρησης
και καθαρισµού 
αεροβόλων, ασφα-
λές για O-rings.
Υψηλή απόδοση
και προστασία.

Αντιδιαβρωτικό σπρέι 
για σιγαστήρες
µε τεχνολογία
VP90. Προστασία
και συντήρηση.

31,60 €-9,20 € 14,40 € 22,00 € 
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Αλουµινένια, µεγάλης αντοχής. Αποτελείται από
2 ή 3 κοµµάτια. Συνολικό µήκος 91,5cm. 

Βέργα Καθαρισµού
3016-3017

Πυκνότριχη, µεγάλης αντοχής, για τέλειο κα- 
θάρισµα. 

Βούρτσα Καθαρισµού Θαλάµης - 
Κανών 6008, 6108

Σετ Βούρτσα Καθαρισµού Θαλάµης 
Σετ
6008K

Field Patch
4726F

Τα µαντηλάκια Field της Napier αποτελούν µια 
γρήγορη και εύκολη λύση προστασίας του 
όπλου κατά τη διάρκεια του κυνηγίου ή στο 
σπίτι. Κάθε σακουλάκι περιέχει από ένα πα- 
νάκι Super Clean εµποτισµένο µε 2 ml λάδι 
Napier. Περιέχει VP90.

Ασυναγώνιστη άνεση και υψηλή απόδοση. Οι 
ωτοασπίδες Pro10 σχεδιάστηκαν για τους σκο-
πευτές τουφεκιών πλήρους διαµέτρου και 
σκοπευτών σε απόσταση βολής.

65,60 €-102,40 €

9,00 €

Μπρούτζινη µε βάση από ξύλο τριανταφυλλιάς.

74,30 €21,90 €

Ωτοασπίδες PRO 9/PRO 10
1097/1098

Σετ Σκοπευτικά Γυαλιά
A1000 P

Σετ σκελετός και 5 κρύσταλλα. 

171,50 € 
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Σετ καθαρισµού
5112

Περιέχει: 2 βέργες αλουµινίου, βάση βούρ- 
τσας, µπρούτζινη βούρτσα, µάλλινη βούρτσα, 
10ml Gun Oil, 3 πανάκια καθαρισµού.

26,00 €

31,90 € - 42,90 €
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Aυλός 18,5
12 Gauge

Browning Invector
SS Spectrum/BO Extended

* Οι τιµές ενδέχεται να διαφοροποιηθούν εντός του έτους λόγω επικείµενων δασµών της Αµερικής.

Νο1 CHOKES ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ

For All Briley
Standard Chokes

12 Gauge (Fits M2, M3, SBE, SBEII, SBEIII,
Cordoba, Montefeltro, Ethos, SuperSport,
Legacy, Variomax, Intensity, Affinity, I-12)

Έγχρωµο κουµπί απελευθέρωσης κλεί-
στρου.

Έγχρωµη προέκταση ασφάλειας.Θήκη για 3 Τσοκ και θήκη για 5 Τσοκ και 
καθαριστικά.

Κουµπί Απελευθέρωσης 
Κλείστρου

Λαβή ΚλείστρουΘήκη 3 Τσοκ/
Θήκη 5 Τσοκ & Καθαριστικά

Προέκταση ΑσφάλειαςΚλειδί Tσοκ/
Κλειδί Tσοκ Speed

Νο1 CHOKES ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ

Κουµπί Απελευθέρωσης 

Caesar Guerini
SS Spectrum Maxis Extended

Beretta Optima Plus
SS Spectrum/BO Extended

Aυλός 18,3-18,4
12 Gauge

Aυλός 18,3-18,4Aυλός 18,3-18,4
12 Gauge12 Gauge

Aυλός 18,6
12 Gauge

Benelli Crio Plus
SS Spectrum/BO Extended

Λαβή Κλείστρου

Fabarm Inner HP
SS Spectrum Extended

Κλειδί Tσοκ/

Beretta HP
SS Spectrum/BO Extended

Benelli Crio Plus
BO Helix Extended 

Beretta HP
BO Helix Extended

Beretta Mobil
BO Extended 

Browning Invector Plus
SS Spectrum/BO Extended

Aυλός 18,6Aυλός 18,6
12 Gauge12 Gauge

Aυλός 18,6Aυλός 18,6
12 Gauge12 Gauge12 Gauge12 Gauge

Aυλός 18,3-18,4
12 Gauge

Aυλός 18,8
12 Gauge

Aυλός 18,6
12 Gauge

Aυλός 18,7-18,8
12 Gauge

105.90 € / 95.90 €144.90 €105,90 € / 95.90 €144.90 €105.90 € / 95.90 €

98.90 € / 88.90 € 98.90 € / 88.90 € 105.90 € 112.90 € 88.90 €

28.90 €/42.90 € 9.90 €/30.90 € 70.90 € 77.90 € 105.90 €
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Για όπλα CAL 12, 16 και 20 χωρίς ρίγα σε συσκευ-
ασία 2 χρωµάτων διαφορετικού µεγέθους.

Με βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα. FLAME µε βίδες προσαρµοσµένες για όλα τα όπλα TRICOMP µε βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα.
Σε συσκευασία 3 χρωµάτων και 2 σχηµάτων.

Με βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα. Σε δια- 
φορετικά µεγέθη και χρώµατα.

Για ρίγες 4,2-6,7 mm, 5,5-8,3 και 8,3-11,1 mm αντίστοι-
χα. Σε συσκευασία ενός χρώµατος (κόκκινο, πράσινο).

MPB ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ BD1007-G/ BD1008-R  ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/ Κόκκινο

FL2005 FLAME
Πράσινο/Κόκκινο

M-200, M-300, M-400 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο/∆ίχρωµο
& Πράσινο-Κόκκινο

SK 2011 SPARK III 

PM2003 TRICOMP ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο/Άσπρο

PM2011 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο/Πορτοκαλί

PMLW01 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο/ Άσπρο

S200, S300, S400 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο

Σειρά ΤΟ. Συσκευασία από 2 στόχαστρα, διπλά κόκ-
κινο/πράσινο, 1 τριγωνικό και 1 στρογγυλό. Για ρί- 
γες όπλων από 5.7-8.2 mm

TO300 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ

TO200 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ             

33.90 €

37.90 € 9.90 € 37.90 € 29.90 €

26.90 €
Περιλαµβάνει 3 πλαίσια για την τοποθέτηση ραβ- 
δών από 1,4-3,8.

BB2005 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ
Πράσινο/Κόκκινο

35.90 € 37.90 € 52.90 €

9.90 € 25.90 € 58.90 €

Σειρά ΤΟ. Συσκευασία από 2 στόχαστρα, διπλά κόκ-
κινο/πράσινο, 1 τριγωνικό και 1 στρογγυλό. Για ρίγες
όπλων από 4.2-6.5 mm

Για ρίγες όπλων από 4.2-6.5 mm, 5,5-8,3mm και 
8,3-11,1mm αντίστοιχα.

Με βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα. 3 οπτικές 
ίνες: κόκκινο, πράσινο, άσπρο.

Με βίδες προσαρµογής για όλα τα όπλα. Σε συσκευ-
ασία τριών τεµαχίων (1 κόκκινα, 1 πράσινο, 1 πορτοκαλί)
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Falcon 6/8 Falcon ABT

Η σειρά Falcon είναι η εξέλιξη της αξιόπιστης σειράς Ranger.
Στην έκδοση ΑΒΤ συνδυάζονται όλα τα πλεονεκτήµατα της
Κλασσικής Falcon για δυνατότητα συνεχόµενης κίνησης 
σε οριζόντιο και κάθετο άξονα. Έτσι µε τη χρήση µιας 
µόνο µηχανής δηµιουργείται ένα γήπεδο Automatic Ball 
Trap. • Χωρητικότητα 300 δίσκων • Βάση τύπου Wobble 
ABT • 1,5’’ χρόνος επανόπλισης • Μέγιστη απόσταση εκτό-
ξευσης 91m • Μέγιστη ανύψωση 20ο

Chondel

Εκτοξεύει κανονικούς δίσκους σε διάφορες γωνίες από 0ο

έως 90ο. Επίσης µπορεί να εκτοξεύσει δίσκους τύπου rab-
bit στις ίδιες τροχιές µέσω µιας απλής αλλαγής ρυθ- 
µίσεων. • Χωρητικότητα: 300 δίσκοι • ∆υνατότητα παρου- 
σίασης τροχιάς τύπου horizontal, looper ή teal • Απλού- 
στατη διαδικασία αλλαγής τροχιάς δίσκου • Η ασφαλέ- 
στερη για χρήση µηχανή του εµπορίου (προστατευµένος 
βραχίονας εκτόξευσης) • Εγκατεστηµένη πάνω σε τρο- 
χήλατη βάση για εύκολη µετακίνηση και άµεση θέση σε 
λειτουργία • 1,5 δευτερόλεπτα χρόνος επανόπλισης.

Η κορυφαία της σειράς για χρήση sporting. Ενισχυµένη κα-
τασκευή. Συγκράτηση δίσκου 3 σηµείων. Απεριόριστες θέ-
σεις απόκλισης από τον οριζόντιο άξονα σε γωνίες από 0 
έως 45ο εκατέρωθεν και στον κατακόρυφο από -10ο έως 
+70ο. ∆ιατίθεται σε εκδόσεις standard, midi, battue και left-
handed (εκτόξευση από την αριστερή πλευρά για µεγαλύ- 
τερη ποικιλία παρουσιαζόµενων τροχιών). • Χωρητικότη- 
τα: 300 (Falcon 6)- 400 δίσκοι (Falcon 8) • 6 ή 8 στήλες το- 
ποθέτησης δίσκων • Βάση τύπου "tilt & turn" • 1,5 δευτερό-
λεπτα χρόνος επανόπλισης • Μέγιστη απόσταση εκτόξευ- 
σης 91 µέτρα • Με καλώδιο 50 µέτρων και διακόπτη εκτό- 
ξευσης.

Rabbit

Εκτοξεύει δίσκους τύπου rabbit. Στιβαρή κατασκευή. ∆υ- 
νατότητα τοποθέτησης δίσκου κανονικά ή ανάστροφα (πα- 
ρουσίαση πορτοκαλί ή µαύρου στόχου). • Χωρητικότητα: 
300 δίσκοι • Σύστηµα διαχωρισµού και τροφοδοσίας δί- 
σκων τύπου "Knife Edge" για απρόσκοπτη τροφοδοσία 
υγρών ή παγωµένων δίσκων.

192

Harrier XTS

Η βελτιωµένη έκδοση της γνωστής Harrier η οποία µε τη 
χρήση εξελιγµένης βάσης δίνει πια τη δυνατότητα και ορι- 
ζόντιας κλίσης, αυξάνοντας κατακόρυφα τις δυνατότητες
παρουσίασης στόχων της µηχανής. Η ιδανική επιλογή για 
χρήση από µικρά σκοπευτήρια και συλλόγους. • Χωρητι- 
κότητα: 200 δίσκοι • Μέγιστη απόσταση εκτόξευσης 73 µέ-
τρα • ΝΕΟΥ τύπου βάση µε δυνατότητα κατακόρυφης (0 έως
+50ο) και οριζόντιας (0 έως 45ο) ρύθµισης • 2 δευτερόλε- 
πτα χρόνος επανόπλισης • Με καλώδιο 50 µέτρων και δια-
κόπτη εκτόξευσης.

Falcon battue/
midi/mini

Η κορυφαία σειρά µηχανών στην αγορά για χρήση Sport- 
ing, σε έκδοση Battue/Midi 70/Mini. Τα κύρια χαρακτη- 
ριστικά έχουν παραµείνει ίδια µε αυτά της Standard έκ- 
δοσης, αλλά έχουν γίνει οι απαραίτητες τροποποιήσεις για 
να επιτευχθεί και εδώ η εξαιρετικά σταθερή απόδοση για 
πολλά χρόνια σκληρής χρήσης. 
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004-Navy 175-GR/BL GR

Άνετο σκοπευτικό γιλέκο, κατασκευασµένο από ύ- 
φασµα που στεγνώνει γρήγορα. ∆ιπλό φερµουάρ, 
τσέπη µε φερµουάρ για αξεσουάρ και µεγάλες 
µπροστινές τσέπες µε χωρητικότητα 25 φυσιγγίων η 
καθεµία.

Trap Shooting Vest Rio Evolution
001-L.BL

240,00 €

175-GR/BL.GR

Skeet Shooting Vest Rio Evolution
004-Navy

Άνετο σκοπευτικό γιλέκο, κατασκευασµένο από ύ- 
φασµα που στεγνώνει γρήγορα. ∆ιαθέτει διπλό φερ- 
µουάρ, µεγάλες διπλές µπροστινές τσέπες για τον 
διαχωρισµό των φυσιγγίων και των αξεσουάρ και κρυ-
φή µπροστινή τσέπη για προσωπικά αντικείµενα.

240,00 €

001-L.Blue 157-BR. 
Green/Black/

Blue

176-Gold/Black/Grey

167-L.Blue/Navy/Navy

Sporting Pro Shooting Vest
174-WH/NV/NV

∆ιαπνέον σκοπευτικό γιλέκο µε διπλές µπροστινές 
τσέπες µεγάλης χωρητικότητας, κρυφή µπροστινή 
τσέπη για προσωπικά αντικείµενα και τσέπη στο πί- 
σω µέρος για περισυλλογή άδειων καλύκων.

210,00 €
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C2 Vest
509-Black/Grey

Αµφιδέξιο σκοπευτικό γιλέκο µε 4 µπροστινές τσέπες και ρυθµιζό- 
µενη ελαστική µέση τριών θέσεων. Κατασκευασµένο στην Ιταλία. 

Αµφιδέξιο σκοπευτικό γιλέκο µε 2 µπροστινές τσέπες και καπιτονέ 
ενισχύσεις στους ώµους και στις τσέπες.

Άνετο και διαπνέον σκοπευτικό γιλέκο µε µπροστινές τσέπες µε- 
γάλης χωρητικότητας και µεταλλικά κλιπ στο πίσω µέρος για τοπο- 
θέτηση bib number.

Ambidextrous Vest 
001-L. Blue

Rio Mesh Vest (Fabric) 
159-NV/NV/GR

95,00 € 96,50 € 212,00 €

195

Βαµβακερό µπλουζάκι µε το logo της Castel-
lani σε διάφορα σχέδια.

Τεχνικό µπλουζάκι µε βελτιωµένο stretch διαπνέον ύφασµα. 

Sport T-Shirt
002-Red

Repeat logo T-Shirt 
005-Burgundy

70,00 €39,00 €

017-Hunting Green

Βαµβακερό µπλουζάκι µε το logo της Castellani σε διάφορα σχέδια.

Vintage T-Shirt 
004-Navy 

39,00 €

Black004-Navy

White
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190,00 €

196

Τσάντα µεγάλης χωρητικότητας µε λαβή 
και λουράκι ώµου. Κατασκευασµένη από 
ανθεκτικό και αδιάβροχο νάυλον ύφασµα.

Sport Bag
449-Grey-L.Blue, 010-Black

82,00 €

Castellani Towel 
001-L.Blue, 002-Red, 004-Navy

Τεχνική µπλούζα µε βελτιωµένο stretch διαπνέον ύ- 
φασµα. 

Άνετο και διαπνέον τεχνικό µπουφάν µε σταθερή κουκούλα.

010-Black

004-Navy

449-GR / LBL 

Long Sleeve Top
004-Navy

Lightweight Quilted Jacket
001-L. Blue

35,00 €

24,00 €80,00 €93,00 €

K-Way
002-Red

Roller Bag NEW
010-Βlack

Μπουφάν µε κουκούλα που διπλώνει στο γιακά και 2 
µπροστινές τσέπες µε φερµουάρ.

Ευρύχωρη και πρακτική σκοπευτική τσά- 
ντα αποθήκευσης όπλου και εξοπλισµού. 
∆ιαθέτει ροδάκια αλλά και ιµάντες για να 
φορεθεί ως σακίδιο.

Rain Coat
001-L. Blue

Αδιάβροχο µπουφάν µε υδρόφοβο φερµουάρ και 2 µπροστινές 
τσέπες.

45,00 €

Light Cap
001/002/013/004

Ελαφρύ καπέλο.

20,00 €20,00 €
Ελαφρύ καπέλο. Ελαφριά πετσέτα µε καραµπίνερ για εύ- 

κολο κρέµασµα στο σκοπευτικό γιλέκο.
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Αδιάβροχη και ανθεκτική σκοπευτική τσάντα µε 3 
θήκες και ενσωµατωµένη θήκη µπουκαλιού.

68,00 €

WP Scabbard
010-Black, 302-Navy/Red

42,00 €

197

C-Mask 3 Lenses Set
(Frame + Box + 3 Lenses)

Σετ σκοπευτικών γυαλιών µε αφαι- 
ρούµενους φακούς.
Το σετ περιλαµβάνει:
• 3 φακούς της επιλογής σας
• 1 σκελετό
• 1 θήκη µεταφοράς για 3 φακούς

από
80,00 €

C-Mask II 3 Lenses Set
(Frame + Box + 3 Lenses)

Σετ σκοπευτικών γυαλιών µε αφαι- 
ρούµενους φακούς.
Το σετ περιλαµβάνει:
• 3 φακούς της επιλογής σας
• 1 σκελετό
• 1 θήκη µεταφοράς για 5 φακούς

C-Mask Pro Set

Το νέο σετ σκοπευτικών γυαλιών µε 
carbon frame, και αφαιρούµενους 
φακούς µε ενσωµατωµένο και ρυθ- 
µιζόµενο επιρρήνιο.
Το σετ περιλαµβάνει:
• 3 φακούς επιλογής σας
• 1 σκελετό
• 1 θήκη µεταφοράς για 4 φακούς.

C-Mask
Lens

Brown

HD Lime

Yellow

Light Brown

Cl Rose

Red

Dark Purple

Hyper Orange

Light Purple

Orange

Vermillion

H.I. Pink

∆ερµάτινο προστατευτικό παπουτσιού για σκοπευ- 
τήριο.

Leather Barrel Rest
449-Grey-L.Blue, 010-Black

3 Pockets Bag NEW
010-Black

577,00 €

419,00 €

379,00 €

20,00 €
Προστατευτικό παπουτσιού για σκοπευτήριο, κα- 
τασκευασµένο από νάιλον.

Nylon Barrel Rest NEW
004-Navy

15,00 €

Θήκη όπλου µε άνετη λαβή και λουράκι ώµου. Από 
αδιάβροχο νάυλον ύφασµα και µαλακή επένδυση 
για το όπλο.

Official Cap NEW

32,00 €
Ανθεκτικό, ελαφρύ και διαπνέον καπέλο. Ρυθµιζό- 
µενο στο πίσω µέρος.

6,00 €
Ιδανικό για τη στερέωση του αριθµού bib.

Pro Range Backpack NEW

110,00 €
Αδιάβροχο, πρακτικό και ανθεκτικό σακίδιο σκο- 
ποβολής. ∆ιαθέτει εννέα τσέπες που παρέχουν αρ- 
κετό χώρο για την αποθήκευση του εξοπλισµού.

Weekender Bag NEW

Magnetic Snap – Lock  NEW

45,00 €
Πρακτικό σακ βουαγιάζ, ιδανικό για την αποθή- 
κευση του εξοπλισµού σκοποβολής. Με φερµουάρ 
στο κέντρο και δύο εξωτερικές τσέπες.

Weekender Bag 

45,00 €
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Λίµνη Κουρνά,
Χανιά

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

PET

NUM AXES
DABAN

ACME

ΦΑΚΟΙ
ΜΑΧΑΙΡΙΑ

NEXTORCH
BUCK

199

sel188-209.pdf   12   11/7/25   10:38



200

Βάρος 72gr. 4 διαφορετικές λειτουργίες. Σιγανή, αυξανόµενη ή δυ- 
νατή κλίµακα έντασης σε συνδυασµό µε ήχο επερχόµενης ποινής ή 
µόνο ήχος. ∆υνατότητα ρύθµισης της ευαισθησίας. Αδιάβροχο.

Βάρος 65gr. 4 κλίµακες  έντασης  αυτόµατα αυξανόµενης σε συνδυα- 
σµό µε προειδοποιητικό ήχο επερχόµενης ποινής ή  µόνο ήχο. 

Canicalm Excel Canicalm FirstCanicalm Excel Canicalm First

Νο 1 ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ Κ Ο Λ Α Ρ Α  Γ ΑΥ Γ Ι Σ Μ ΑΤ Ο Σ

Λειτουργεί αυτόµατα. Ιδανικό για τον περιορισµό ή εξάλειψη γαυ- 
γίσµατος. 2 κλίµακες έντασης ερεθίσµατος. Προειδοποιητικός ήχος 
επερχόµενης ποινής.

69,00 €69,00 €

Canicalm

Ηλεκτρονικό σύστηµα εντοπισµού και εκπαίδευσης σκύλων, µε δυνατότητα 
παρακολούθησης µέχρι και 20 σκύλων. Μέγιστη εµβέλεια εντοπισµού: 15
χλµ. Μέγιστη απόσταση εντολών εκπαίδευσης: 3χλµ. Αδιάβροχο κολάρο και 
χειριστήριο. ∆υνατότητα σύνδεσης και µέσω app για κατάδειξη της θέσης του
σκύλου σε δορυφορικό ή τοπογραφικό χάρτη. Εγγύηση καλής λειτουργίας 2 
ετών.

Canicom GPS

79,00 € 59,00 €
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Νο 1 ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

201

Εµβέλεια 800m. Ελαφρύς ποµπός µε οθόνη υγρών κρυστάλλων (Βά-
ρος 85gr). 15 κλίµακες συνεχούς έντασης. 15 κλίµακες στιγµιαίου 
ερεθίσµατος. Προειδοποιητικός ήχος επερχόµενης ποινής. ∆υνατό- 
τητα ενίσχυσης της τάσης µε το πάτηµα ενός κουµπιού. ∆υνατότητα 
προσαρµογής 2ου κολάρου. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 75gr). Μπα- 
ταρίες λιθίου.

Canicom 800

Canicom 1500

Canicom 5.1500 Canicom 1500 Pro

Εµβέλεια 1500m. Ελαφρύς ποµπός µε οθόνη υγρών κρυστάλλων 
(Βάρος 130gr). 18 κλίµακες συνεχούς και 18 στιγµιαίου ερεθίσµατος. 
Προειδοποιητικός ήχος επερχόµενης ποινής. ∆υνατότητα ενίσχυσης 
της τάσης µε το πάτηµα ενός κουµπιού. ∆υνατότητα προσαρµογής 
µέχρι και τεσσάρων κολάρων. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 75gr). Μπα- 
ταρίες λιθίου.

259,00 € 
Εµβέλεια 200m. Ελαφρύς ποµπός µε οθόνη υγρών κρυστάλλων χω- 
ρίς κεραία (Βάρος 50gr). 9 κλίµακες έντασης στιγµιαίου και 9 κλί- 
µακες συνεχούς ερεθίσµατος µε έλεγχο από τον ποµπό. Προει- 
δοποιητικός ήχος επερχόµενης ποινής. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 
75gr). Μπαταρίες λιθίου.

139,00 € 

229,00 €

Canicom 200 Canicom 200 First

Εµβέλεια 200m. Ελαφρύς ποµπός χωρίς κεραία (Βάρος 50gr). 5 
κλίµακες συνεχούς ερεθίσµατος. Αδιάβροχος δέκτης. Προειδοποι- 
ητικός ήχος επερχόµενης ποινής.

125,00 €

Εµβέλεια 1500m. Ελαφρύς ποµπός µε οθόνη υγρών κρυστάλλων 
(Βάρος 131gr). 25 κλίµακες έντασης ερεθίσµατος. Προειδοποίηση 
επερχόµενης ποινής µε ήχο ή δόνηση. ∆υνατότητα προσαρµογής 
µέχρι και τεσσάρων κολάρων. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 85gr).

299,00 €   
Ίδιο µε Canicom 1500 αλλά µε δυνατότητα διαφόρων συνδυασµών: 
1-2 κολάρα εκπαίδευσης. 1-2 Canibeep Radio. 1-4 καταπέλτες Canifly.

315,00 €

Πολύ ελαφρύς (Βάρος 85gr) και αδιάβροχος δέκτης.

115,00 € 

Extra Canicom Receiver 5
Blue/Dark Green/Orange/Light Green

Canicom Receiver 200/800/1500
Κίτρινο/Πορτοκάλι/Μπλε

Πολύ ελαφρύς (Βάρος 75gr) και αδιάβροχος δέκτης. Προσαρµόζεται 
σε όλα τα κολάρα.

99,00 €

Κ Ο Λ Α Ρ Α  Ε Κ Π Α Ι ∆ Ε Υ Σ Η Σ
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Canibeep Radio Pro/Canibeep Radio Pro Receiver

Κ Ο Λ Α Ρ Α  Φ Ε Ρ Μ Α Σ

Canibeep Pro

Αδιάβροχο 100%. ∆υνατότητα ρύθ-
µισης έντασης ήχου. ∆υνατότητα 
ρύθµισης ευαισθησίας. Λειτουρ- 
γεί µε µπαταρία λιθίου η οποία 
διαρκεί για πάρα πολλά κυνήγια. 4 
διαφορετικών ήχων σε έρευνα και 
φέρµα. Πολύ µεγάλη εµβέλεια α- 
κουστικότητας. 85,00 €

199,00 €/139,00 €

∆υνατότητα
Αύξησης Έντασης

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Αδιάβροχο 100%. Έλεγχος του κο- 
λάρου από το τηλεχειριστήριο (on-
off). Εµβέλειας 150m. ∆υνατότητα 
ρύθµισης επανάληψης ήχου στην 
έρευνα κάθε 5'',10'',15'',20''. ∆υ- 
νατότητα ρύθµισης έντασης ήχου. 
∆υνατότητα ρύθµισης ευαισθη- 
σίας. Λειτουργεί µε µπαταρία λι- 
θίου η οποία διαρκεί για πάρα πολ-
λά κυνήγια. 4 διαφορετικών ήχων 
σε έρευνα και φέρµα. Πολύ µε- 
γάλη εµβέλεια ακουστικότητας.
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15,00 €

636

Εγκεκριµένη από τους ∆ιεθνείς Κανονισµούς ασφά- 
λειας ζωής στην θάλασσα. Χρησιµοποιείται από τις 
οµάδες διάσωσης βουνού, επίσηµη σφυρίχτρα του 
Οργανισµού Ramblers στην Αγγλία.

49,5 50,5

Εκπληκτικής ακουστικότητας
για µερακλήδες

και παραδοσιακούς κυνηγούς. 

Picons No 0, No 1

Petite Serie A No 1

Sonnaillons No 1, No 2, No 3

577 660 560 623 2000 649

Οι προσκοπικές σφυρίχτρες της ACME. Επιλέχ- 
θηκαν και εγκρίθηκαν από όλους τους Οργανι- 
σµούς Προσκόπων και Οδηγών βουνού, παγκο- 
σµίως.

∆εν είναι απλά µια σφυρίχτρα αλλά 
ένα “µουσικό όργανο” που χρησιµοποι-
είται από Ναυτικούς σε όλο τον κόσµο.

203

∆ιαιτητών Ιδανική για κλειστούς χώρους. Ειδική για περιπτώσεις ανάγκης.

210 211,5 ALPHA

212

Ε Κ Π Α Ι ∆ Ε Υ Σ Η Σ  Σ Κ ΥΛ Ω Ν

642 640 100

535

Χ Ε Ι Ρ Ο Π Ο Ι Η ΤΑ
Κ Ο Υ∆ Ο Υ Ν Α Κ Ι Α

(ΤΣΟΚΑΝΙΑ ΠΥΡΗΝΑΙΩΝ) 

12

5,20 € 9,00 € 8,40 € 9,30 € 6,20 €

Π Ρ Ο Σ Κ Ο Π Ι Κ Ε Σ Γ Ε Ν Ι Κ Η Σ  &  Ε Ι ∆ Ι Κ Η Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ     

"Η ΜΙΚΡΗ ΣΦΥΡΙΧΤΡΑ  
ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΗΧΟ"

6,20 €
Ιδανική για κλειστούς χώρους.

2000

52,20 € 5,20 €22,80 €21,20 €

35,20 €

19,00 €

13,20 € 15,30 € 18,10 €

42,90 €

42,40 € 43,40 €

15,20 € 4,10 €

20,00 € 52,40 €

210,5 ALPHA

25,40 €

day glow green

day glow orange

NEW

NEW

19,00 €
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Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE® XP-G3 S4 LED
500 Im / momentary on
4 h / -
185 m / 607’
IPX8 (2 m)
2 m / 6.56'
1 x 18650 (included) / 2 x CR123A
185 mm x 23 mm x 30 mm
89 g / 3.1 oz (without battery)

TA01

75,90 €

* συνοδεύεται µε θήκη

TA30 / TA30 C

105,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE® XP-L V6 LED
1300 Im / 160 Im / 15 Im / momentary on / strobe
1 h 45 min / 5 h / 22 h / - / - 
240 m / 787.4'
IPX-8 (2 m)
2 m / 6.56'
1 x 18650 (included) / 2 x CR123A
135 mm x 23 mm x 30 mm
90 g 3.17 oz (without battery)

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

1600 lumens
1600 Im / 330 Im / 20 Im / momentary on / strobe
50 hours on low
303 m
IPX8; 2 m
2 m
1 x 18650 rechargeable or 2 x CR123A
136 mm x 30 mm x 23 mm
97g (excluding battery)

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

Η Nextorch, από το 2005, είναι ο παγκόσµιος ηγέτης στην
κατασκευή ποιοτικών προϊόντων φορητού φωτισµού, προ-
σανατολισµένη στο να προσφέρει κορυφαίες λύσεις σε 
επιχειρησιακές, κυνηγετικές, υπαίθριες και καθηµερι- 
νές εφαρµογές. Με περισσότερες από 140 ενεργές πατέ-
ντες και πολυβραβευµένα µοντέλα, η Nextorch κερδίζει 
καθηµερινά την εµπιστοσύνη των πελατών, µε παρουσία 
σε πάνω από 100 χώρες στον κόσµο.

Το απόλυτο
επαγγελµατικό εργαλείο
∆ώσε φως στην περιπέτειά σου
µε ένα Nextorch!

155,90 € / 137,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE XHP 50.2 LED
2100lm / 380lm / 70lm / momentary on / strobe
23h / 6h / 2h 30min / - / -
45m / 100m / 250m / - / -
IPX-8 (2m)
2m / 6.56’
1x 21700 Li-ion battery (5000mAh)
151mm x 28mm x 38mm
148g / 5.22oz (without battery)

TA30 MAX / TA30 C MAX

TA15 V2.0

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

OSRAM P9 LED
700lm / 205lm / 35lm / momentary on / strobe
30min / 1h 30min / 2h 15min / - / -
35m / 100m / 195m / - / -
IPX-8 (2m)
2m/6.56’
1x 14500 / 16340 / CR123A / AA Battery
127mm x 22mm x 30mm
82g / 3.35oz (without battery)79,90 €

99,90 €

TA20 NEW

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

OSRAM P9 LED 1000 LUMEN
1000lm / 190lm / 25lm / momentary on / strobe
1h 15m / 2h 15m / 24h
210m / 85m / 30m
IPX8; 2 m
2m / 6.56'
1 x 16340 rechargeable battery or 1 x CR123A
100 mm x 30 mm x 23 mm 
89g / 3.14oz (without battery)

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE XPH500-HI LED 3000 LUMENS
3000 lm / 520 lm / 70 lm / momentary on / strobe
2h 45m / 5h / 35h
390m / 160m / 60m
IPX8; 2 m
2 m / 6.56ft
1 x 21700 rechargeable battery (included)
153 mm x 38 mm x 28 mm
153g/5.39oz (without battery)
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P81 P84

89,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

LUMINUS SST-70 LED
3000 Im / 600 Im / 36 Im / momentary on / strobe
2 h 45 min / 4 h 30 min / 60 h
270 m / 118 m / 28 m / - / -
IPX7 (1 m)
2 m / 6.56'
1 x 21700 (included)
161 mm x 28.5 mm x 35 mm
174 g / 6.13 oz (without battery) 99,90 €

Led
Λειτουργία

Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

White/Red/Blue LEDs
600lm / 36lm / 3000lm / 2lm (red&blue flash) / 2lm (red flash) /
2lm (blue flash) / 2lm (red light) / 2lm (blue light) / strobe
4h 30m / 60h / 2h 45min / 180h / 105h / 105h/ 50h / 50h
118m / 28m / 260m
IPX7; 1 m
2m/ 6.56'
1x21700 rechargeable battery (included)
160 mm x 35 mm x 28.5 mm 
164g / 5.78oz (without battery)

P8 P80

56,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

OSRAM P9 LED
1600lm / 350lm / 20lm / strobe
4h 30min / 2h / 80h / -
252m / 115m / 25m /- / -
IPX-7 (1m)
2m / 6.56’
1 x 18650 battery (included)
150mm x 28.5mm x 35mm
140g / 6.24oz (without battery) 65,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

1600 Lumens
High / Medium / Low / Momentary On / Strobe
60 hours on low
140 m
IPX7; 1 m
2 m
1 x 18650 rechargeable battery
155 mm x 35 mm x 28.5 mm
177 g (without battery)

205

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

10,000 lumens
High / Medium / Low / Eco / Momentary On / Strobe
Up to 170 hours on eco mode
380 m
IPX8; 2 m
2 m
2 x 4800 mAh Li-ion (included)
156 mm  x 53 mm  x 49 mm 
425 g (with battery)259,90 €

TA31 NEW

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

5000 lumens
5000lm / 1100lm / 350lm / 45lm / Momentary on / Strobe
1h 45 min / 2h 45 min / 8h / 60h / - / -
300m / 136m / 80m / 28m / - / - 
IPX7 (1m)
2m
1 x 21700 rechargeable battery
160mm x 36mm x 28.5mm
165g (without battery)119,90 €

P91 NEW
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TA22 NEW Saint Torch 31 NEW

80,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση ∆έσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

850lm
850lm / 150lm / 15lm / Momentary on/ Strobe
1h / 2h / 15h / - / -
95m / 2m / 15m / - /  - 
IPX8 (2m)
2m
1 x 10880 or 2 x AAA batteries
149mm x 16mm x 14.4mm
41g (without battery) 599,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση ∆έσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

20000lm
200000lm / 6000lm / 1700lm / 90lm / Strobe / S.O.S.
2h 15min / 3h 30min / 8h 30min / 81h / - / -
740m / 410m / 212m / 50m / - /  - 
IPX7 (1m)
1m
6 x 4800mAh rechargeable battery pack 
285mm x 106mm x 50mm
1500g (with battery)

PA5

90,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE XP-L LED
660lm / 30lm / momentary on / strobe / S.O.S
4h / 32h /-/-/-
220m / 721.8’
IPX4
1m/3.28’
2 x CR123A/ 1x 18650 (included)
146mm x 26mm x 34mm
147g / 5.19oz (without battery)

P86

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

1600lumens
High/ Medium/ Low/ Strobe/ Red & Blue Emergency Lights
105 hours on low
280 m
IPX7; 1 m
2 m
1 x 18650 rechargeable battery
155 mm x 35 mm x 28.5 mm
177 g (without battery)89,90 €

Ε51C Ε52C NEW

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

1600 lumens
1600 lm/340 lm/28 lm/strobe
2h 30min/4h 15min/43h / -
205m
IPX8; 2m
2 m
1x18650 rechargeable battery (included)
139 mm x 27 mm x 23 mm
94g/3.31 oz (without battery)79,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

3000 lumens
3000 lm/550 lm/30 lm/strobe
2h 30min/4h 15min/65h / -
210m
IPX8; 2m
2 m/6.56ft
1x21700
153 mm x 30 mm x 27 mm
130g/4.58 oz (without battery)89,90 €
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GLO-TOOB GT-AAA PRO

19,90 € 29,90 €

168,90 €

T53 3in1 Multi-Light Hunting 
Flashlight

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

White Light LED
1200 lm / 621 lm / 150 lm / 21 lm / momentary on / strobe / S.O.S
3h / 4h 30min / 14h / 80h /-/-/-
1100m / 755m / 350m / 1142m /-/-/-
IPX – 7 (1m)
1m
1x 21700 (4800mAh) Lithium battery (included)
172.4mm (length) x 27.4mm (body dia) x 60.8mm (head dia)
225g / 7.94oz (without battery)162,90 €

T7 MAX Hunting Set

Led

Λειτουργία

Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

CREE XP LED

760lm / 45lm / momentary 
on / strobe / S.O.S

-/ 4h 30min / 31h /-/-
220m / 722’

CREE XP GREEN LED

129lm / 30lm / momentary
on / strobe / S.O.S

-/ 7h / 34h /-/-
160m / 525’
IPX-7 (1m)
1m / 3.28’

1 x 18650 / 2 x CR123A
147mm (length) x 25.4mm x 37mm

155g / 5.46oz (without battery)

CREE XP RED LED

109lm / 23lm / momentary 
on / strobe / S.O.S

-/ 4h 45min / 25h /-/-
122m / 400’

WHITE GREEN RED

207

UT30 KIT

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

220lumens
220 lm/140 lm/320 lm/4 lm
7h / 7h 30m / 3h 45m / 21h 
53m/ 15m/ 55m
IPX4
1 m/3.28ft
Built-in 640mAh rechargeable battery
61 mm x 47 mm x 19 mm
41g/1.44 oz (without battery)44,90 €

UT10 C

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

170lumens
170 lm/20 lm
2h / 11h
-
IPX4
1 m/3.28ft
Built-in 640mAh rechargeable battery
60 mm x 46 mm x 18 mm
39g/1.37 oz (without battery)

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

Red/Green/Blue LED
3 modes
4-15h
-
60m/197ft
-
1 AAA Battery (included)
76 mm x 19 mm
34 g/1.2oz (without battery)

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση δέσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

Red/Green/Blue LED
3 modes
5.5 - 27h
-
60m/197ft
-
1 AAA Battery (included)
76 mm x 19 mm
26.5g/ 1.04oz (without battery)

29,90 €
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A C C E S S O R I E S

Θήκη που περιστρέφεται 360° µε 16 θέσεις ασφάλισης. Συµβατή µε 
τους φακούς T7 MAX, T5, T53, T5G, TA41, TA40, P84, P81, P80, PA5, 
E52C.

BRACELET UT51 NEW

20,90 €

V51

19,90 €

RM25S

Βάση για στρατιωτικά όπλα µε ράγα Picatinny. Για φακούς: 22mm - 
26.5mm (T5, T7, T5, T5G, T30, T15, PA5).

K40

7,70 €
Εύκολη στη µεταφορά θήκη µε ανθεκτικό νάιλον υλικό.

V1438

22,90 €
Εύκολη στη µεταφορά θήκη µε νάιλον υλικό. Συµβατή µε τους φα- 
κούς TA30C και TA20 µε το FR-1 Finger Ring.

V35 

24,90 €

Led
Λειτουργία
Αυτονοµία
Απόσταση ∆έσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

300lumens
300lm/50lm/10lm/strobe
1h/ 1h 30min/ 9h 15min
78m/ 30m/ 12m
IPX4
1m/3.28ft
Built-in 180mAh rechargeable battery
73mm x 16.5mm x 16.5mm 
17g/0.60oz 22,90 €

Led
Λειτουργία

Αυτονοµία
Απόσταση ∆έσµης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
∆ιαστάσεις
Βάρος

-
Red Flashing- Blue Flashing - Red & Blue Flashing - Red Light -
Blue Light
6 hours (constant red)
-
-
2 m
150mAh Li-ion battery
348 mm x 36 mm x 10 mm
38 g
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A C C E S S O R I E S

12,90 €

V6

Μπαταρία 2600/3400/5000mAh  NEW

Θήκη φακού που περιστρέφεται 360ο. Για φακούς 
TA30, TA01, TA15, Ε6 και άλλους µε ∆. 27-30 cm.

Θήκη φακού µε ανθεκτικό νάιλον υλικό.

22,90 €

V55 x

65,90 €

MT10 16in1 Multi-tools

Kατασκευασµένο από ανοξείδωτο χάλυβα υψηλής περιεκτικότητας 
σε άνθρακα 30Cr13 µε υψηλή αντοχή, σκληρότητα και ανθεκτικό- 
τητα µετά από έντονη χρήση. Είναι ένα ισχυρό εργαλείο για καθη- 
µερινές εργασίες. 

από 20,90 €
Μπαταρία 2600mAh και 3400mAh 3.6V και 12.24 Wh, διαστάσεων 
18.8mm x 70mm και βάρους 57g. Μπαταρία 5000mAh 3.6V και 18 
Wh, διαστάσεων 18.8mm x 70mm και βάρους 57g.

22,90 €

V55 L

Θήκη φακού µε ανθεκτικό νάιλον υλικό.

113,90 €

MT20 Pioneer NEW

Πολυεργαλείο, κατασκευασµένο από ανοξείδωτο χάλυβα υψηλής 
ποιότητας και εξαιρετικής αντοχής. ∆ιαθέτει τα απαραίτητα εργαλεία 
για εξωτερικές εργασίες.

DC20

28,90 €
Φορτιστής µε διαστάσεις 1,21x66mmx30mm και βάρος 102gr.

MT20 Pioneer NEW

από 20,90 €
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Μade in the U.S.A

«Βοηθάμε τους ανθρώπους με αξιόπι- 
στα και ποιοτικά προϊόντα για πάνω 
από 100 χρόνια. Από τη στιγμή
που το όνομα μας είναι πάνω σε κάθε 
μαχαίρι που κατασκευάζουμε, η παρα- 
γωγή τους και η προσήλωση στην λεπτο-
μέρεια, γίνεται προσωπική υπόθεση» 
Chuck Buck
Πρόεδρος
BUCK KNIVES USA

Σ ΥΛ Λ Ε Κ Τ Ι Κ Α

196-YISLE  15,9 cm

580,00 €

664-BRS 9.2cm blade

327,00 €
664-WAS 9.2cm blade

327,00 €

112-BKSLE2 NEW 7.62cm blade

460,00 €
500-CFSLE NEW 7.6cm blade

402,00 €

119-GRS 15.2cm blade

371,00 €

532-BY (10,8 cm closed)

762,00 €
112 BY*YEL/RSE (10,8 cm closed)

611,00 €

0055 CFSLE 14,9 cm (8,9 cm closed)

173,00 €

97017 4,2 cm x 11,1 cm

20,00€
97070 13,1 cm

18,00 €
97076 10,2 cm x 3,2 cm

29,00 €

A C C E S S O R I E SΚάθε μαχαίρι της BUCK, καλύπτεται 
από εφ όρου ζωής εργοστασιακή εγ- 
γύηση και έχει σφυρηλατηθεί και ελεγ- 
χθεί από τους καλύτερους τεχνίτες του 
είδους.

186210
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286 CMS24
22,3 cm (13 cm closed)

51,00-57,00 € BKS CMS9

220-BLS 34,9 cm (18,4 cm closed)

68,00 €

225-BLS 36,5 cm

71,00 € 

870-CMX 19,3 cm (11,7 cm closed)

61,00 €

Σ Τ Ρ ΑΤ Ι Ω Τ Ι Κ Α

119-BKS 26,7 cm

131,00 €

192-BRS 21,6 cm

183,00 €

Γ Ε Ν Ι Κ Η Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ

BKS CMS9

346-RWS
19,4 cm (11,1 cm closed)

143,00 €

840-GRS
19 cm (11,1 cm closed)

97,00 € 840-BKS1 722-BKS

722-ORS1
19,1 cm (10,8 cm closed)

81,00 €

104-BRS1
24,1 cm 

191,00€

760-BKX
16,9 cm (10,5 cm closed)

75,00€

BKS CMS24

105-GRS 23,2 cm

298,00 € 132,00 € 122,00 €
102-GRS 19,7 cm

268,00 €

113-BRS 18,4 cm

157,00 €

O U T D O O R

755-BKM
37,5 cm (21,6 cm closed)

50,00 €

ΨΑ Ρ Ε Μ Α

031-BLS 21,59 cm

293,00 €

284/285 CMS9
16,5 cm (9,5 cm closed)/19 cm (11,1 cm closed)

36,00-44,00 € / 46,00-51,00 €

251BKS
4 1/2 “ (11,4cm) closed

50,00 € 251GRS

105-BKS 102-BKS

259-CFS
3 7/8” (9.8cm) drop point

76,00 €

264-GYS 4 1/2 “ (11,4cm) closed 

72,00 €

261BKS
5,13“ (13cm) closed

75,00€

261BKS

261ORS

341-RWS
16,2 cm (9,5 cm closed)

127,00 €

211
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39,00 €

56,00 €

371-BRS
9,8 cm closed

32,00 €

379-BRS
7,6 cm closed

47,00 €

373-BRS
8,3 cm closed

112-ORS 18,4 cm (10,8 cm closed)

60,00 €
ORANGE

110-BRSFG 21,90 cm (12,4 cm closed)

124,00 €

112-BRS
18,4 cm (10,8 cm closed)

107,00 €

112-BRSFG
18,4 cm (10,8 cm closed)

115,00 €

Από το 1902,
η BUCK KNIVES USA,

είναι ο κορυφαίος 
κατασκευαστής

µαχαιριών
παγκοσµίως,
κερδίζοντας

επάξια τον τίτλο

“The      
   Legend”

110-BKS1/RDS2
21,9 cm (12,4 cm closed)

65,00 €

110-BRS
21,9 cm (12,4 cm closed)

115,00 €

692-BKS
157,00 €

659-GRS
21,9 cm (12,7 cm closed)

111,00 €

Κ Υ Ν Η Γ Ι

375-BRS
6,7 cm closed

B685-BKS
22,5 cm

61,00 €

B684-BKS
19,10 cm

52,00 €

076-BLSLE
38,1 cm

245,00 €

692-BKS

212

B102-CCS1 NEW
19,7 cm

183,00 €

B119-CCS1 NEW
15,2 cm blade length

203,00 €

B105-CCS1 NEW
23,2 cm

190,00 €

 NEW
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Κ Υ Ν Η Γ Ι

B301-BKS1 NEW
7 cm blade length

123,00 €

BΚ301-BLS NEW
10,16 cm closed

123,00 €

B301-GYS2 NEW
10,16 cm closed

123,00 €

T-SHIRT /  ΚΑΠΕΛΑ

13142 Vintage Scenic White

49,90 €

13427 Lifetime Knives Tee Black

37,50 €

213
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Λίµνη Πλατανόβρυσης, 
∆ράµα

OUTDOOR
GRANGERS

SEA TO SUMMIT

215
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Σετ προστασίας για υπαίθριο εξοπλισµό και τεχνικά ρούχα. 
Περιλαµβάνει:

216

Performance Wash 300ml/1l

ΣΕΙΡΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ/Α∆ΙΑΒΡΟΧΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΕΝ∆ΥΜΑΤΩΝ

Clothing Repel 300ml

Υγρό καθαρισµού εν- 
δυµάτων. Για πλύσιµο 
ρούχων στο πλυντήριο.
Για όλες τις µεµβράνες.

9,90 €/
17,90 €

Υγρό αδιαβροχοποίη- 
σης για πλύσιµο ρού- 
χων στο πλυντήριο. Κα-
τάλληλο για µεµβράνες
Gore-Tex, eVent και ό-
λες τις διαπνέουσες µεµ-
βράνες.

12,90 €

Clothing Wash & Repel 2in1 1000ml

Wetsuit Wash 500ml NEW

21,90 €

Clothing Care Kit

Σπρέι αδιαβροχοποίησης 
και συντήρησης ενδυµά- 
των. Για όλες τις µεµβράνες.
∆εν επηρεάζει τη διαπνοή.

12,90 €

Performance
Repel Plus 275ml

Προϊόντα κατασκευασµένα από 
ασφαλείς πρώτες ύλες και χηµι- 
κές ουσίες, που πληρούν εγγυη- 
µένα τα υψηλότερα πρότυπα για 
το περιβάλλον και τους τελικούς 
καταναλωτές.

Η φιλική προς τον άνθρωπο και 
το περιβάλλον τεχνολογία της 
Grangers που προσδίδει υδρό- 
φοβες ιδιότητες µε άριστη δια- 
πνοή σε άρβυλα και ρούχα, χω- 
ρίς την χρήση χηµικών φθοραν- 
θράκων (PFC-free).

Υγρό καθαρισµού 
και αδιαβροχοποί-
ησης. Για πλύσιµο
ρούχων στο πλυ- 
ντήριο. Για όλες τις
µεµβράνες.

26,90 €

Το απόλυτο καθαριστικό για πλύσιµο στολών 
θαλάσσης και µαγιό, ειδικά σχεδιασµένο για 
την εξουδετέρωση και την αποµάκρυνση όλων
των στοιχείων που προκαλούν διάβρωση του 
νεοπρενίου και παρόµοιων υλικών. 

15,90 €

• υγρό καθαρισµού ενδυµάτων  
   Performance Wash 300ml
• σπρέι αδιαβροχοποίησης
   και συντήρησης ενδυµάτων      

   Performance Repel 275ml
• καθαριστικό Active Wash 60ml  
   για την αποµάκρυνση οσµών. 
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ΣΕΙΡΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ/Α∆ΙΑΒΡΟΧΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΠΟΥΠΟΥΛΩΝ DOWN/INSULATED

ΣΕΙΡΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ-KAΘΑΡΙΣΜΟΥ
ACTIVEWEAR

Υγρό καθαρισµού πουπου-
λένιων ενδυµάτων και λοι- 
πού εξοπλισµού. Για πλύ- 
σιµο στο πλυντήριο.

9,70 €

Down Wash 300ml Down Wash & Repel
2 in 1 300ml

16,70 € 22,00 €
Σετ καθαρισµού εν-
δυµάτων και λοι- 
πού εξοπλισµού κα-
τασκευασµένων 
από φυσικό ή συν-
θετικό πούπουλο.

Περιλαµβάνει:
• υγρό καθαρισµού
   Down Wash 300ml
• τρεις επαναχρησιµο-  
   ποιούµενες µπάλες 
   στεγνωτηρίου. 

Καθαρίζει, αρωµατίζει 
και συντηρεί τυχόν αδια-
βροχοποιητικές ιδιότη-
τες.

Down Wash Kit

Ολοκληρωµένη λύ-
ση για την περιποί-
ηση προϊόντων µε 
πούπουλο.

Περιλαµβάνει:
• Wash+Repel Down 
   300ml για καθαρισµό 
   και αδιαβροχοποίηση
• 3 ειδικές µπάλες 
   στεγνωτηρίου ώστε
   κατά τη διάρκεια του 
   στεγνώµατος να 
   αποφεύγεται
   το φαινόµενο 
   του "σβωλιάσµατος" 
   στο πούπουλο. 

Down Care Kit

Υγρό καθαρισµού µάλ- 
λινων ενδυµάτων. Για πλύ- 
σιµο στο πλυντήριο.

7,90 €

Merino Wash 300ml

Σχεδιασµένο να αφαιρεί επί- 
µονες µυρωδιές από ρούχα 
activewear και baselayer.
Βελτιώνει το χρόνο στεγνώ- 
µατος και τις απορροφητικές 
ιδιότητες σε όλα τα υφάσµατα.

12,90 €

Active Wash 750ml

217

Ολοκληρωµένο σύστηµα 
προστασίας και περιποί- 
ησης εξοπλισµού active 
wear.

Περιλαµβάνει:
• Active Wash 750ml για καθα-   
  ρισµό του ρουχισµού σας
• Odour Eliminator 100ml για 
  εξουδετέρωση των δυσάρε-  
   στων οσµών που δηµιουρ-   
   γούνται στα υποδήµατα.

Activewear Care Kit

Odour Eliminator 100ml

Υγρό σπρέι που αποµακρύ- 
νει κακοσµία και βακτηρί- 
δια και εµποδίζει τη δηµιουρ-
γία µυκήτων.

7,90 €

25,50 €

14,90 €
Ένα µοναδικό 2 σε 1 προϊόν, 
ειδικά σχεδιασµένο για ρού-
χα µε φυσικό ή συνθετικό 
πούπουλο. Συνδυάζει καθα-
ρισµό και αδιαβροχοποίηση 
σε ένα κύκλο πλυσίµατος. 
Ιδανικό για ρούχα µε Gore- 
tex και eVent.
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21.90 €

ΣΕΙΡΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ YΠΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

26,90 €

Footwear Care Kit

G10

G20

• Επένδυση µε φύλλο Coolmax® DermoDry
• Αεριζόµενοι & Ανθεκτικοί
• Βέλτιστη διαχείριση της υγρασίας
• Προστασία από τους κραδασµούς

• Επένδυση µε φύλλο Coolmax® DermoDry
• Αεριζόµενοι & Ανθεκτικοί
• Βέλτιστη διαχείριση της υγρασίας
• Προστασία από τους κραδασµούς

16,90 €

Πάτος τύπου Trek για µεγαλύτερη άνεση και 
υποστήριξη.

Πάτος που προσθέτει άνεση και υποστήριξη 
σε όλα τα υποδήµατα.

ΠΑΤΟΙ  ΥΠΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

G-Wax 80gr

218

Waterproofing Wax 100ml Leather Conditioner 75ml Leather Conditioner 75ml 

Κρέµα συντήρησης δέρµατος. Kατάλληλη για όλα 
τα άρβυλα µε δέρµα. ∆εν επηρεάζει τη διαπνοή.

Φυσικό κερί απαραίτητο για τη σωστή συντήρηση 
και αδιαβροχοποίηση του δέρµατος. Μπορεί να 
απλωθεί σε υγρό και στεγνό δέρµα.

6,50 € 7,90 € 7,90 €
Φυσικό κερί µέλισσας για αδιαβροχοποίηση και 
συντήρηση υποδηµάτων. Ιδανικό για συνθήκες 
όπου η αδιαβροχοποίηση προέχει της διαπνοής.

Σπρέι αδιαβροχοποίησης και 
συντήρησης µε ψεκασµό. Για 
όλα τα άρβυλα. Κατάλληλο ακό-
µη και για Nubuck δέρµατα.

Βούρτσα καθαρισµού, σχεδια- 
σµένη για να αφαιρεί εύκολα τη 
βρωµιά και τη σκόνη που έχει 
συσσωρευτεί στα υποδήµατα.

11,90 € 7,90 €

Footwear Repel Plus
275ml

Footwear Brush NEW

Υγρό καθαρισµού υπόδησης 
και λοιπού εξοπλισµού, µε 
ψεκασµό.

Footwear & Gear
Cleaner 275ml

7,90 €
Ολοκληρωµένο σετ καθαρισµού, προστασίας και αδια-
βροχοποίησης υποδηµάτων.
Περιλαµβάνει:
• σπρέι καθαρισµού Foot wear+ 
   Gear Cleaner  275ml
• σπρέι αδιαβροχοποίησης & συ-  
   ντήρησης Foot wear Reper 275ml

• Leather Conditioner 100ml
• βούρτσα για αποτελεσµατική
   αφαίρεση σκόνης και βρωµιάς.
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Cherry Footwear Proofer

Wax Cotton Spray 200ml

8,90 € 12,90 € 12,90 €

Σπρέυ συντήρησης και αδιαβρο- 
χοποίησης για όλα τα κερωµέ- 
να βαµβακερά ρούχα σας.

9,50 € 49,50 € 74,00 €

Universal Protector 
400ml

Σπρέι αδιαβροχοποίησης και προ-
στασίας για όλες τις διαπνέου- 
σες µεµβράνες καθώς και τα αντι-
ανεµικά Fleece.

Ενισχύει και υποβοηθάει την αντί- 
σταση του δέρµατος στο νερό και 
µειώνει την υγρασία. Χρησιµοποι- 
είται σε όλους τους τύπους δερ- 
µάτων (Καστόρινα-Nubuck).

Gold Universal Protector 
Aerosol 200ml

Υψηλά επίπεδα αδιαβροχοποίη- 
σης. 2,5 φορές υψηλότερη από- 
δοση από το Universal Protector 
400ml.

12,90 €

Gold Universal Protector 

Υψηλά επίπεδα αδιαβροχοποίη- 
σης. 2,5 φορές υψηλότερη από- 
δοση από το Universal Protector 

Universal Protector+UV 2,5L

Αδιαβροχοποίηση και συ-
ντήρηση. Ιδανικό για ε- 
φαρµογή σε όλο τον εξο-
πλισµό (σκηνές, τέντες, 
καλύµµατα σκαφών, είδη
κήπου κλπ).

74,00 €

Universal Protector+UV 5L

Ισχυρό υγρό συντήρη- 
σης και αδιαβροχο- 
ποίησης σκηνών, τε- 
ντών και ειδών κήπου.

Tent & Gear Cleaner 
500ml

Καθαριστικό σχεδιασµένο για 
την αποµάκρυνση σκόνης, λά- 
σπης και γύρης από τέντες και 
εξοπλισµό outdoor. Ιδανικό για 
καθαρισµό κάθε είδους προϊ- 
όντων  αλλά και για προετοι- 
µασία διαδικασιών αδιαβρο- 
χοποίησης.

9,90 € 14,90 € 29,90 €14,90 €

Tent & Gear Repel 
500ml

Προϊόν αδιαβροχοποίησης τε- 
ντών και εξοπλισµού outdoor. 
Εφαρµόζεται µέσω βαφής µε 
πινέλο πάνω στο ύφασµα της 
τέντας ή του εξοπλισµού.

Ο πιο ολοκληρωµένος
τρόπος περιποίησης των
τεντών, του εξοπλισµού
και των αδιάβροχων α-
ξεσουάρ σας. Περιλαµ-
βάνει Tent+Gear cleaner,
Tent+Gear Repel Spray 
και ένα σφουγγάρι για 
εφαρµογή. 

Tent & Gear Care Kit
500ml χ 2
Tent & Gear Care Kit

POS Combined Stand

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ CAMPING

ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΝ∆ΥΜΑΤΩΝ ΥΠΟ∆ΗΜΑΤΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

219
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Eξαιρετικά ελαφριά σκηνή για backpackaging,
µε περισσότερο χώρο, ανώτερο σύστηµα αερισµού και απαράµιλλη

ευελιξία και προσαρµοστικότητα!

695,00 €
220
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Η απόλυτη σκηνή 3 εποχών µε τον µέγιστο ωφέλιµο 
χώρο στην κατηγορία της. Οι πολλλαπλές δυνατότη- 
τες διαµόρφωσης προσφέρουν την απόλυτη εµπει- 
ρία camping.

Παντεταρισµένη σχεδίαση Tension Architecture Ridge
που προσφέρει τον καλύτερο συνδυασµό υψηλής 
χωρητικότητας και χαµηλού βάρους.

Έξι διαφορετικές επιλογές διαµόρφωσης: Dry Set-Up, 
Fly Only, Inner Only, Partial Fly, Classic και Hang 
Out Mode.

FairShare Storage System για οµοιόµορφη κατανο-
µή βάρους µεταξύ των ατόµων που την µεταφέρουν. 

755,00 €
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Η ανεξάρτητη σκηνή Telos TR2 Plus για δύο άτοµα θα αποτελέσει το υπέροχο καταφύγιο 
σας σε κάθε σας περιπέτεια. Προσφέρει την ίδια εύκολη εγκατάσταση και τις έξυπνες 
λειτουργικές λεπτοµέρειες µε την Telos, ωστόσο µε µεγαλύτερα πλεονεκτήµατα των υλικών 
που θα σας κρατήσουν ζεστούς και στεγνούς σε συνθήκες ανέµου και υγρασίας. Παρέχει 
µεγαλύτερο εύχρηστο χώρο, καλύτερο αερισµό και µεγαλύτερη ευελιξία από οποιαδήποτε 
άλλη ελαφριά σκηνή στην κατηγορία του. 815,10 €
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839,10 €

Η σκηνή Telos TR2 Bikepack θα αλλάξει ριζικά την 
άποψή σας για τις ποδηλατικές σκηνές. Οι µηχα- 
νικοί της Sea To Summit πήραν το βραβευµένο 
Telos TR2, το εξόπλισαν µε ένα poleset σε µικρό- 
τερα τµήµατα και σχεδίασαν σάκους αποθήκευσης 
µε ειδικές λειτουργίες για να τοποθετηθούν στο πο- 
δήλατό σας.

ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 470gr,
20.5 x 11 x 11cm
Rectangular Regular 
Wide,
605gr, 24 x 12 x 12cm
Large, 605gr,
24 x 11.5 x 11.5cm

Ελαφρύ και άνετο υπόστρωµα, πάχους 10 εκ. 
∆ιαθέτει βαλβίδα XPRESS για γρήγορο και εύ- 
κολο φούσκωµα και ξεφούσκωµα και µόνωση 
ThermalCore για εξασφάλιση ζεστασιάς.  

246,90 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey Dark

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 560gr,
21 x 12 x 12cm
Regular Rectangular, 
720gr, 24 x 13.5 x 13.5cm
Large, 720gr,
24 x 12.5 x 12.5cm

Ελαφρύ και άνετο υπόστρωµα, πάχους 10 εκ. 
∆ιαθέτει βαλβίδα XPRESS για γρήγορο και εύ- 
κολο φούσκωµα και ξεφούσκωµα και µόνωση 
ThermalCore για εξασφάλιση ζεστασιάς.  
Η έκδοση Pro προσφέρει µόνωση και άνεση για 
τέσσερις εποχές.
(H διαφορά του Pro είναι στο µέγεθος).

310,10 €

Pursuit Plus Self Inflating Mat NEWPursuit Self Inflating Mat-Contour (RCS) NEW

Ether Light XR Pro Insulated ASC Mat NEWEther Light XR Insulated ASC Mat NEW
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Bombay Brown

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 605gr,
29 x 14 x 14cm
Large, 730gr,
32 x 14 x 14cm

Ελαφρύ και εύκολο στην µεταφορά αυτοδιο- 
γκούµενο υπόστρωµα, πάχους 7,5cm. Με τε- 
χνολογία Delta Core για µείωση του βάρους και 
του όγκου και τη δηµιουργία ενός στρώµατος 
κυψελών για µέγιστη άνεση. ∆ιαθέτει βαλβίδα 
XPEL που επιτρέπει το εύκολο φούσκωµα και 
ξεφούσκωµα. Το ελαφρύτερο υπόστρωµα στην 
κατηγορία του.

από 
172,30 €

από 
206,60 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Zinnia

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 805gr,
30 x 16 x 16cm
Large, 1000gr,
34 x 16 x 16cm

Ελαφρύ και εύκολο στην µεταφορά αυτοδιο- 
γκούµενο υπόστρωµα, πάχους 7,5cm. Με τε- 
χνολογία Delta Core για µείωση του βάρους και 
του όγκου και τη δηµιουργία ενός στρώµατος 
κυψελών για µέγιστη άνεση. ∆ιαθέτει βαλβίδα 
XPEL που επιτρέπει το εύκολο φούσκωµα και 
ξεφούσκωµα. Το ελαφρύτερο υπόστρωµα στην 
κατηγορία του.
Η έκδοση Plus προσφέρει άνεση και µόνωση 
για τρεις εποχές.
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Byron Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular Wide:
1.995gr, 183x64cm

Comfort Deluxe SI Mat

264,10 €
Κατασκευασµένο µε Delta Cored 
αφρό. Βαλβίδα πολλαπλών χρή- 
σεων µε υψηλή ταχύτητα ροής για 
εύκολο φούσκωµα - ξεφούσκωµα 
(εµποδίζει την εισαγωγή αέρα κατά 
τη διάρκεια του ξεφουσκώµατος) 
και λεπτοµερή ρύθµιση προσαρ- 
µογής για άνεση.

τη διάρκεια του ξεφουσκώµατος) τη διάρκεια του ξεφουσκώµατος) 
και λεπτοµερή ρύθµιση προσαρ- και λεπτοµερή ρύθµιση προσαρ- 
µογής για άνεση.

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Olive

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

96gr 40 x 30 x 5cm, 
16.5 x 9 cm (packed 
size)

Mat Repair Kit

Κολλώδης επιφάνεια σχεδιασµένη 
ειδικά για να επισκευάζει φθορές σε
στρώµατα.

10,40 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Olive

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 780g, 183x51cm
Large, 1020g, 198x64cm
Rectangular Regular Wide, 
1115g, 183x64cm
Rectangular large

Το υπόστρωµα µε την καλύτερη σχέση τιµής και 
απόδοσης στην κατηγορία του. Η τεχνολογία
Delta Core στην κατασκευή του προσδίδει χα- 
µηλό βάρος, υψηλή αντοχή και κατάλληλη στή- 
ριξη του σώµατος στα σηµεία που πρέπει.

Camp Mat Self Inflating SI Delta Seat NEW

από 
94,00 €

Άνετο και ελαφρύ µαξιλάρι καθίσµατος. ∆ιπ- 
λώνει για µεγαλύτερη άνεση και ευκολία στην 
µεταφορά.

31,60 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Yellow

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 395g, 83x55cm
Large, 495g, 198x64cm

Το ελαφρύτερο και ευκολότερο στη µεταφορά 
υπόστρωµα της σειράς Air Sprung Cell.

Ultralight ASC

από 
160,80 €

από από 
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Ultralight ASC Insulated 

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Orange

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, Large

Πολύ ελαφρύ και άνετο υπόστρωµα που προ- 
σφέρει σταθερότητα και υποστήριξη, ιδανικό για
camping.

από
195,30 €

Ultralight ASC Insulated 
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S L E E P I N G  B A G S

Journey JOIII Womens Regular

486,00 €
Πουπουλένιος υπνόσακος για να συµπιέζεται κα-
τά τη µεταφορά, ειδικά σχεδιασµένος για να ακο-
λουθεί τις καµπύλες του γυναικείου σώµατος. ∆ια-
θέτει εσωτερική µεγάλη τσέπη. Βάρος 1180g. 

Tanami Down Comforter NEW

από 
229,70 €

Απολαύστε τον ύπνο στην ύπαιθρο µε ένα 
άνετο και ζεστό πάπλωµα. Με κορδόνι πε- 
ρίσφιξης και σύστηµα QuiltLock που επι- 
τρέπει τη στερέωση του σε οποιονδήποτε 
υπνόσακο. Η επένδυση του εξασφαλίζει 
ζεστασιά και άνεση και συµβάλλει στο να 
µην γλιστράει κατά τη διάρκεια του ύπνου.
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Ο βραβευµένος υπνόσακος Ascent II είναι ο πιο 
άνετος, ελαφρύς και τεχνικά άρτιος υπνόσακος, 
τριών εποχών. Ο συνδυασµός οριζοντίων και 
καθέτων διαφραγµάτων στην κατασκευή του, δια-
τηρει την 550gr πουπουλένια µόνωση στη θέση 
της, εξαλείφοντας τυχόν κρύα σηµεία. Το ενι- 
σχυµένο κολάρο "κλειδώνει" κυριολεκτικά τη θερ-
µότητα εντός. Βάρος: 1100g.

Ascent ACII Regular

Ο βραβευµένος υπνόσακος Ascent II είναι ο πιο 
άνετος, ελαφρύς και τεχνικά άρτιος υπνόσακος, 
τριών εποχών. Ο συνδυασµός οριζοντίων και 
καθέτων διαφραγµάτων στην κατασκευή του, δια-

στη θέση 
σηµεία. Το ενι- 

σχυµένο κολάρο "κλειδώνει" κυριολεκτικά τη θερ-

517,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Picante

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 15°F | -9°C, 
1837gr, 14L

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Cypress Green

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Single, 45°F | 7°C, 
595gr, 2.6L
Queen, 45°F | 7°C, 
927gr, 5.3L

Hamelin Synthetic Sleeping Bag NEW

240,10 €
Άνετος υπνόσακος υψηλών επιδόσεων, ιδανι- 
κός για εξορµήσεις στη φύση. Προσφέρει χώ- 
ρο χάρη στο ανατοµικό σχήµα Contour που 
ταιριάζει και σε όσους κοιµούνται στο πλάι. 
∆ιαθέτει µόνωση Revive Loft για µέγιστη ζε- 
στασιά και φερµουάρ πλήρους µήκους, ενώ 
το δεύτερο φερµουάρ στο πλάι επιτρέ-
πει ελευθερία κινήσεων στα χέρια.

Άνετος και ελαφρύς υπνόσακος που προ- 
σφέρει εξαιρετική µόνωση για προστασία από 
το κρύο. Χάρη στο σύστηµα Free-Flow Zip, 
µπορείτε να τον ανοίξετε σταδιακά ως το ση- 
µείο που επιθυµείτε ή να τον µετατρέψετε πλή-
ρως σε πάπλωµα. Τοποθετήστε ένα µαξιλάρι 
Aeros Pillow στην κουκούλα και απολαύστε 
έναν υπέροχο νυχτερινό ύπνο!

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Snorkel Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 30°F | -1°C, 
1119gr, 8.2L
Long, 30°F | -1°C, 
1253gr, 8.8L
Regular, 15°F | -9°C, 
1436gr, 10.6L 401,90 €

Ευρύχωρος και άνετος υπνόσακος, ιδανικός 
για χαλαρές βραδιές κάµπινγκ. Ο εργονοµι- 
κός του σχεδιασµός τον καθιστά ιδανικό και 
για όσους κοιµούνται και στο πλάι. Με το φερ- 
µουάρ πλήρους µήκους µπορεί να ανοίξει 
εντελώς και να χρησιµοποιηθεί σαν πάπλωµα.

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Laurel Wreath 
Green

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 30°F | -1°C, 
1391gr, 10.2L
Long, 30°F | -1°C, 
1563gr, 12.8L 160,80 €

Trek Down Sleeping Bag NEW Boab Synthetic Sleeping Bag NEW

sel220-233.pdf   7   19/6/25   11:40



Σεντόνι κατασκευασµένο 
από ελαφρύ Thermolite 
ύφασµα, Εξαιρετικά µονω-
τικό, αυξάνει την απόδο- 
ση του υπνόσακου µέχρι 
και 8οC-15οC.

∆ίχτυ από λεπτό εξαγωνικό πλέγµα 80 οπών/cm² για προστα- 
σία από τα κουνούπια και τα έντοµα, σε σχήµα πυραµίδας για 
να µεγιστοποιεί την κάλυψη. Η µικρού όγκου συσκευασία του 
και το εξαιρετικά χαµηλό του βάρος το καθιστούν ιδανικό για 
πεζοπορία, ταξίδι και κατασκήνωση στην φύση.

Mosquito Pyramid NetHammock Bug Net

από 36,90 €73,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Single, 245g, 1.2x2.2x1m
Double, 350g, 1.7x2.4x1.3m

∆ίχτυ προστασίας από τα έντοµα, µε 
πτυσσόµενο σκελετό. Κατασκευασµέ-
νο από διαπνέον µαύρο πλέγµα πο- 
λυεστέρα υψηλής ορατότητας µε 80 
οπές/cm². Εύκολη εγκατάσταση και 
φαρδύ άνοιγµα µε φερµουάρ. 

L I N E R S  /  P I L L O W S
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Yellow / 
Black

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Mummy, 
399g

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

198cm, 268gr,
15 x 7 x 11cm

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Blue Atoll

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Spicy Orange, 
High Rise

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

One Size, 23 gr

Reactor - Thermolite Liner Breeze Sleeping Bag Liner - 
Compact Mummy
w/ Drawcord
NEW

63,20 €

Ελαφριά και άνετη µάσκα ύπνου. Εµποδίζει την 
εισχώρηση φωτός και εξασφαλίζει ξεκούραστο 
και ποιοτικό ύπνο.

17,70 €
79,00 €

Εξαιρετικά ελαφρύ και τε- 
χνικά προηγµένο σεντόνι µε 
κορδόνι περίσφιξης. Με τε- 
χνολογία Coolmax που απο- 
µακρύνει την υγρασία και 
HeiQ Fresh που αποµακρύ- 
νει τις οσµές. Ιδανικό για ευ-
χάριστο ύπνο στην ύπαιθρο.

47,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Aqua

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Large, 70gr,
41.9 x 29.9 x 13 cm,
5.5 x 8.2 cm

Πολυτελές κυρτό µαξιλάρι υψηλής απόδοσης και 
πλήρους µεγέθους. Ελαφρύ και εύκολο στη µετα- 
φορά, ιδανικό για camping και ταξίδια. Με µαλα- 
κό, ελαστικό και αθόρυβο πολυεστέρα 20D και 
TPU για υποστήριξη και άνεση.

Aeros Ultralight Pillow Large Ultra-Sil Eye Shade NEW

H A M M O C K S

Αιώρα από 70D ύφασµα. Κατασκευασµένη από εξαιρετικά δυνατό και διαπνέον ripstop nylon και µε 
ατσαλένιες πόρπες. Συσκευάζεται σε αδιάβροχο Cordura σάκο. Τα σετ συµπεριλαµβάνουν και suspen-
sion straps. Η πιο ελαφριά µονή αιώρα της αγοράς, µε πόρπες αλουµινίου οι οποίες επιτρέπουν το 
εύκολο στήσιµο και ξεστήσιµο της αιώρας. Κατασκευασµένη από ελαφρύ και διαπνέον µονόινο ύφασµα 
που αποµακρύνει την υγρασία. Συσκευάζεται σε αδιάβροχο σάκο συµπίεσης Ultra-Sil Compression 
Sack. Τα σετ συµπεριλαµβάνουν και suspension straps.

Pro Hammock/Set & Ultralight Hammock/Set

Pro Hammock/Set

Ultralight Hammock/Set

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Lime
Blue
Olive
Red
Grey

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Single - 3.0 x 1.5m, 560g
Set Single - 3.0 x 1.5m, 560g
+ suspension straps
Double - 3.0 x 1.9m, 670g
Set Double - 3.0 x 1.9m, 670g
+ suspension straps

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey
Yellow

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Single - 2.6 x 1.2m, 220g 
Set Single - 2.6 x 1.2m, 220g + suspension straps
Set Xl Single - 3.0 x 1.5m, 275g + suspension straps από 94,00 €

Αιώρα από 70D ύφασµα. Κατασκευασµένη από εξαιρετικά δυνατό και διαπνέον ripstop nylon

Set Xl Single - 3.0 x 1.5m, 275g + suspension straps

Αιώρα από 70D ύφασµα. Κατασκευασµένη από εξαιρετικά δυνατό και διαπνέον ripstop nylonΑιώρα από 70D ύφασµα. Κατασκευασµένη από εξαιρετικά δυνατό και διαπνέον ripstop nylon

Ultra-Sil Eye Shade NEW
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Εξαιρετικά ανθεκτικός backpack από ύφασµα υψηλής αντοχή COR- 
DURA.

Ultra-sil Nano Daypack

B A C K P A C K S  &  B A G S

36,50 €
Σακίδιο µε εργονοµικό σχεδιασµό από ύφασµα CORDURA που ση- 
κώνει 250 φορές το βάρος του.

Ultra-sil Day Pack

41,70 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Blue Atoll/High Rise

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

20L, 72g

Αδιάβροχο σακίδιο µε στεγανοποιηµένες ραφές από σιλικονοποι- 
ηµένο CORDURA nylon. Συσκευασµένο χωράει στo µπρελόκ των 
κλειδιών σας.

Ultra-sil Dry Daypack

62,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black/Lime/Sky Blue/
Pacific Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

22L, 110g

Στεγανή θήκη από TPU υψηλής αντοχής. Ανθεκτική στην υπεριώδη 
ακτινοβολία και σε χαµηλές θερµοκρασίες. Ανταποκρίνεται στα πρό-
τυπα δοκιµών IPX8, αδιάβροχη στα 10 µέτρα για µία ώρα µε σωστή 
χρήση. Στεγανό κλείσιµο µε ταυτόχρονη χρήση αφής.

Tpu Guide Accessory Case

από 21,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Yellow/Blue
Black/Lime

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Small, 22g, 135x105mm 
Medium, 28g, 165x120mm
Large, 34g, 215x150mm

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Teal/Grey/White/Yellow

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

18L, 30g

Αδιάβροχη αεροστεγής θήκη για το κινητό. Κατασκευασµένη από TPU
και συγκολληµένη µε RF. Το XL size είναι κατάλληλο για iPhone 6 plus,
Samsung Galaxy Note4, Google Nexus 6P. Καλύπτει τα στάνταρντ IPX8.

Tpu Guide Waterproof Case 
For Smart Phones

από 31,60 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Regular, 27g, 148x85mm 
Extra Large, 37g, 168x90mm

Περιλαµβάνει ένα διάφανο τσαντάκι από TPU µε φερµουάρ, τρία µπου-
κάλια ανθεκτικά στη διαρροή των 89ml και 3 τρία µπουκάλια 40ml 
της Sea To Summit. Πληροί τις απαιτήσεις της TSA για υγρά σε απο- 
σκευές αεροπορικής µεταφοράς.

Tpu Clear Ziptop Pouch

26,00 €
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Λουκέτο µε κλειδαριά συνδυασµού τριών 
ψηφίων.

Combination
Tsa Lock 

Χαρακτηριστικά

5.4x2.5x1.7cm, 41g 14,50 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Lime
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

145g, 140 x 118 cm

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Green
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

230g, 145 x 265 cm

Οµπρέλα κατασκευασµένη από εξαιρετικά ελα- 
φρύ και αδιάβροχο 30D σιλικονοποιηµένο Cordu-
ra που πακετάρεται εύκολα.

Ultra-sil Umbrella

Ultra-sil Poncho 15D Tarp Poncho 70D

67,70 €
Οµπρέλα τσέπης, ιδανική για ταξίδια και χρήση έκτα-
κτης ανάγκης. Είναι εξαιρετικά µικρή και συµπα- 
γής-ιδανική για την καθηµερινή σας τσάντα, το αυ-
τοκίνητο ή τις αποσκευές σας. 

Mini Umbrella

28,10 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black
Yellow

Βάρος

280g

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black

Βάρος

150g

Mini Umbrella

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Βάρος

R A I N  P R O T E C T I O N / W AT E R S P O R T S

ΛΟΥΚΕΤA TSA
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΤΗΣ TRAVEL 
SENTRY ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΞΙ∆ΙΩΤΙΚΗ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ. 

Αδιάβροχο πανωφόρι ιδανικό για θερ- 
µά κλίµατα σε πολύ µικρή συσκευασία 
µεταφοράς.

Κατασκευασµένο από ελαφρύ, αδιάβροχο ύφασµα 
70D µε διπλές στεγανοποιηµένες ραφές. Εξαιρετι- 
κά ποιοτικό και άνετο, χωράει ακόµα και µεγάλο 
σακίδιο στην πλάτη. Μετατρέπεται εύκολα σε κατα- 
φύγιο δύο ατόµων.

126,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Small
Medium
Large
X-Large

Kωπηλατικά γάντια από neoprene για να προστα-
τεύουν τα χέρια σας. Τα αρθρωτά, προλυγισµένα 
δάχτυλά τους βοηθούν επίσης να κρατάτε καλύ- 
τερα τα κουπιά.

34,50 €

Υπόδηµα µε ενισχυµένη σόλα για επαφή µε αιχ- 
µηρά πετρώµατα. ∆ιαθέτει λουρί ασφάλισης σε σχή-
µα Υ για να µην σας βγαίνει. ∆εν ξεφλούδιζει όταν 
χρησιµοποιείτε ιµάντες ποδιών σε σκάφος ή σα- 
νίδα. Ιδανικό για kayaking, rafting, κατάδυση, ψά- 
ρεµα, ιστιοπλοΐα. Φτιαγµένο από 3mm neoprene.

Blitz Booties

65,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black / Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

S / SM / M 
ML / L
XL / XXL

Paddle Gloves

229

Κατασκευασµένο από ελαφρύ, αδιάβροχο ύφασµα 
70D µε διπλές στεγανοποιηµένες ραφές. Εξαιρετι- 
κά ποιοτικό και άνετο, χωράει ακόµα και µεγάλο 
σακίδιο στην πλάτη. Μετατρέπεται εύκολα σε κατα- 

Υπόδηµα µε ενισχυµένη σόλα για ε
µηρά πετρώµατα. ∆ιαθέτει λουρί ασφάλισης σε σχή-
µα Υ 
χρησιµοποιείτε ιµάντες ποδιών σε σκάφος ή σα- 
νίδα. Ιδανικό για kayaking, rafting, κατάδυση, ψά- 

Blitz BootiesBlitz Booties

73,00 €
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Σάκοι από αδιάβροχο 70D 
ύφασµα.

Nylon Stuff Sack 

9,30 €

Εξαιρετικά ελαφρύς σάκος συµπίεσης µε τέσ- 
σερα λουριά από ύφασµα 30D υψηλής αντοχή 
CORDURA.

Ultra-sil Compression Sack

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Extra Extra Small, 2.5L, 
24g, 11x22cm

Εξαιρετικά ανθεκτικός σάκος από ύφασµα υψηλής αντο- 
χή CORDURA. 

Ultra-sil Stuff Sack

από
14,50 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Green
Red
Yellow

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Medium, 9L, 21g, 18x34cm / Large. 15L, 28g, 
21x40cm / Extra Large, 20L, 34g, 24x45cm / 
Extra Extra Large, 30L, 40g,26x55cm

S T O R A G E  S A C K S

από
10,40 €

Οι πιο ελαφριοί σάκοι αποθήκευσης της σειράς. 
Ύφασµα 15D ULTRA- MESH.

Ultra-mesh Stuff Sack

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Lime
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Extra Extra Small, 
2,5L, 6g, 11x22cm

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Blue
Yellow

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Large, 20L, 94g, 23x50cm, 
20L to 6.5L
Extra Large, 30L, 108g 
27x58cm, 30L to 10L

από 
21,00 €

Watercell ST

Βελτιωµένη λύση αποθήκευ-
σης νερού. Ο σάκος είναι κα-
τασκευασµένος από ανθεκτι-
κό στην τριβή ηµιδιαφανές 
TPU.

Watercell ST

45,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Smoke

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

10L: 190g, 42x28x12cm

Σάκος συµπίεσης. Με eVent ύφασµα στη βάση, διαπε- 
ρατό από αέρα, που επιτρέπει τη συµπίεση του σάκου 
ενώ παράλληλα δεν επιτρέπει στο νερό να εισχωρήσει.

Event Dry Compression Sack

από 
26,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Medium, 14L, 148g, 20x46cm, 14L to 4.5L
Large, 20L, 168g, 23x50cm, 20L to 6.7L
Extra Large, 30L, 210g, 27x58cm, 30L to 10L

Event Dry Compression Sack

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Apple Green
Yellow, Black
Orange (Red), Blue, 
Picante, Jet Black

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

5L, 96g, 17x11x39cm / 8L, 106g, 
21x13x44cm / 13L, 128g, 23x15x51cm / 
20L, 184g, 27x17x60cm / 35L, 239g, 
33x21x70cm / 65L, 293g, 38x25x85cm

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

8L, 246g, 21x13x44cm
13L, 302g, 23x15x51cm 
        553g, 33x21x70cm
65L, 743g, 38x25x85cm

Εξαιρετικά ανθεκτικός στη τριβή σάκος µεσαίου µεγέ- 
θους από 420D nylon ύφασµα χωρίς PVC. Κατάλληλος για 
θαλάσσια σπορ.

Big River 
Dry Bag

από 
29,00 €

Σκληρός αδιάβροχος σάκος µε τεχνολογία Hydraulic™ 

για αυξηµένη αντοχή σε τριβές, γδαρσίµατα και για 
πλήρη αδιαβροχοποίηση. Ανθεκτικός στην ακτινο- 
βολία UV και σε εξαιρετικά χαµηλές θερµοκρασίες.

Hydraulic 
Dry Bag

από 
41,00 €

Στεγανός σάκος ανθεκτικός στην υπεριώδη ακτι-
νοβολία και τις ακραίες καιρικές συνθήκες. Με
TPU πλαστικοποίηση για ανθεκτικότητα, απο- 
µάκρυνση του νερού και αντίσταση στην τριβή.

Stopper 
Dry Bag

από 
26,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Yellow
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

8L, 101g, 21x13x44cm 
20L, 180g, 27x17x60cm
35L, 240g, 33x21x70cm

Ο πιο ελαφρύς στεγανός σάκος της σειράς, µε τη 
χρήση σιλικονοποιηµένου nylon υφάσµατος 70D.

Lightweight 70D Dry Sack
Lightweight Dry Bag
1,5L, 3L, 5L /
Lightweight Dry Bag Set
8L, 13L, 20L

Dry Bag 
Sling

από 
10,40 €

10,50 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Yellow
Apple Green
Black/Blue
Burnt Olive
Belunga

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

1L, 30g, 11x24cm 
8L, 58g, 17x46cm
13L, 72g, 22x53cm
20L, 86g, 25x61cm
35L, 115g, 30x70cm

Ευέλικτος, ελαφρύς και ανθεκτικός σάκος. Ελαφρύ 15D
nylon ύφασµα µε λευκό εσωτερικό για καλύτερη 
ορατότητα περιεχοµένου. Κατάλληλος για πεζοπο-
ρία, ποδηλασία σε υγρές περιοχές και ski touring.

Ultra-sil Nano Dry Sack

από 
14,50 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Lime
Orange
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

2L, 16g, 15x9.5x28.5cm
8L, 24g, 20x15x47cm
20L, 36g, 26x20x63cm

Βραβευµένος, ελαφρύς και δυνατός. Ο ιδανικός στε-
γανός σάκος για backpackers. Σιλικονοποιηµένο 30D
ύφασµα υψηλής αντοχής CORDURA. Ηµιδιαφανής για
εύκολη εύρεση περιεχοµένου.

Ultra-sil Dry Sack

από 
10,40 €

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

2L, 23g, 13x29cm / 4L, 26g, 15x 33cm /
8L, 30g, 17x46cm / 20L, 50g, 25x61cm /
35L, 65g, 30x70cm

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Orange
Blue, Green
Grey

Eλαφρύς ιµάντας κατάλληλος για DrySacks.*

* Ο σάκος πωλείται χωριστά.

231

Πολύ ελαφρύς και αδιάβροχος σάκος από 
σιλικονοποιηµένο nylon ύφασµα 15D.

10,50 €
Eλαφρύς ιµάντας κατάλληλος για DrySacks.*

8L, 13L, 20L

από 15,80 € / 84,20€
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T O W E L S

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Sage, Baltic
Outback, Moonlight,
Cobalt Blue, Lime,
Desert

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Small, 140g, 40x80cm
Medium, 200g, 50x100cm
Large, 285g, 60x120cm
Extra Large, 445g, 75x150cm

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Moonlight, Sage
Outback, Baltic

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Small, 58g, 40x80cm
Medium, 80g, 50x100cm
Large, 112g, 60x120cm
Extra Large, 175g, 75x150cm

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Orange, Desert wind
Moonlight
Outback, Sage
Wave, Beach Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Small, 62g, 40x80cm
Medium, 100g, 50x100cm
Large, 145g, 60x120cm
Extra Large, 230g, 75x150cm
Extra Extra Large, 495g, 85x150cm

Tek Towel

Ελαφριά και εύκολα συσκευάσιµη πετσέτα. Απορροφά τρείς φορές το βάρος της σε νερό και στεγνώνει εξαιρετικά γρήγορα. 
Με απαλή και µεταξένια πλέξη.

Pocket Towel

από 17,70 €

Μαλακή, απορροφητική πετσέτα µικροϊνών που στεγνώνει εξαιρετικά γρήγορα. Η αίσθηση πολυτέλειας σαµουά την καθιστά 
ιδανικό σύντροφο στις διακοπές, ειδικά όταν το βάρος και το µέγεθος µετράει.

Drylite Towel

από 17,70 €

από 13,50 €
Πετσέτα µικροϊνών µε την πιο πολυτελή αίσθηση στην αγορά. Η πιο απορροφητική της σειράς.
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Σαπούνι τσέπης σε µορφή φύλλων για εξειδικευµένη χρήση. Ελαφρύ άρωµα πράσινου τσαγιού.

Trek & Travel Pocket - 50 Leaf (24pcs)

5,30 €

S O A P S  &  W I P E S

∆ιαθέσιµα
Eίδη

Body Wash - Αφρόλουτρο
Conditioning Shampoo – Σαµπουάν & µαλακτικό µαλλιών
Hand Wash - Κρεµοσάπουνο
Laundry Wash – Για πλύσιµο αντικειµένων

Καθαριστικά µαντηλάκια, φιλικά προς
το περιβάλλον, µε µαλακές ίνες Vis- 
cose που τα κάνουν απαλά στο δέρµα,
κατάλληλα για τη διατήρηση του ρΗ. 

Wilderness Wipes

από
5,30 €

Βιοδιασπώµενο, φιλικό προς το περιβάλλον σαπούνι, χωρίς φωσφορικά άλατα και άρωµα απαλό 
για τα υφάσµατα και το δέρµα. Είναι αποτελεσµατικό για το πλύσιµο των πιάτων και κάθε µορφής 
λεκέδες. Συσκευάζεται σε σκληρό µπουκάλι και διαθέτει ασφαλές καπάκι, ώστε να µη διαρρέει το 
σαπούνι όταν η συσκευασία βρίσκεται στις αποσκευές σας. 

233

από 4,50 €

∆ιαθέσιµα
Eίδη

40ml/1.3oz
50ml/1.7oz
89ml/3.0oz
100ml/3.3oz
250ml/8.5oz
Citronella 89ml/3.0oz
Citronella 250ml/8.5oz
Pocket Soap 50 Leaf

Wilderness Wash

∆ιαθέσιµα
Eίδη

COMPACT-Packet of 12 wipes
EXTRA LARGE-Packet of 8 wipes
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C L E A N I N G  T O O L S  /  T O O L S  /  U T E N S I L S

Η ιδανική ελαφριά λύση για µεταφορά 
και αποθήκευση νερού στην ύπαιθρο. 
Παραµένει σταθερός σε επίπεδες επι- 
φάνειες. 

Folding Bucket

από 40,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Red

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

10L, 80g
20L, 110g

Ultra-sil Kitchen Sink 10L 

36,90 €
Αρκετά µικρό για να χωράει σε µια τσέπη 
και ελαφρύ που µετά βίας εντοπίζεται σε 
µια ζυγαριά και πολύ ανθεκτικό για να 
υποδεχτεί και να µεταφέρει 10L νερό.

36,90 €
Σάκος ντουζ 120g, κατασκευασµένος από εξαιρετι- 
κά ανθεκτικό ύφασµα. Εύκολη ρύθµιση της ροής του
νερού. Το µαύρο ύφασµα θερµαίνεται κατά τη διάρ- 
κεια της ηµέρας για ζεστό νερό.

Camp Kitchen Clean-up 
Kit 6 Pieces

All-in-one set! Bολικός και ελαφρύς νεροχύτης µε όλα
τα απαραίτητα παρελκόµενα για την φορητή κουζί- 
να, στο camping, roadtrip ή σε οποιαδήποτε outdoor
δραστηριότητα. Το σετ περιλαµβάνει: Βουρτσάκι, 50ml
Wilderness Wash, Νεροχύτης Κουζίνας 10L, Πανί 
πλυσίµατος διπλής όψεως, Πετσέτα πιάτων DryLite, 
Nylon θήκη µε φερµουάρ

52,00 €

Kit 6 Pieces
Kitchen Sink 20L

38,90 €
Ο νεροχύτης κουζίνας είναι ένας φορη- 
τός πτυσσόµενος νεροχύτης κατασκήνω- 
σης που στέκεται µόνος του όταν γεµί- 
σει, καθώς η ευρεία βάση του και ο δακτύ-
λιος από ανοξείδωτο χάλυβα εξασφαλί- 
ζουν ότι δεν θα καταρρεύσει όταν γεµίσει.

Camp Kitchen Tool Kit 
10 Pieces

All- in -one λύση στην υπαίθρια 
κουζίνα για καθαρισµό και µα-
γείρεµα.

52,00 €

Pocket Shower
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C A M P  K I T C H E N

105,40 €
Βραστήρας 1.1L και βάρους 201g. Μπορεί να χρησιµοποιηθεί και ως 
κατσαρόλα, καθιστώντας το µαγείρεµα στην ύπαιθρο πανεύκολη υ- 
πόθεση.

94,80 €
Κατσαρόλα 1.3L και βάρους 212g. Το καπάκι κλειδώνει και χρησιµο- 
ποιείται ως σουρωτήρι. Η τεχνολογία Click-Safe παρέχει µια σταθε- 
ρή λαβή µε δυνατότητα αφαίρεσης για εύκολη αποθήκευση.

Τηγάνι της σειράς Frontier, ιδανικό για χρήση στην ύπαιθρο. Με 
τεχνολογία Click-Safe.

Κατσαρόλα 2L και βάρους 255g. Το καπάκι 
κλειδώνει και χρησιµοποιείται ως σουρω- 
τήρι. Με τεχνολογία Click-Safe.

Κατσαρόλα 2L και βάρους 255g. Το καπάκι 
κλειδώνει και χρησιµοποιείται ως σουρω- 
τήρι. Με τεχνολογία Click-Safe.

Το ιδανικό σετ για µαγείρεµα στην ύπαιθρο. 
Οι κατσαρόλες διαθέτουν καπάκι που κλει- 
δώνει και χρησιµοποιείται ως σουρωτήρι. 
Με τεχνολογία Click-Safe.

Το ιδανικό σετ για χρήση στην ύπαιθρο. Με 2 κατσαρόλες, 4 µπολ 
και 4 σετ µαχαιροπίρουνων, το µαγείρεµα θα γίνει πανεύκολη υπό- 
θεση. Οι κατσαρόλες διαθέτουν καπάκι που κλειδώνει και χρησιµο- 
ποιείται ως σουρωτήρι. Με τεχνολογία Click-Safe.

79,00 €

105,40 € 126,40 € 210,80 € 232,00 €
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Frontier UL Collapsible Kettle Cook  Set 
3pcs

Frontier UL One Pot Cook Set 3pcs
(1.3L pot)

Frontier UL Pan

Frontier UL One Pot Cook 
Set 5pcs

Frontier UL One Pot Cook Set 
3pcs (2L pot)

Frontier UL Two Pot Cook 
Set 6pcs

Frontier UL Two Pot Cook Set 
14pcs (2L and 3L pot)

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 1 Pot 
1.3L, 1 Bowl & 1 Cup

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 1 Kettle 
1.1L, 2 collapsible Mugs

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 1 Pot 2L, 
1 Bowl & 1 Cup

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 1 Pot 2L, 
2 Bowls & 2 Cups

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 1 Pot 2L, 1 
Pot 3L, 2 Bowls & 2 Cups

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: X-Pot/ Kettle 
2.2L, 2 X-Bowls & 2 X-Mugs

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey 
Anodised

∆ιαθέσιµα
Είδη

8in: 366g, 345x 
207x56mm
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Ελαφριά πτυσσόµενη κούπα που 
µπορεί να συρρικνωθεί σε ύψος 
µικρότερο από 2 cm. Χωρητικότητα 
400ml, βάρος 53g

Κατασκευασµένα από εξαιρετικά ελαφρύ και ανθεκτικό αλουµίνιο αεροπορικού 
τύπου. Περιλαµβάνεται αντάπτορας & καραµπίνερ για εύκολη αποθήκευση.

Ανθεκτικό και ελαφρύ σετ φαγητού. Πτυσσόµενο φίλτρο καφέ, ιδανικό για όσους θέλουν να απολαµ- 
βάνουν ποιοτικό καφέ ακόµα και στη φύση. Η βάση του ταιριάζει 
στις περισσότερες κούπες µε φαρδύ στόµιο.

Ελαφρύ και ανθεκτικό πτυσσόµενο µπωλ. Χωρητικότητα 680ml, 
βάρος 62gr & 890ml, βάρος 82gr

236

Frontier Ul Collapsible Pour Over 
NEW 

Frontier UL Cutlery Set Frontier UL Collapsible
Dinnerware Set 3pcs / 6pcs

18,70 €  M 24,00 € / L 28,50 €

Frontier UL
Collapsible Cup

Frontier UL Collapsible Bowl M / L

42,20 €
από  

26,40 €   
NEW 3pcs 63,20 €

6pcs 126,40 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Aqua Sea Blue
Puffin's Bill Orange

∆ιαθέσιµα
Eίδη

3pcs 1M Bowl 680ml, 1 L 
Bowl 890ml, 1 Cup 890ml
6pcs 2M Bowls 680ml, 2 L 
Bowls 890ml, 2 Cups

∆ιαθέσιµα
Eίδη

Bone White

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey Anodised 

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Puffin's Bill 
Orange
Sulphur Yellow

∆ιαθέσιµα
Είδη

2pcs – 31g Περιλαµβάνει: 1 Κουτάλι & 1 Κουταλοπίρουνο µε µακριά λαβή
2pcs – 19g Περιλαµβάνει: 1 Κουταλοπίρουνο & 1 Μαχαίρι
3pcs – 26g Περιλαµβάνει: 1 Πιρούνι, 1 Κουτάλι & 1 Μαχαίρι

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

Νο Size, 56gr
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Συµπαγές και ανθεκτικό σετ µαγειρέµατος δύο ατόµων. Περιλαµ- 
βάνει 1 κατσαρόλα 3L, 2 µεγάλα µπολ και 2 κούπες.

Το ιδανικό ανοξείδωτο τηγάνι για χρήση στην ύπαιθρο. Η λαβή 
Click-Safe σάς προσφέρει τέλειο έλεγχο και µπορεί να διπλώσει 
από τη µέσα πλευρά του τηγανιού για την εύκολη αποθήκευσή του.

Το πιο ανθεκτικό σετ µαγειρικών σκευών. Περιλαµ- 
βάνει 2 πιάτα, 2 µεγάλα µπωλ και 2 κούπες.

Ανθεκτικό σετ µαγειρικών σκευών. Περιλαµ- 
βάνει κουτάλι σερβιρίσµατος, τρυπητή κου- 
τάλα, τσιµπίδα, σπάτουλα και προστατευτικό 
από σιλικόνη που συγκρατεί το σετ για την 
καλύτερη αποθήκευσή του.  
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey 
Stainless 
Steel

∆ιαθέσιµα
Είδη

10in: 917g, 398x 
261x51mm

C A M P  K I T C H E N

200,20 € 84,20 €

Detour Stainless Steel One Pot Cook Set 
5pcs

Detour Stainless Steel Kettle Cook 
Set 3pcs

Detour Stainless Steel Pan

179,20 €

3pcs
36,90 €

6pcs
63,20 € 84,20 €

Detour Stainless Steel Collapsible 
Dinnerware Set 6pcs

Detour Stainless Steel Collapsible 
Mug NEW

Detour Stainless Steel 
Cutlery Set

Detour Stainless Steel
Utensil Set 4pcs

Πρακτική και ανθεκτική πτυσσόµενη κούπα 475ml που συν- 
δυάζει BPA-free σιλικόνη τροφίµων και ανοξείδωτο ατσάλι για
µέγιστη αντοχή. Οι ειδικές "Cool-Grip" λαβές, προστατεύουν τα
χέρια από το ζεστό ή το κρύο περιεχόµενο. Χάρη στον ειδικό σχε-
διασµό της, διπλώνει σε ύψος µόλις 3.1 εκ., εξοικονοµώντας χώρο.

26,40 €

∆ιαθέσιµα
Eίδη

Περιλαµβάνει: 1 Pot 3L, 
2 L Bowls & 2 Mugs

∆ιαθέσιµα
Eίδη

Περιλαµβάνει: 2 Plates, 
2 L Bowls & 2 Mugs

∆ιαθέσιµα
Eίδη

3pcs – 135g. Περιλαµβάνει:
1 Knife, 1 Fork, 1 Spoon & 1 Keeper
6pcs – 270g. Περιλαµβάνει:
2 Knives, 2 Forks, 2 Spoons &
1 Keeper

Σετ µαχαιροπίρουνα (µαχαίρι-πιρούνι-κου-
τάλι) από ανοξείδωτο ατσάλι. Περιλαµβάνε-
ται προστατευτικό από σιλικόνη που συγ- 
κρατεί το σετ για την καλύτερη αποθήκευ- 
σή του.  

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey 
Stainless 
Steel

∆ιαθέσιµα
Είδη

4pcs – 580g
Περιλαµβάνει: 1 serving 
Spoon, 1 slotted Spoon, 
Tongs, Spatula & 1 
Keeper

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Beluga, Bombay Brown, 
Laurel Wreath, Moonstruck

∆ιαθέσιµα
Είδη

475ml, 105gr

Καλύπτει όλες τις ανάγκες της προετοιµασίας των ζεστών ροφη- 
µάτων στην ύπαιθρο.

126,40 €

∆ιαθέσιµα
Eίδη

Περιλαµβάνει: 1 Kettle 
1.6L & 2 Mugs
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Arrowwood 
Yellow, Spicy 
Orange

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 1 M Bowl 
720ml, 1 Cup 355ml, 1 Knife,
1 Spork, 1 Spoon, 1 Fork

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey Anodised
Aqua Sea 
Bl/Spicy Orange

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 2 Plates 
1020ml, 2 L Bowls 945ml, 2 
Mugs 475ml & Utensils

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Aqua Sea Blue
Spicy Orange

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 1 Plate 
1020ml, 1 L Bowl 945ml, 
1 Mug 475ml & Utensils

Ελαφρύ και συµπαγές σετ φαγητού, ιδανικό για χρήση στην ύπαι- 
θρο. Περιλαµβάνει ένα µεσαίο µπωλ, µία κούπα, ένα µαχαίρι, ένα 
κουταλοπίρουνο, 1 κουτάλι και ένα πιρούνι.

Ελαφρύ και συµπαγές σετ φαγητού, ιδανικό για χρήση στην ύπαι- 
θρο. Περιλαµβάνει ένα πιάτο, ένα µεγάλο µπωλ, µία κούπα, ένα µα- 
χαίρι, ένα κουταλοπίρουνο, ένα κουτάλι και ένα πιρούνι.

Ελαφρύ και συµπαγές σετ φαγητού, ιδανικό για χρήση στην ύπαιθρο. Περιλαµβάνει 2 πιάτα,
2 µεγάλα µπωλ, 2 κούπες, 2 µαχαίρια, 2 κουταλοπίρουνα, 2 κουτάλια και 2 πιρούνια.

Ελαφρύ και ανθεκτικό σετ µαχαιροπίρουνα (µαχαίρι-πιρούνι- κου- 
τάλι) από πολυπροπυλένιο ενισχυµένο µε γυαλί. 

Passage Dinnerware Set 6pcs Passage Dinnerware Set 7pcs (1 person)

52,70 €31,60 €

Passage Cutlery SetPassage Dinnerware Set 14pcs (2 people)

13,80 €94,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Aqua Sea Blue
Arrowwood Yellow
Spicy Orange

∆ιαθέσιµα
Είδη

1 Fork, 1 Spoon & 1 Knife

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Spicy Orange, 
Aqua Sea

∆ιαθέσιµα
Είδη

1020ml, 101gr

Passage Plate NEW

Ελαφρύ και ανθεκτικό πιάτο, κατασκευασµένο 
από πολυπροπυλένιο ενισχυµένο µε γυαλί.

13,80 €
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Alpha Cookset

Alpha Pan Alpha Pot

 από 62,00 € από 63,00 €

από 62,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

8in: 245g, 203x44mm
10in: 335g, 254x44mm

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

2.7L, 288g, 182x120mm
3.7L, 337g, 203x135mm

Ιδανικό τηγάνι για χρήση στην ύπαιθρο. ∆ιαθέτει ασφαλή και 
εργονοµική λαβή που διπλώνει στο κάτω µέρος για εύκολη 
αποθήκευση είτε µόνο του είτε σε συνδυασµό µε την υπό- 
λοιπη Alpha σειρά. 

Συµπαγές, ελαφρύ, ανθεκτικό και εύχρηστο µαγειρικό σκεύ- 
ος για ατοµική και οµαδική χρήση. Η εργονοµική χειρολαβή 
του PIVOT- LOCK, περιστρέφεται οριζόντια και ασφαλίζει. Το 
σκεύος διαθέτει οπές για εύκολη αποστράγγιση.

239

1.1 2.1 2.2 4.2

Συµπαγές, ελαφρύ, ανθεκτικό και εύχρηστο µαγειρικό σκεύος για ατοµική και οµαδική χρήση. Η εργονοµική χειρολαβή του 
PIVOT-LOCK, περιστρέφεται οριζόντια και ασφαλίζει. Το σκεύος διαθέτει οπές για εύκολη αποστράγγιση.

Περιλαµβάνει:

1.1: 1.2L Alpha pot, 
1 bowl & 1 insulated mug

Περιλαµβάνει:

2.1: 1.9L Alpha pot, 2 bowls 
& 2 insulated mugs

Περιλαµβάνει:

2.2: 2 x Delta Light Insulated Mugs, 
2 x Delta Light Bowls, 1.2L & 2.7L 
Alpha Pots, 1 x dishcloth

Περιλαµβάνει:

4.2: 2.7L & 3.7L Alpha Pots, 4 x 
Delta Light Insulated Mugs, 4 x 
Delta Light Bowls, 1 x dishcloth.

C A M P  K I T C H E N
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Lime

∆ιαθέσιµα
Είδη

Knife (µαχαίρι), Fork (πιρούνι), Spork 
(κουταλοπίρουνο), Spoon (κουτάλι),
Teaspoon (µικρό κουταλάκι του τσαγιού)

Σκεύη από ελαφρύ ανθεκτικό και ασφαλές υλικό για τρόφιµα (απαλ-
λαγµένο από ΒΡΑ) πολυπροπυλένιο ενισχυµένο µε γυαλί. Ασφαλή 
χρήση σε πλυντήριο πιάτων.

Camp Cutlery - Single Pieces

1,30 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Charcoal
Lime

∆ιαθέσιµα
Είδη

5 pcs 
Περιλαµβάνει: µαχαίρι, πιρούνι, 
κουτάλι, µικρό κουταλάκι του τσαγιού, 
κουταλοπίρουνο

Σκεύη από ελαφρύ ανθεκτικό και ασφαλές υλικό για τρόφιµα (απαλ- 
λαγµένο από ΒΡΑ) πολυπροπυλένιο ενισχυµένο µε γυαλί. Ασφαλή 
χρήση σε πλυντήριο πιάτων.

Camp Cutlery Set

5,30 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey, Orange

Σετ µαχαιροπίρουνα (µαχαίρι- 
πιρούνι-κουτάλι) ειδικά σχε- 
διασµένα να χωράνε στο µπολ 
αλλά να µην γλιστράνε µέσα, 
χάρη στο γάντζο. Bάρος 29g

Delta Cutlery Set

10,40 €

Delta Cutlery Set

Kατασκευασµένα από εξαιρετικά ελα- 
φρύ και ανθεκτικό αλουµίνιου αεροπο- 
ρικού τύπου. Περιλαµβάνεται καραµπί- 
νερ για εύκολη αποθήκευση.

Alphalight Cutlery Set

από 
17,70 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey 
Anodised

∆ιαθέσιµα
Είδη

2 pcs - 16gr
Περιλαµβάνει:
1 µαχαίρι,
1 κουταλοπίρουνο

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey
Orange

∆ιαθέσιµα
Είδη

Spoon, Spork/Knife, 12g
Long Handled Spoon, 12g

Delta - Single Pieces

από 
3,30 €

Το Delta Spork έχει σχεδιαστεί µε ενσωµατωµένο ισχυρό κο- 
φτερό µαχαίρι. Το προφίλ του κουταλιού Delta Long Handled 
Spoon έχει σχεδιαστεί εργονοµικά για να ταιριάζει απόλυτα µε
την καµπυλότητα του πλευρικού τοιχώµατος των 20° στα Delta
Bowl και Delta Plate. Χρησιµοποιεί το ελαφρύ, ανθεκτικό και 
ασφαλές υλικό για τρόφιµα (απαλλαγµένο από ΒΡΑ) πολυπροπυ-
λένιο, ενισχυµένο µε γυαλί. Ασφαλή χρήση σε πλυντήριο πιάτων.
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Delta Insulated Mug 473mlDelta Mug

21,00 €7,30 €
Πιάτο κατασκευασµένο σε πρότυπο Protex για την 
µείωση του βάρους του και την οµοιόµορφη κατανοµή 
της θερµοκρασίας στο εσωτερικό του. ∆εν περιέχει 
BPA. Βάρος 105g

Delta Bowl/Plate

8,30 €/9,40 €

Delta Bowl/Plate

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Pacific Blue
Grey

∆ιαθέσιµα
Είδη

4.4L - Περιλαµβάνει:
4 Deltalight Bowls,
4 Deltalight Insul 
Mugs 350ml

Σετ φαγητού µε θερµοδιαµορφωµένη θήκη αποθήκευ- 
σης. Αποθηκεύεται άνετα µέσα στα νέα Alpha Pots. 
Κατασκευασµένο από πολυπροπυλένιο, ενισχυµένο µε 
γυαλί. Για χρήση σε φούρνο µικροκυµάτων και πλυ- 
ντήριο πιάτων. 

Delta Light Camp Set 4.4

47,00 € 13,50 €

Delta Camp Set Delta Bowl with Lid

Σετ που περιλαµβάνει πιάτο, µπολ, κούπα 
και µαχαιροπίρουνα. ∆ιατίθεται µε θήκη 
µε πλέγµα η οποία επιτρέπει στα βρεγ- 
µένα σκεύη να στεγνώσουν και να απο- 
θηκεύονται εύκολα.

Μπωλ µε καπάκι που µπορεί να χρη- 
σιµοποιηθεί ως πιάτο ή επιφάνεια 
κοπής.

31,00 €

Όχι η συνηθισµένη κούπα κατασκήνωσης - 
αλλά η βελτιωµένη κούπα σχεδιασµένη έτσι 
ώστε να µην καίγονται τα δάχτυλα.

Θερµοµονωτική κούπα µε αντο- 
χή στις οσµές και τους λεκέδες. 
Βάρος 62g

241

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey
Orange

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Pacific Blue

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey, Orange, 
Pacific Blue

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Orange
Pacific Blue

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey / Orange

C A M P  K I T C H E N
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Pacific Blue

Πτυσσόµενη καφετιέρα µε επαναχρησιµοποιού- 
µενο φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα µε ύψος που 
συσκευασµένη δε ξεπερνά τα 20mm. Χρησιµο- 
ποιήστε µε καφέ και ζεστό νερό. ∆εν απαιτούνται 
χάρτινα φίλτρα. Χωρητικότητα 480ml, βάρος 85gr

X-Brew Coffee Dripper

Κατσαρόλα 1,4 L και βάρους 250g. Ιδανική για α- 
τοµική χρήση αφού έχει σχεδιαστεί ώστε να ικα- 
νοποιεί τις απαιτήσεις κατσαρόλας αλλά και πιά- 
του. Το καπάκι κλειδώνει και χρησιµοποιείται ως 
σουρωτήρι.

X-Pot 1.4 Liter

63,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Lime

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

2.2L
1.3L

Βραστήρας διαθέσιµος σε 1.3 L & 2.2 L, βάρους 
186g µε ύψος που συσκευασµένο δε ξεπερνά τα 35mm.
Κατάλληλο για καφέ και τσάι, αλλά και για χρήση 
ως κατσαρόλα χάρη στο ευρύ χείλος και τις σταθε- 
ρές λαβές του.

X-Pot Kettle

από 
52,00 €

από 

Για τον φανατικό της υπαίθρου που θέλει να κρα- 
τήσει τα σκεύη του οργανωµένα. Συσκευάζεται ε- 
πίπεδο µόνο στα 23 χιλιοστά, αυτό το σετ είναι ιδα-
νικό για όσους θέλουν να εξοικονοµήσουν χώρο. 
Το σετ περιλαµβάνει ένα X-Bowl, ένα X-Cup και 
µια ελαφριά θήκη µε φερµουάρ µε πλέγµα για να 
κρατάτε τα κοµµάτια καθαρά µέσα. 

31,00 €

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 1 X-Mug 
480ml,
1 X-Bowl 650ml & 
Storage Pouch.

Για τον φανατικό της υπαίθρου που θέλει να κρα- 
τήσει τα σκεύη του οργανωµένα. Συσκευάζεται  επί-
πεδο µόνο στα 25 χιλιοστά, αυτό το σετ είναι ιδανι- 
κό για όσους θέλουν να εξοικονοµήσουν χώρο. Το 
σετ περιλαµβάνει ένα X-Bowl, ένα X-Cup, ένα X- 
Plate και µια ελαφριά θήκη µε φερµουάρ µε πλέγ- 
µατα για να κρατάτε τα κοµµάτια καθαρά µέσα.

X-set: 3-pce

52,00 €

∆ιαθέσιµα
Είδη

Περιλαµβάνει: 1 X-Mug 
480ml, 1 X-Bowl 650ml, 
X-Plate 1.170ml & Storage 
Pouch.

242

24,00 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Orange

X-set: 2-pce
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C A M P  K I T C H E N

από 
36,50 €

Πτυσσόµενα δοχεία τροφίµων µε στεγανοποιηµένα βιδωτά καπάκια που εµποδίζουν 
την διαρροή. Ανθεκτική κατασκευή από Nylon-66 και εύκαµπτη σιλικόνη τροφίµων. 
Ασφαλής χρήση σε φούρνο µικροκυµάτων και πλυντήριο πιάτων. Καταλαµβάνουν ελά-
χιστο χώρο. 

X-seal & Go Set

από 

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Small Lime Bowl &
Olive Mug

Large Rust Bowl & 
Sand Mug

∆ιαθέσιµα
Είδη

Small Περιλαµβάνει:
1 Cup 215ml, 1 Bowl 600ml (Small)

Large Περιλαµβάνει:
1 Cup 415ml, 1 Bowl 850ml (Large)

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Blue, Lime

Πτυσσόµενο µπωλ για κάθε ανάγκη µε άκαµπτη αν-
θεκτική βάση και για κοπή. Βαθµονοµηµένο για µέ-
τρηση ποσοτήτων. Χωρητικότητα 650ml, βάρος 80gr

17,70 €

X-Bowl

Lightweight.
Collapsible.

Durable.

243

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey

Άθραυστη πτυσσόµενη κούπα, βαθµονοµηµένη για µέτρηση ποσο- 
τήτων.  Χωρητικότητα 480ml, βάρος 60gr

X-Mug

15,60 €

X-Mug
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∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Lime
Orange
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

2m
3m
4m

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Lime
Orange
Blue

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

3.5m
4.5m
5.5m

Εύχρηστος ιµάντας από κράµα νικελίου-ψευδαργύρου, από ιστό πο- 
λυεστέρα για προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία (25 mm UV), 
µε προστατευτικό µαξιλάρι από καουτσούκ.

Bomber Tie Down

από 11,50 €
Εύχρηστος ιµάντας σιλικόνης για την ασφάλιση κάθε τύπου φορτίου. 
Πωλείται σε ζεύγη. Χρωµατικός διαχωρισµός των διάφορων µεγεθών.
Μέγιστη ικανότητα πρόσδεσης 300kg AS/NZS4380, EN 12 195-2.

Tie Down With Silicone
Cam Cover

από 31,00 €

Ιµάντες Stretch-Loc για ασφαλές κράτηµα, τυλίγονται γύρω από οτιδήποτε και ασφαλίζουν εύκολα µε την ειδική πόρπη τους.

από 10,50 €

Stretch Loc

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Yellow
Dusk
Black

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

12g, 12mm X 300mm 2 Pack
15g, 20mm X 375mm 2 Pack
18g, 12mm x 450mm 2 Pack
20g, 20mm X 500mm 2 Pack
30g, 20mm X 750mm 2 Pack
Stretch-loc All Sizes 20mm 4 Pack 
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O U T D O O R  E S S E N T I A L S

Σχοινί ισχυρό και ελαφρύ, ιδανικό για στήσιµο κα- 
ταλύµατος, στεγνώµατος και δεκάδες άλλες χρή- 
σεις.

Φορητό σχοινί απλώµατος µε χάντρες για στερέ- 
ωση των ρούχων, ιδανικό για camping.

Reflective Accessory
Cord

The Clothesline
Large Accessory Carabiner

Αντικαταστάσιµες πόρπες για πολλές χρήσεις µε πύρους από ανοξείδωτο χάλυβα, ανθεκτικοί στη δια- 
βρωση.

Field Repair Buckle - Side Release

από 4,20 €

Accessory Carabiner Set 3pcs

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Black

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

15mm Side Release, 15mm Side Release 1 Pin
15mm Side Release 2 Pin, 20mm Side Release
20mm Side Release 1 Pin, 20mm Side Release 2 Pin
25mm Side Release 1 Pin

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Grey

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

3.0mm Thickness - 
5m Length
1.8mm Thickness - 
10m Length 10,60 € 13,50 €

8,30 €

Ιµάντες δεσίµατος, µε ελαφριά αγκράφα από ανο- 
ξείδωτη πόρπη ταχείας αποδέσµευσης.

Accessory Strap
With Hook Buckle

από 13,50 €

∆ιαθέσιµα
Χρώµατα

Blue
Red

∆ιαθέσιµα
Μεγέθη

1m x 10mm
1.5m x 10mm
2m x 10mm
1.5m x 20mm
2m x 20mm

Πρακτικά µικρά carabiners πολλές χρήσεις. Σε ένα
πακέτο τριών χρωµάτων. Συσκευασία: 40mmx23mm
(3 Pack)

Accessory Carabiner Set 3pcs

6,30 €

Large Accessory Carabiner

Ανοδιωµένο αλουµίνιο υψηλής ποιότητας µε 
χαλύβδινες πύλες ελατηρίου. Mπορούν να χρη-
σιµοποιηθούν σε εξωτερικούς χώρους, ανε- 
ξάρτητα από τον καιρό. Απίστευτα χρήσιµο για 
τις περισσότερες outdoor δραστηριότητες όπως
road trips και κωπηλασία ή rafting.
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TC LITE
Ύφασµα ειδικά σχειδιασµένο για µεγάλη διαπνοή 
& άνεση στις υψηλές θερµοκρασίες. Ανθεκτικό, αντι-
ανεµικό, µε επεξεργασία για extra αντίσταση στο νε-
ρό. Στεγνώνει γρήγορα. 65% Polyester - 35% Cotton.

THERMOPRO
Μόνωση από συνθετικό πούπουλο. Υψηλό επίπεδο 
θερµοµόνωσης. Αποµακρύνει άµεσα την υγρασία.

THERMO LITE
Ειδικής σύνθεσης µονωτικό υλικό, εξαιρετικής πυ-
κνότητας που προσφέρει θερµότητα 6 φορές µε- 
γαλύτερη από ένα fleece του αντίστοιχου βάρους. 
Αντιαλλεργικό πλένεται στο πλυντήριο, στεγνώνει 
γρήγορα.

WICK DRY
Προνοµιακή διαδικασία κατασκευής που συνδυά- 
ζει ένα εσωτερικό στρώµα νήµατος που απωθεί την
υγρασία µε ένα εξωτερικό που την προσελκύει. Αυ-
τή η µοναδική διαδικασία κρατά την κάλτσα στεγνή.

NOSI DEFENCE
Εντοµοαποθητική δράση µέσα στο ύφασµα του 
ρούχου που αποτρέπει το τσίµπηµα των εντόµων.

NOSILIFE
Η εντοµοαποθητική δράση είναι µέσα στο ύφασµα 
και προστατεύει από τα τσιµπήµατα των εντόµων. 
Αποδεδειγµένα προσφέρει µέχρι και 90% προστα- 
σία από τα κουνούπια και άλλα έντοµα

POLARTEC
Μοναδικό, θερµοµονωτικό υλικό που χάρη στην 
ειδική σύνθεση του (υδρόφοβο νήµα) προσφέρει µέ-
γιστη µόνωση στο κρύο & στο χιόνι. Στεγνώνει γρή-
γορα & διατηρεί τις ιδιότητες του ακόµη & βρεγµένο,
ενώ ταυτόχρονα επιτρέπει τη µεταφορά υγρασίας του
σώµατος προς τα έξω. Έχει µεγάλη δυνατότητα ανα- 
πνοής, αντίστασης στον αέρα & ελάχιστο βάρος.

SMART DRY
Υδρόφοβο και ανθεκτικό στους λεκέδες ύφασµα. 
Το υδρόφοβο υλικό είναι κολληµένο στο ύφασµα 
έτσι ώστε οι σταγόνες να γλιστράνε.

SOFTSHELL
Αντιανεµικό, ανθεκτικό και υδρόφοβο υλικό. 4-way
stretch.

SOLAR SHIELD
Η τεχνολογία Solar Shield έχει δοκιµαστεί και τε- 
σταριστεί ώστε να σας παρέχει προστασία UPF40+
από τις βλαβερές ακτίνες του ήλιου.

TAPED SEAMS
Στεγανοποιηµένες ραφές. ∆εν επιτρέπει στο νερό 
να διεισδύσει δια µέσω των ραφών στο ένδυµα.

TC 1200
Ύφασµα εξαιρετικά ανθεκτικό, µε µεγάλη αντίστα- 
ση στον αέρα και το νερό. Στεγνώνει γρήγορα.
65% Polyester - 35% Cotton.

4-WAY-STRETCH
Τεχνικό ύφασµα, ελαστικό προς όλες τις κατευ- 
θύνσεις. Προσφέρει µέγιστη άνεση και ευλυγισία.

ANTI PILLING FLEECE
Fleece το οποίο είναι επεξεργασµένο για να απο- 
φεύγεται ο σχηµατισµός κόµπων στην λεία επιφά- 
νεια.

AQUA DR
Αδιάβροχο, διαπνέον και ανθεκτικό στο νερό. Σχε- 
διασµένο για ήπια, δυνατή βροχόπτωση.

COOL MAX
Ίνα πολύ ελαφριά που χάρη στις υδροφοβικές της 
ιδιότητες βοηθά το σώµα να παραµένει στεγνό 
επιτρέποντας την γρήγορη µεταφορά της υγρασίας 
του σώµατος προς τα έξω.

CORDURA
Υλικό µερικώς αδιαβροχοποιηµένο, ελαφρύ και 
ανθεκτικό.

GORE-TEX
Λεπτή µεµβράνη που κολλάει απευθείας στην εσω-
τερική πλευρά του εξωτερικού υφάσµατος ή αφή- 
νεται ελεύθερη µεταξύ του εξωτερικού υφάσµα- 
τος και της φόδρας. Η µεµβράνη GORE-TEX έχει 
γίνει σηµείο αναφοράς ως προς το αδιαπέραστο 
της βροχής και το ελεύθερο της αναπνοής. Ανά- 
λογα µε τον προορισµό του ρούχου χρησιµοποι- 
ούνται διάφοροι τύποι GORE-TEX: α) δυο στρωµά- 
των, β) Z-Liner, γ) Light.

MTD
Μεµβράνη πολυουρεθάνης διάτρητη από µικρο- 
πόρους που εφαρµόζεται απ΄ ευθείας στην εσω- 
τερική πλευρά του εξωτερικού υφάσµατος. Προ- 
στατεύει από τον άνεµο & είναι αδιαπέραστη από 
την βροχή, επιτρέποντας ταυτόχρονα την µέγιστη 
αναπνοή του σώµατος.
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CORDURA
Υλικό µερικώς αδιαβροχοποιηµένο, ελαφρύ και αν-
θεκτικό.

GORE-TEX
Το υλικό GORE-TEX 3ης Γενιάς είναι λεπτή µεµ- 
βράνη που ενώ επιτρέπει τη διέλευση του αέρα και 
των υδρατµών προς τα έξω, εµποδίζει ταυτόχρονα το
νερό να διαπερνά προς τα µέσα. Το GORE-TEX 3ης 
γενιάς συµπεριφέρεται όπως και το ανθρώπινο δέρµα.

HYDORTEX
Το hydrocore αδιάβροχο/διαπνέον σύστηµα προ- 
στατεύει µε τρεις τρόπους:
1) Ειδική επεξεργασία για τη βροχή 
2) Αδιάβροχη/διαπνέουσα επίστρωση 
3) Στεγανοποιηµένες ραφές, 5 φορές περισσότερο 
διαπνέον από άλλες µεµβράνες. Η Hydrocore χρησι-
µοποιείται σε πολλά από τα υψηλής απόδοσης ρού- 
χα µας, για κυνηγούς που απαίτουν υψηλή προστασία.

MTD
Μεµβράνη πολυουρεθάνης διάτρητη από µικρο- 
πόρους που εφαρµόζεται απ΄ ευθείας στην εσω- 
τερική πλευρά του εξωτερικού υφάσµατος. Προ- 
στατεύει από τον άνεµο & είναι αδιαπέραστη από 
την βροχή, επιτρέποντας ταυτόχρονα την µέγιστη 
αναπνοή του σώµατος.

ORTHOLITE
Εσωτερικός ανατοµικός πάτος.

TEPORDRY
Η µεµβράνη TeporDry, είναι διαπνέουσα και αν- 
θεκτική στο νερό, µε θερµοκολληµένες ραφές και 
σε σχήµα κάλτσας ώστε το πόδι να τυλίγετε απο- 
λύτως από την µεµβράνη. Η ειδική κατασκευή της 
µεµβράνης (σε σχήµα κάλτσας) συνδιασµένη µε την
τέλεια αντίσταση στο νερό της µεµβράνης TeporDry
εγγυάται την αδιαβροχοποίηση και την διαπνοή του
άρβυλου.

VIBRAM
Η σόλα VIBRAM κατασκευασµένη από φυσικό πρω-
τογενές καουτσούκ παρουσιάζει εξαιρετική αντο- 
χή ενώ παράλληλα έχει υψηλό συντελεστή πρό- 
σφυσης µε αποτέλεσµα να «γαντζώνεται» σε οποιο-
δήποτε έδαφος χωρίς όµως να «κολλάει», ενώ παράλ-
ληλα διαθέτει τρακτερωτό τακούνι µε ειδικά STOP 
για κατηφόρα. Ειδικότερα η σόλα Meindl Multigriff 
by Vibram δίνει στον ορειβάτη, κυνηγό ή εκδροµέα
το αίσθηµα της απόλυτης ασφάλειας και σιγουριάς.

AIR-ACTIVE
Η τεχνολογία Air-Active συνιστάται σε ένα συν- 
δυασµό αφρώδους υλικού κυψελίδων αέρα και αε-
ραγωγών, µέσω του οποίου επιτυγχάνεται τέλεια η 
απορρόφηση των κραδασµών και των κρούσεων 
που δέχεται αρχικά το πέλµα και τελικά η µέση.

MFS "Memory Foam System"
Αφρώδες υλικό µε µνήµη επαναφοράς µετά από 
κάθε χρήση, επανέρχεται στην αρχική του µορφή 
για άψογη εφαρµογή στον αστράγαλο και τέλειο 
κράτηµα του ποδιού.
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100% αδιάβροχo
µε αδιαβροχο-
ποιηµένες ραφές

Υδρόφοβo

Αντιανεµικό

∆ιαπνέον

Πολύ ανθεκτικό

Πολύ ζεστό

4 κατευθύνσεων
ελαστικό

Αντιβακτηριδιακό

Αθόρυβο

2-όψεων

Εντοµοαπωθητικό

Φιλικό προς
το περιβάλλον

UV προστασία

Υδρόφοβο µε 
τεχνολογία 
Bionic-Finish Eco 
φιλική προς
το περιβάλλον

Περιπάτου στην πόλη και την ύπαιθρο.

Περιπάτου και ελαφράς πεζοπορίας, µέχρι το όριο 
των δέντρων.

Κατάλληλα για µακρινές πεζοπορίες και ελαφρά 
ορειβασία.

Κατάλληλα για ελαφρά ορειβασία και µε καλύτερη 
στήριξη του ποδιού από τα άρβυλα της κατ.Β. ∆υ- 
νατότητα χρήσης καρφιών.

Κατάλληλα για ορειβασία και ψηλές περιοχές βου-
νών. ∆υνατότητα χρήσης καρφιών.

AB

B

A

C

BC

Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Ε Σ  M E I N D L
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GORE-TEX
Το υλικό GORE-TEX 3ης Γενιάς είναι λεπτή µεµ- 
βράνη που ενώ επιτρέπει τη διέλευση του αέρα και
των υδρατµών προς τα έξω, εµποδίζει ταυτόχρονα το
νερό να διαπερνά προς τα µέσα. Το GORE-TEX 3ης 
γενιάς συµπεριφέρεται όπως και το ανθρώπινο δέρµα.

VIBRAM
Η σόλα VIBRAM κατασκευασµένη από φυσικό πρω-
τογενές καουτσούκ παρουσιάζει εξαιρετική αντο- 
χή ενώ παράλληλα έχει υψηλό συντελεστή πρό- 
σφυσης µε αποτέλεσµα να «γαντζώνεται» σε οποιο- 
δήποτε έδαφος χωρίς όµως να «κολλάει», ενώ παράλ-
ληλα διαθέτει τρακτερωτό τακούνι µε ειδικά STOP 
για κατηφόρα. Ειδικότερα η σόλα Meindl Multigriff 
by Vibram δίνει στον ορειβάτη, κυνηγό ή εκδροµέα
το αίσθηµα της απόλυτης ασφάλειας και σιγουριάς.

PERFORMANCE FIT
Εξασφαλίζει σχήµατα για επαγγελµατικά υποδή- 
µατα στην κατηγορία Mountain, σχεδιασµένα να 
εγγυηθούν την απαιτούµενη ακρίβεια και αντίλη- 
ψη για την αναρρίχηση τόσο σε βράχο αλλά και σε 
έδαφος µε πάγο.

WOMAN FIT
Η τεχνολογία Woman Fit εξασφαλίζει σχήµατα 
ειδικά σχεδιασµένα για την ανατοµία του γυναικεί-
ου ποδιού, τα οποία παρέχουν άνεση και σταθε- 
ρότητα σε ορεινά µονοπάτια µε ανώµαλο έδαφος.

IMS 2
Η τεχνολογία IMS 2, συνδυάζει το σύστηµα εσω- 
τερικής ενδιάµεσης σόλας µε µια παχύτερη εν- 
διάµεση σόλα από υλικό EVA ή PU, προκειµένου 
να δηµιουργήσει τη σωστή ισορροπία µεταξύ ελέγ-
χου εδάφους και απορρόφησης κραδασµών.

DYNAMIC FIT
Η συγκεκριµένη τεχνολογία προσαρµόζει δυνα- 
µικά την τάση της φτέρνας της µπότας µε τον φυ- 
σικό σας βηµατισµό για να αυξήσετε την άνεση και 
τη σταθερότητα.

DFS
Το Dual Fit System (DFS) είναι το σύστηµα κορ- 
δονιών που σας επιτρέπει να προσαρµόσετε τον 
βαθµό ακρίβειας της εφαρµογής σε σχέση µε το 
χρόνο χρήσης του προϊόντος.

ELICA
Το Elica είναι ένα ολοκληρωµένο σύστηµα, το 
οποίο αποτελείται από σόλα - ενδιάµεση σόλα - 
εξωτερική σόλα που ακολουθεί το ανατοµικό σχή- 
µα του ποδιού και προσαρµόζεται στη φυσική 
κλίση της φτέρνας και του µπροστινού µέρους του 
ποδιού για να µειώσει την πρόσκρουση και την 
καταπόνηση.

TENUTA
Η τεχνολογία Tenuta αφορά µια ειδική διαδικασία 
που αναπτύχθηκε από την AKU για ορισµένα µο- 
ντέλα στην κατηγορία πεζοπορίας. Το µείγµα υλι- 
κού για την κατασκευή των υποδηµάτων σε συν- 
δυασµό µε το ειδικά κατασκευασµένο πέλµα, προ- 
σφέρουν υψηλό κράτηµα σε λείες και υγρές επι- 
φάνειες.

IMS 1
Συνδυάζει το σύστηµα εσωτερικής ενδιάµεσης 
σόλας µε µια εξωτερική ενδιάµεση σόλα από λε- 
πτό υλικό EVA. Παρέχεται µέγιστη ευαισθησία, 
ακρίβεια και αξιοπιστία για την εξασφάλιση σω- 
στής και άµεσης αντίδρασης σε ανώµαλα εδάφη.

EXO
Το Exoskeleton είναι µια τεχνολογία που σχε- 
διάστηκε για να εγγυάται προστασία και σταθε- 
ρότητα µόνο όπου χρειάζεται.

INJ
Αφορά τη διαδικασία έγχυσης των υποδηµάτων, κα-
τά την οποία χρησιµοποιείται αφαιρούµενο καλαπόδι

AIR 8000
Το σύστηµα AIR 8000 προσφέρει επίπεδο διαπνοής
έως και 11,5 φορές υψηλότερο από τα κανονικά πρότυπα.

Ύφασµα εξαιρετικά ανθεκτικό, µε µεγάλη αντίσταση στον αέρα και το νερό. 
Στεγνώνει γρήγορα. 65% polyester-35% βαµβάκι.

Ύφασµα ειδικά σχεδιασµένο για µεγάλη διαπνοή και άνεση στις υψηλές 
θερµοκρασίες. Ανθεκτικό, αντιανεµικό, µε επεξεργασία για έξτρα αντί- 
σταση στο νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 65% polyester- 35% βαµβάκι.

Ύφασµα stretch ειδικά σχεδιασµένο για µεγάλη διαπνοή και άνεση στις 
υψηλές θερµοκρασίες. Ανθεκτικό, αντιανεµικό, µε επεξεργασία για έξτρα 
αντίσταση στο νερό. Στεγνώνει γρήγορα. 64% polyester-34% βαµβάκι-2% 
elastan.
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